Qﬁubasta Rapida 81 electrénica especial billetes

Q%peed auction 81 electronic papermoney

Cierre el jueves Closmg thrusday, March 24th 2022

at 5:00 pm (Madrid, Spain)
24 de Marzo, 2022
17:00 horas (Madrid) Spanish banknotes

Cuba Phil. Puerto Rico - lots 33001-006
XIX century - lots 33007-045
Billetes de Ultramar - lotes 33001-006 | beginning XX century - lots 33046-070

Local issues - lots 33177-243

Billetes espainoles

inicios siglo XX - lotes 33046-070 up to 1950 - lots 33244-537

Il Republica - lotes 33071-176 1950-1975 - lots 33538-705

Emisiones y billetes locales - lotes 33177-243 JC 1 and euro - lots 33706-741
Estado Espaiol hasta 1950 - lotes 33244-537 world currency - lots 33742-755
Estado Espafiol 1950-1975 - lotes 33538-705 | bond shares old docs - lots 33756-812

Juan Carlos 1 y euro - lotes 33706-741 bibliography - lots 33813-849

Billetes extranjeros - lotes 33742-755
Letras, obligaciones y docs antiguos * lotes 33756-812
Bibliografia - 33813-849

Puje ya, hasta el momento de cierre (17:00 horas, Madrid) No espere al ultimo momento

Siempre que haya una nueva puja en los ultimos minutos,
se extendera el cierre del lote en cuestion (10 minutos extra desde esa puja)

Podra seguir sus pujas y estar informado de su puja superada (outbid)
en su cuenta del nuevo sistema

EXCLUSIVAMENTE EN / @NLY ON

CAYON.COM
app CAYON SUBASTAS AUCTIONS






CIERRE 24.3.2022 A LAS 17:00 HORAS

SUBASTA ELECTRONICA 81 ESPECIAL BILLETES

33001

33002

33003

33004

EAUCTION 81 CLOSING 24.3.22 AT 5 PM
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33001

CUBA. Tesoro de la ISLA DE CUBA. 12 de agosto de 1891. 200 pesos. ECUBA68 (600€).
Margenes algo envejecidos. Mejor que EBC. Encapsulado PCGS50 about new
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33002 33004

CUBA. Banco Espaiiol de la ISLA DE CUBA. 15 de mayo de 1896. 1 (2) y 5 pesos (2). Pareja
correlativa los primeros, y de impares los segundos. Sobrecargar PLATA en rojo en los 5 pesos.
ECUBA71 y 81. SC-y SC, apresto original. Lote de cuatro billetes (4)

CUBA. Banco Espaiiol de la ISLA DE CUBA. 15 de mayo de 1896. 10 pesos (2). Con sobrecarga
PLATA en rojo en uno. ECUBA73 y 82. MBC+ y EBC. Lote de dos billetes (2)

FILIPINAS. 9 de enero de 1870. Documento oficial del Ministerio de Ultramar. Del Ministro al
Gobernador superior civil de las ISLAS FILIPINAS respecto a reclamacion presentada por D.
Rafael Comas y Medina (ex Consejero de Administracion de las Islas Filipinas), por ciertos errores
contables en PANGASINAM (lugar donde se mina la sal) en la regiéon de LLOCOS, por un total de
cinco mil dieciocho pesos y trece centavos (5.018,13). Abarca este asunto los afios 1858 a 1870,
fecha de este documento. En €l se nombra ademas a Don Liborio Ramey (apoderado). Documento
de cuatro folios (16 paginas) cosidos y doblados, con sello en seco en ellos del Ministerio de
Ultramar, con el escudo de Espafia coronado y rodeado del toison de oro. EBC, sello en seco EBC+.
Muy interesante
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SUBASTA ELECTRONICA 81 ESPECIAL BILLETES

CIERRE 24.3.2022 A LAS 17:00 HORAS

EAUCTION 81 CLOSING 24.3.22 AT 5 PM
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33005 Real Compafiia de FILIPINAS. 10 de marzo y 15 de julio de 1875. Accién de 250 pesos de a 15
reales de vellon. Algo descuidada. Practicamente SC, apresto original. Rara. La compaiiia buscaba
monopolizar el comercio entre los virreinatos y Asia, asumiendo y ampliando la labor de la
Compaiiia Guipuzcoana de Caracas que pasaba por malos momentos y buscé asi su renovaciéon. Su
primer director fue Francisco Cabarrus, quien lo era de la caraquefia. Se constituyo la compaiiia con
750.000 pesos (3.000 acciones como esta de 250 pesos cada una). Tuvo un enorme ¢éxito inicial,
ampliando su capital con bonos y alcanzado la cifra de 10 millones de pesos. La ruta que seguia era
competencia directa del Galerén de Manila, ya que iba por el atlantico bordeando el Cabo de Buena
Esperanza. No tardd en ir cayendo en declive y a primeros del siglo XIX quedd practicamente

inoperativa, extinguiéndose en 1834.

e e
5 RUMCED A 2
} e ol
, =R B |
boTrsomene e NACIoNAL I
| s gy wiom |

| L
| J“-..l.j

33006

33007

900

AT e LT
SCIEN PESETAS
e R

AHSIG:\'_\DU l\ll'l‘;HIﬁL
por Cien Pesetas en Vigor en
el Principado de Cataluna dado

EN BARCELONA 1514

Ry v i T

33008

33006 PUERTO RICO. 4 de mayo de 1813. Tesoreria Nacional. Préstamo de veinticinco pesos, al 6 % de
interés anual. Seglin acta de la Junta provincial de Hacienda de 22 de marzo de 1813. EPUERTO

RICO 4 (225€). Margen algo descuidado. EBC+ 85
33007 Accion al portador de villete. 1 de mayo de 1799. 2.500 reales de vellén del préstamo de 400

millones de reales. Enciclopedia de Billetes de Espafia (Filabo) pag65. SC, apresto original. 150
33008 1814. Asignado Imperial del Principado de Catalufia en Barcelona. 100 pesetas. Serie 21. E15

(fantasia moderna 50€). SC 45
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SUBASTA ELECTRONICA 81 ESPECIAL BILLETES

EAUCTION 81 CLOSING 24.3.22 AT 5 PM
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33014
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33010
33009

Banco Espaiiol de San Fernando. 1 de febrero de 1835. 4.000 reales de vellon. Sin firmas. E25a
(500€). Arruga. Mejor que EBC, apresto original. Encapsulado PMG40 extremely fine EPQ 325

Banco Espaiiol de San Fernando. 1 de febrero de 1835. 4.000 reales de vellon. Sin firmas. E25a
(500€). Algtn rotito en margen superior, que esta algo descuidado. SC-, apresto original 400

S — ‘IIIII.'
Fasan AR

Sl //n}, B Mo S o ﬂ:m
v wf AR /. ﬂ (

"aam‘f:xhl}l
i 3] e e it e R .n....s il
Ll || L 1I.1 ﬁ. ety i B it ol

Ay

33012
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Enero de 1835. Carlos V. Tesoro Real. Plantilla de obligacion por 16 pesos duros pagable a
voluntad y a presentacion en oro y plata al Tesoro Real en Madrid. Sello en seco. E19 (125€). SC,
apresto original 50

Bono Real Carlista de 50 pesos fuertes de 20 reales de vellon, pagadero a los 6 meses de la entrada
de SM.C.D. Carlos V, en Madrid. 1* Guerra Carlista 1838. Fechado el 27 de octubre de 1838,
siguiendo el Real Decreto de 8 de abril de 1837. E21 (475€). Margen inferior algo descuidado. SC,
apresto original 90
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33014
33013
186 _. Crédito Comercial de Jerez de la Frontera. 100 reales de vellon. SPECIMEN estampado en

rojo en la firma del Cajero. Sin emitir. Taladros en las otras dos firmas. E no cita specimen, seria
155 (R). Piquito roto. SC, apresto original. Encapsulado PMG62 uncirculated 800

Bono Real Carlista de 100 reales de vellon. Segunda guerra carlista. Fechado en Bayona el 1 de
noviembre de 1873. E210 (275€). Leves descuidos en margen lateral. SC, apresto original 100
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SUBASTA ELECTRONICA 81 ESPECIAL BILLETES

EAUCTION 81 CLOSING 24.3.22 AT 5 PM

33015

33016

33017

33018

33019

33020

33021

o 1

A ral i
e o)
) -’if/ (n‘/ '-/l/ﬂr,rf.{l( £

[T S

500 REALES VELLON
{

i d‘r.'.hl.n}u REALES VELLEY, 2

Al MR SR SRS——— .

33016

33015
Bono Real Carlista de 500 reales de vellon. Segunda guerra carlista. Fechado en Bayona el 1 de
noviembre de 1873. E211 (700€). Leves descuidados en margen. Leves manchitas. SC, apresto
original 80
18--. Banco de Bilbao. 100 reales de vellon. Pareja correlativa y ocho correlativos. Sin emitir. E143
(200€). SC, todo su apresto original. Lote de diez billetes (10) 450

33018
33017
18--. Banco de Bilbao. 4.000 reales de vellon. Decena correlativa. Sin emitir. E148 (200€). SC, todo
su apresto original. Lote de diez billetes (10) 700
18--. Banco de Bilbao. 100 y 4.000 reales de vellon. Sin emitir. E143 (200€) y 148 (200€). SC, todo
su apresto original. Lote de dos billetes (2) 140

33019 33020

8 de mayo de 1873. Banco de Bilbao. 100 reales de vellon. Emitido. Con firmas. Taladro. E143
(1.200€). Leve doblez central sin romper la fibra. Casi SC-, apresto original. Raro 400
8 de mayo de 1873. Banco de Bilbao. 4.000 reales de vellon. Emitido. Con firmas. Taladro. E148
(1.800€). Varios puntitos de alfiler. EBC, apresto original. Raro 600
Banco de Bilbao. 8 de mayo de 1873. Facsimiles de 100 y 4.000 reales de vellon. MBC+. Lote de
dos facsimiles de billetes taladrados -obliterados- (2) 1
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CIERRE 24.3.2022 A LAS 17:00 HORAS

ESPECIAL BILLETES

EAUCTION 81 CLOSING 24.3.22 AT 5 PM
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33022
33022

i D

33023

Cédiz. 18--. Aramburu Hermanos. Vale por 500 reales de vellon que se pagaran a su presentacion.

Con su matriz. Sin emitir. Agujeritos de haber estado cosido en el margen de la matriz. SC, todo su

apresto original
33023

50

Céadiz. 18--. Aramburu Hermanos. Vale por 500 reales de vellon que se pagaran a su presentacion.

Con su matriz. Sin emitir. Agujeritos de haber estado cosido en el margen de la matriz. SC, todo su

apresto original

50

33024

33024 Banco de Cadiz. 100 reales de vellon. III emision. E78 (175€). MBC
33025 Banco de Cadiz. 500 reales de vellon. III emision. Color claro. E80 (300€). EBC
33026 Banco de Cadiz. 500 reales de vellon. III emision. Color mas fuerte. E80 (300€). MBC+

65
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33027

33027 Banco de Malaga. 1863. 100 reales de vellon. Dos taladros. E108 (2.500€ sin taladros). MBC. Raro
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SUBASTA ELECTRONICA 81 ESPECIAL BILLETES

EAUCTION 81 CLOSING 24.3.22 AT 5 PM
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33028

33029

33030

33031

33032

33033

33034

33028

Banco de Valladolid. 1 de agosto de 1857. 500 reales de vellon (2). Con sellos fechados en 1884,
1886 y 18887 durante su liquidacion. Y otro ejemplar sin sellos. E133 (600€). MBC y MBC+. Raro
el segundo

Banco de Valladolid. 1 de agosto de 1857. 2.000 reales de vellon. Con sellos fechados en 1884,
1886 y 1888? durante su liquidacién. E135 (700€). MBC+

Banco de Zaragoza. 14 de mayo de 1857. 100 reales de vellon. Sin taladros. Con firmas. E126C
(700€). Practicamente EBC-
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33031 33032

Banco de Zaragoza. 14 de mayo de 1857. 100 reales de vellon. Sin emitir. Con matrices. E126B.
Doblez en la matriz. SC, apresto original

Banco de Zaragoza. 14 de mayo de 1857. 100 reales de vellon. Sin emitir. Con matrices. E126B.
Margen derecho descuidado. Agujeros en el margen izquierdo de haber estado cosido. SC, todo su
apresto original

Serie A
L o LT

33033 33034

Banco de Zaragoza. 14 de mayo de 1857. 100 reales de vellon. Sin emitir. Con matrices. Dos
sueltos. E126B. Agujeros en el margen izquierdo de haber estado cosidos. SC, todo su apresto
original. Lote de dos billetes (2)

Banco de Zaragoza. 14 de mayo de 1857. 100 reales de vellon. Sin emitir. Con matrices. Pareja
correlativa. E126B. Agujeros en el margen izquierdo de haber estado cosidos. SC, todo su apresto
original. Lote de dos billetes (2)

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA ELECTRONICA 81 ESPECIAL BILLETES

CIERRE 24.3.2022 A LAS 17:00 HORAS EAUCTION 81 CLOSING 24.3.22 AT 5 PM

sierie 13
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33036
33035
33035 Banco de Zaragoza. 14 de mayo de 1857. 200 reales de vellon. Sin emitir. Con matrice.s E127B.
SC, apresto original 100

33036 Banco de Zaragoza. 14 de mayo de 1857. 500 reales de vellon. Sin emitir. Con matrices. Dos
sueltos. E128B (1.200€). Agujeros en el margen izquierdo de haber estado cosidos. SC, todo su
apresto original. Lote de dos billetes (2) 95

33037 33038

33037 Banco de Zaragoza. 14 de mayo de 1857. 500 reales de vellon. Sin emitir. Con matrices. Pareja de
impares. E128B (1.200€). Pico doblado. Agujeros en el margen izquierdo de haber estado cosidos.
SC, todo su apresto original. Lote de dos billetes (2) 95

33038 Banco de Zaragoza. 14 de mayo de 1857. 4.000 reales de vellon. Sin recortar de su matriz. Sin
emitir. E130P (1.200€ para un papel de mayor gramaje). Algin descuido. SC, apresto original 150

33040
33039

33039 Banco de Zaragoza. 14 de mayo de 1857. 100 y 500 reales de vellon. Sin emitir. Con matrices. Dos
parejas correlativas. E126B y 128B (1.200€). Margen izquierdo recortado en la primera pareja.
Agujeros en el margen izquierdo de haber estado cosidos en la segunda pareja. SC, todo su apresto
original. Lote de cuatro billetes (4) 140

33040 Banco de Zaragoza. 14 de mayo de 1857. 100, 200 y 500 reales de vellon. Sin emitir. Con matrices.
E126B, 127B y 128B (1.200€). Margen izquierdo recortado burdamente. Piquito roto en uno. SC,
todo su apresto original. Lote de tres billetes (3) 175
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SUBASTA ELECTRONICA 81 ESPECIAL BILLETES

CIERRE 24.3.2022 A LAS 17:00 HORAS EAUCTION 81 CLOSING 24.3.22 AT 5 PM
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33042

33041 Banco de Zaragoza. 14 de mayo de 1857. 100, 200 y 500 reales de vellon. Sin emitir. Con matrices.
Tres parejas correlativas. E126B, 127B y 128B (1.200€). Agujeros en el margen izquierdo de haber
estado cosidos. Esquina ligeramente doblado en la primera pareja. SC, todo su apresto original. Lote

de seis billetes (6) 375
33042 Septiembre 1873. Administracion de Rentas Puente de Domingo Florez. Vale 25 reales. E cita y
fotografia en pagin 26 (200-360€). Motita leve. SC, apresto original. Escaso 70
33043
33043 1 de enero de 1866. 50 escudos. Con dos taladros. FALSO estampillado. E230F (300€). Rotitos en
margenes y roto en parte. MBC-. Escaso 200
33044 1 de enero de 1875. 50 pesetas. Con taladro. FALSO estampillado. E265F (600€). MBC. Escaso 200
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33045

33045 1 de mayo de 1895. 1.000 pesetas. E303 (ebc 2.000€ sc R). infimos rotitos en margenes del doblez

central. Casi EBC+, restos de apresto original. Buen ejemplar 2.500
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CIERRE 24.3.2022 A LAS 17:00 HORAS

SUBASTA ELECTRONICA 81 ESPECIAL BILLETES

33046
33047

33048

33049

33050

33051

33052

33053

EAUCTION 81 CLOSING 24.3.22 AT 5 PM

33046 33048
30 de junio de 1906. 100 pesetas. Sin serie. E313. Ligeramente planchado. Mejor que MBC+

30 de junio de 1906. 100 ptas. Serie A. Mas 15/5/1896 5 centavos del Banco Espaifiol de la Isla de
Cuba. E313ay CUBA69. BC-y BC+. Lote de dos billetes (2)

30 de junio de 1906. 100 pesetas. Serie D (ultima serie). E313a. Margen inferior algo descuidado.
Esquina doblada. Casi EBC, restos de apresto original

33049 33051

24 de septiembre de 1906. 25 pesetas. Serie B. E314a. Leves marquitas en margen lateral e inferior.
EBC-, restos de apresto original

24 de septiembre de 1906. 25 pesetas. Serie B. E314a. Planchado. Leve restauracién. Peor que
MBC

24 de septiembre de 1906. 50 pesetas. Serie A. E315a. Manchita. Mejor que MBC

33052

24 de septiembre de 1906 y 15 de julio de 1907. 50 pesetas. Serie A el primero. E 315ay 319. Algo
planchado el segundo. Casi MBC+, restos de apresto original en el primero. Lote de dos billetes (2)

15 de julio de 1907. 50 pesetas. E319. Planchado. Leve restauracion. MBC

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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CIERRE 24.3.2022 A LAS 17:00 HORAS

SUBASTA ELECTRONICA 81 ESPECIAL BILLETES

33054

33055

33056

33057

33058

15 de julio de 1907. 100 pesetas. E320. Ligerisimamente planchado. Esquina y margen algo

apresto original. Buena pareja. Lote de dos billetes (2)

33056

fibra. Casi EBC+, restos de apresto original

de apresto original

EAUCTION 81 CLOSING 24.3.22 AT 5 PM

33055

descuidado. EBC, minimos restos de apresto original. No advertimos doblez central 40
15 de julio de 1907. 100 pesetas. Pareja correlativa. E320. Alguna leve marca en margenes. Leve
doblez central sin romper la fibra visible en uno, en el otro no lo advertimos. EBC+, restos de
170
33057
15 de julio de 1907. 500 pesetas. E321. Dos dobleces verticales, uno marcado y el otro sin romper la
520
15 de julio de 1907. 500 pesetas. E321. Varios dobleces verticales y horizontal. MBC+, leves restos
170
33058
15 de julio de 1907. 100 y 500 pesetas. E320 y 321. Doblez central de taco sin romper la fibra en el
primero. Planchado el segundo. Casi EBC+y MBC, restos de apresto original en el primero. Lote de
210

dos billetes (2)
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SUBASTA ELECTRONICA 81 ESPECIAL BILLETES

CIERRE 24.3.2022 A LAS 17:00 HORAS EAUCTION 81 CLOSING 24.3.22 AT 5 PM
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33059 15 de julio de 1907. 50 pesetas. Mas 25/4/31 50 ptas. Mas 1935 10 ptas. Serie A. Mas 22/7/53 1 pta.
(2). Series 1 y J. E319, 359, 364a y 465a. Recortado el primero. Sucios. BC- o algo peor a BC+.

Lote de cinco billetes (5) 5
33060 1 de julio de 1925. 100 pesetas. SPECIMEN en perforacién. Serie A. Numeraciéon en rojo
0.000.000. E323M (700€). Muy descuidado. EBC-, apresto original 425

33061 1 de julio de 1925. 100 pesetas. Sin serie, A, C, D, E y F. E323, 323a y 350. Leve mancha en el
primero. MBC+, MBC (2), EBC- y EBC/EBC+, apresto original en los dos ultimos, restos de
apresto original en el antepenultimo y en el primero. Lote de seis billetes (6) 7

33062 1 de julio de 1925. 100 pesetas. Sin serie, A, B, C, D y E. Numeracion superior al 2.000.001 en el
D. E323, 323a y 350. Manchitas en el primero. BC+ y MBC-, los dos ultimos MBC. Lote de seis
billetes (6). 4

33063 1 de julio de 1925. 100 pesetas. Sin serie. Coleccion completa de la numeracion correlativa del
digito inicial del millén (10), correlativos del 0 al 9. E323. Manchita en uno. MBC, dos algo peor,
dos mejor. Lote de diez billetes (10) 9

33064 1 de julio de 1925. 100 pesetas. Serie A. Inicio de coleccion de la numeracion correlativa del digito
inicial del millon (5, incluyendo trio correlativo). E323a. MBC, alguno peor. Lote de cinco billetes
&) 3

33066
33065
33065 1 de julio de 1925. 1.000 pesetas. Sin serie. Numeracion inferior al 3.646.000. E324. Casi MBC+ 70
33066 12 de octubre de 1926. 25 pesetas. Serie B. E325a. SC, apresto original 40
LO00,000
33067 0.000.000 i.nnno

33067 17 de mayo de 1927. 50 pesetas. SPECIMEN en perforacion. Numeracion 0.000.000. E326M
(1.500€). Alguna leve marquita sin importancia. SC, apresto original. Escaso. Muy buen ejemplar 750
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SUBASTA ELECTRONICA 81 ESPECIAL BILLETES

33068

33069

33070

33071

33072

33073

33074

33075

33076

EAUCTION 81 CLOSING 24.3.22 AT 5 PM

33068 33069

24 de julio de 1927. 500 pesetas. Sin serie. Numeracion no alta 0.164.181. E327. Levisimamente
planchado. Margen ligeramente recortado. Casi SC, leves restos de apresto original

24 de julio de 1927. 500 pesetas. Sin serie. Numeracion inferior al 1.602.000. E327. Pico doblado.
Dos piquitos romos. Casi SC, apresto original. Raro

15 de agosto de 1928. 50 pesetas. Sin serie. Inicio de coleccion de la numeracion correlativa del
digito del millén (5). Més serie A coleccion casi completa de la numeracion correlativa del digito
del millén (7). E329 y 329a. El primer grupo BC+, alguno MBC-; el segundo grupo MBC, alguno
mejor, varios mas flojos, incluyendo uno con faltas de papel. Lote de doce billetes (12)

Cuadro enmarcado con billetes de la Republica Espafiola. 1937. 50 céntimos. 1 peseta. 1938. 2
pesetas. 1935. 5 pesetas. 10 pesetas. MBC. Lote de cinco billetes (5) enmarcados

Marco con billetes para mostrar ambos lados de 15 de agosto de 1928. 50 pesetas. Emision dedicada
a Velazquez. MBC. Lote de dos billetes (2) enmarcados

33073 33074

30 de junio de 1906. 100 pesetas. Serie D (ultima serie). Sello en seco de la II Repuiblica. E342.
MBCH+, leves restos de apresto original. Sello MBC+

24 de septiembre de 1906. 25 pesetas. Sin serie. Sello en seco de la II Republica. E333. BC. Sello
EBC. Escaso

33075 33076

24 de septiembre de 1906. 25 pesetas. Serie A. Sello en seco de la II Republica. E333. Casi MBC-.
Sello MBC+. Escaso

24 de septiembre de 1906. 50 pesetas. Sin serie. Sello en seco de la I Republica. E337. Manchita.
Puntitos de alfiler. MBC-. Sello MBC
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SUBASTA ELECTRONICA 81 ESPECIAL BILLETES

EAUCTION 81 CLOSING 24.3.22 AT 5 PM

33077

33078

33079

33080

33081

33082
33083

33084

33085

33078 33079

15 de julio de 1907. 100 pesetas. Sello en seco de la II Republica. E343. Algo planchado. Casi
MBC+. Sello mejor que MBC

1 de julio de 1925. 100 pesetas. Serie B. Sello en seco de la Il Republica. E344. Manchita. EBC-,
minimos restos de apresto original. Sello MBC+

1 de julio de 1925. 1.000 pesetas. Sin serie. Doble sello -repintado- en seco de la II Republica en la
esquina derecha. E349. MBC. Sello MBC+

33081

17 de mayo de 1927. 50 pesetas. Sello en seco de la II Republica. E339. Leve doblez central sin
romper la fibra. Esquina ligerisimamente marcada. Piquito romo. EBC+, apresto original. Sello
EBC. Buen ejemplar

17 de mayo de 1927. 50 pesetas. Sello estampado en horizontal (en contra de la disposicion que
establece que sea en vertical) de la I1 Republica. E332 variante. MBC

17 de mayo de 1927. 50 pesetas. Sello estampado de la II Republica. E332. BC+

1 de julio de 1925. 100 pesetas. Serie D. Coleccion casi completa de la numeracion correlativa del
digito inicial del milloén (8, correlativos del 2 al 9). E350. MBC+, dos peor, dos EBC, restos de
apresto original en casi todos. Lote de ocho billetes (8)

1 de julio de 1925. 100 pesetas. Serie E. Coleccion casi completa de la numeracion del digito inicial
del millén (9, solo falta el 5). E350. MBC/MBC+, algunos mejor, alguno mas flojo. Lote de nueve
billetes (9)

1 de julio de 1925. 100 pesetas. Serie F. Diez correlativos. E350. Leve marquita en margen de tres.
Algunos piquitos ligeramente descuidados. SC, todo su apresto original. Lote de diez billetes (10)
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SUBASTA ELECTRONICA 81 ESPECIAL BILLETES
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33086

33087

33088

33086

33088

1 de julio de 1925. 100 pesetas. Serie F. Diez correlativos. E350. Muy leve marquita en margen de
alguno. Uno o dos con piquito ligerisimamente descuidado. SC, todo su apresto original. Lote de
diez billetes (10)

1 de julio de 1925. 100 pesetas. Sin serie, D, E (2) y F (2). Numeracion del D superior al 2.000.001.
Dos parejas correlativas. E323 y 350. EBC- y EBC, y una pareja EBC+, todos con restos de apresto
original. Lote de seis billetes (6)

1 de julio de 1925. 1.000 pesetas. Pareja correlativa. Numeracion superior al 3.646.000. E351.
EBC+, restos de apresto original. Lote de dos billetes (2)

IV e |

HIHGH PHRETHS

33089

33090

33091

CODE ESPARA "5

50

70

1 de julio de 1925. 1.000 pesetas. Numeracion superior al 3.646.000. E351. Puntos de alfiler
disimulados en el margen. Dos piquitos romos. Practicamente SC, apresto original. Buen ejemplar.
Escaso

24 de julio de 1927. 500 pesetas. Numeracion superior al 1.602.000. E352. EBC+, casi todo su
apresto original

24 de julio de 1927. 500 pesetas. Numeracion superior al 1.602.000. Casi EBC-, restos de apresto
original. Més 13/2/1943. 5 ptas. Serie B. EBC, apresto original. E 352 y 446a. Lote de dos billetes

(@)
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SUBASTA ELECTRONICA 81 ESPECIAL BILLETES

CIERRE 24.3.2022 A LAS 17:00 HORAS EAUCTION 81 CLOSING 24.3.22 AT 5 PM

33092 24 de julio de 1927. 500 pesetas. Numeracion superior al 1.602.000. E352. Pico doblado. Leve
marquita en margen superior. SC, apresto original. Raro 160

33093 24 de julio de 1927. 500 pesetas. Numeracion superior al 1.602.000. Pareja correlativa. E352.
EBC+, apresto original. Lote de dos billetes (2) 160

[ LA
YEDEL

33094 24 de julio de 1927. 500 pesetas. Numeracion superior al 1.602.000 (por menos de 41.000
nimeros). Planchado. MBC+. Mas 15/8/1928. 500 ptas. Pareja correlativa. Marquita en lateral de
ambos. Piquito marcado en ambos. Alguna otra leve marquita por estar algo descuidados. SC,
apresto original. E352 y 356. Lote de tres billetes (3) 90

33095 24 de julio de 1927. 500 pesetas. Numeracion superior al 1.602.000. Planchado. MBC+. Mas
15/8/1928. 1.000 pesetas. EBC+, restos de apresto original. E352 y 357. Lote de dos billetes (2) 40

33096 24 de julio de 1927. 500 pesetas. Numeracion superior al 1.602.000. Doblez central planchado.
EBCH, restos de apresto original. Mas 4/11/1949. 1.000 ptas. Muy leve doblez central sin romper la
fibra. Mejor que EBC+, apresto original. E352 y 458. Lote de dos billetes (2) 85
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SUBASTA ELECTRONICA 81 ESPECIAL BILLETES

CIERRE 24.3.2022 A LAS 17:00 HORAS EAUCTION 81 CLOSING 24.3.22 AT 5 PM

33097 15 de agosto de 1928. 25 pesetas. Serie A. Coleccion avanzada de numeracion correlativa del digito
del millon (8). Mas serie D inicio de coleccién de numeracion correlativa del digito del millon (5).
Numeracion anterior y posterior al 7.780.001 en los A. E328a y 353. El primer grupo BC+, alguno
mas flojo y otros mejor. El segundo grupo SC, apresto original, y otros dos EBC+ y EBC, restos de
apresto original. Lote de trece billetes (13) 14

33098 15 de agosto de 1928. 25 pesetas. Series A, C, D y E. E353. Descuido en margen lateral en el
ultimo. EBC+, SC, mejor que EBC y SC, apresto original y restos de apresto original. Lote de cuatro

billetes (4) 7
33099 15 de agosto de 1928. 25 pesetas. Serie E. Veinte correlativos. E353. SC, todo su apresto original.

Buen grupo. Lote de veinte billetes (20) 20
33100 15 de agosto de 1928. 25 pesetas. Serie E. Diez correlativos. E353. Piquito ligerisimamente

marcado. SC, todo su apresto original. Buen grupo. Lote de diez billetes (10) 9
33101 15 de agosto de 1928. 25 (4) y 50 pesetas (5). Series A, B, C, Dy A, B, C, Dy E. E353 y 354.

MBC, algunos MBC+, alguno mas flojo. Lote de nueve billetes (9) 3
33102 15 de agosto de 1928. 25 (4) y 50 pesetas (5). Series A, B, Cy D,y A, B, C, Dy E. E353 y 354.

MBC, alguno MBC+, algunos mas flojos. Lote de nueve billetes (9) 3
33103 15 de agosto de 1928. 25 (4) y 50 pesetas (5). Series A, B, Cy D,y A, B, C, Dy E. E353 y 354.

BC+y MBC/MBC+ Yy el segundo grupo MBC y MBC+. Lote de nueve billetes (9) 3

33104 15 de agosto de 1928. 25 (4) y 50 pesetas (5). Series A, B,Cy D,y A, B, C, Dy E. E353 y 354.
MBC y MBC-, uno peor; y en el segundo grupo EBC y EBC-, un par de ellos MBC+ o peor. Lote de

nueve billetes (9) 3
33105 15 de agosto de 1928. 25 (4) y 50 pesetas (5). Series A, B, Cy D,y A, B, C, Dy E. E353 y 354.

MBC, un par de ellos algo mejor, varios MBC-. Lote de nueve billetes (9) 3
33106 15 de agosto de 1928. 50 pesetas. Series A, B, C, Dy E. E354. EBC y EBC+, apresto original, y dos

MBC+. Lote de cinco billetes (5) 8

33107 15 de agosto de 1928. 100 pesetas. Sin serie. Coleccion casi completa de la numeracion correlativa
del digito del millon (8, a falta de dos para completarla). Mas serie A inicio de coleccion de la
numeracion correlativa del digito del millon (3). E355 y 355a. MBC, alguno mas flojo, varios mejor
o algo mejor. Lote de once billetes (11) 5

33108 15 de agosto de 1928. 100 pesetas. Sin serie y A. E355 y 355a. Ligeramente planchado el segundo.
EBC+, apresto original y EBC. Lote de dos billetes (2) 5

33109 15 de agosto de 1928. 100 pesetas. Sin serie y A. Numeracion con cuatro 9 el primero y tres 0 el
segundo (numero no alto). E355 y 355a. MBC+, restos de apresto original y mejor que MBC. Lote
de dos billetes (2) 3

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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s S T

ELBAMCO DE ESPAN

33110

33111

33112

33110 33111

15 de agosto de 1928. 500 pesetas. Coleccion avanzada de numeracion correlativa del digito de las
centenas de millar (6). E356. MBC+, restos de apresto original, alguno MBC. Lote de seis billetes

(6)
15 de agosto de 1928. 500 pesetas. Pareja correlativa. E356. Muy ligeramente planchados. EBC+,
leves restos de apresto original. Lote de dos billetes (2)

15 de agosto de 1928. 500 y 1.000 pesetas. E356 y 357. Leves descuidos en el segundo. EBC+y
SC, apresto original y casi todo su apresto original. Lote de dos billetes (2)

18

26

33113

33114

33115

33115

15 de agosto de 1928. 500 pesetas. Pareja correlativa. Piquito levemente marcado. SC, apresto
original. Mas 1/7/1925. 1.000 ptas. Doblez central disimulado. Color algo palido. Numeracion
interior al 3.646.000 en el segundo. EBC+, restos de apresto original. E356 y 324. Lote de tres

billetes (3)

15 de agosto de 1928. 1.000 pesetas. Pareja correlativa mas suelto. E357. Esquina doblada en uno
de la pareja, y leves marquitas. En el suelto, mancha, esquina doblada y descuidado. SC y SC-, casi
todo su apresto original, y el suelto EBC+, restos de apresto original. Lote de tres billetes (3)

15 de agosto de 1928. 1.000 pesetas. Pareja correlativa. E357. EBC+, restos de apresto original.
Lote de dos billetes (2)
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SUBASTA ELECTRONICA 81 ESPECIAL BILLETES

CIERRE 24.3.2022 A LAS 17:00 HORAS EAUCTION 81 CLOSING 24.3.22 AT 5
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33116 15 de agosto de 1928. 1.000 pesetas. Quinteto correlativo. E357. Esquina manchada en todos. Pico
descuidado en todos. Descuidados. SC-, gran parte de apresto original. Lote de cinco billetes (5)

33117 15 de agosto de 1928. 1.000 pesetas. Quinteto correlativo. E357. Esquina manchada en todos. Pico
descuidado en todos. Algo descuidados. SC-, casi todo su apresto original. Buen grupo. Lote de
cinco billetes (5)

33118 15 de agosto de 1928. 50 pesetas (4). Serie C. Pareja correlativa de impares. Serie E. Pareja
correlativa. Casi SC-, apresto original y casi EBC+, restos de apresto original. Mas 1.000 ptas.
Puntos de alfiler. MBCH+, restos de apresto original. E354 y 357. Lote de cinco billetes (5)

120

120

33119

HGTROD1 g LB 6T

33119 25 de abril de 1931. 25 pesetas. Prueba de color. Numeracién 0.000.000 en anverso y correlativa en
los digitos de las cuatro numeraciones de reverso. Taladro de desmonetizacion. Sin firma del cajero.
Indicacion C en negro en esquina (suponemos que como tercera prueba). E358Pc (1.500€). Leve
suciedad. Pequefia manchita en margen superior. Mancha en reverso. EBC-, minimos restos de
apresto original. Raro
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SUBASTA ELECTRONICA 81 ESPECIAL BILLETES

CIERRE 24.3.2022 A LAS 17:00 HORAS EAUCTION 81 CLOSING 24.3.22 AT 5 PM

33122
33121

33120 25 de abril de 1931. 25 pesetas. Trio correlativo. E358. Leve marca horizontal. Algunos descuidos
(margen, piquito...). SC-, todo su apresto original. Buen trio. Lote de tres billetes (3) 40

33121 25 de abril de 1931. 25 y 50 pesetas. Esquina marcada en el primero. SC, apresto original. Casi
EBC+, apresto original. Mas 15/8/1928. 100 ptas. Serie A. Esquina marcada de contar. SC, apresto
original. E358, 359 y 355a. Lote de tres billetes (3) 26

33122 25 de abril de 1931. 25 (2) y 50 pesetas. E358 y 359. Margen lateral descuidado y esquina marcada
en el primero. Pico descuidado en el segundo y tercero. E 'y . SC-y SC, apresto original. Lote de tres
billetes (3) 40

33123

33123 25 de abril de 1931. 25 y 50 pesetas. E358 y 359. Leve marca horizontal en el primero. Planchado el

segundo. SC-, apresto original. EBC. Lote de dos billetes (2) 14
33124 25 de abril de 1931. 25 y 50 pesetas. MBC+. Mas 1935. 5y 10 pesetas. Sin serie y C. EBC-y EBC,
restos de apresto original. E358, 359, 363 y 364a. Lote de cuatro billetes (4) 3

33125 25 de abril de 1931. 50 pesetas. Pareja correlativa. E359. Esquina ligerisimamente marcada de
contar en ambos. Piquito levemente marcado en ambos. SC, todo su apresto original. Buena pareja.
Lote de dos billetes (2) 180

33126 25 de abril de 1931. 50 pesetas. Trio correlativo. E359. SC, todo su apresto original. Magnifico trio.
Lote de tres billetes (3) 300

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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33127

33127 25 de abril de 1931. 50 pesetas. E359. Dos esquinas ligeramente marcadas de contar. SC, apresto
original 70

33130

33128

33128 25 de abril de 1931. 50 pesetas. Sexteto correlativo. E359. Dos leves marcas en esquinas de contar.
Algun otro descuido en picos. SC, apresto original. Lote de seis billetes (6) 350

33129 25 de abril de 1931. 50 pesetas. Coleccion avanzada de numeracion correlativa del digito del millon
(7). E359. Manuscrito en tinta en uno. MBC, tres MBC+, leves restos de apresto original en alguno.
Lote de siete billetes (7) 8

33130 25 de abril de 1931. 50 y 100 pesetas. Parejas correlativas (2). E359 y 360. Esquina doblado en la
primera pareja. Algo planchada la segunda pareja. SC-, apresto original. EBC. Lote de cuatro
billetes (4) 16

33131

33131 25 de abril de 1931. 100 pesetas. Coleccion a medias de la numeracion correlativa de los digitos de
la centena de millar y el millén de toda la emision (56). E360. MBC/MBC+, alguno peor, alguno
mejor. Lote de cincuenta y seis billetes (56) 90
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33132 33133 33134

33132 25 de abril de 1931. 100 pesetas. Parejas correlativas (2). E360. EBC+/EBC, apresto original y

33133

33134

33135

33136

MBC/MBC+. Lote de cuatro billetes (4) 26

25 de abril de 1931. 100 pesetas. Pareja correlativa. Mas otro suelto con numeracion llamativa
6.000.014. E360. Descuidado el tercero. EBC+, apresto original la pareja. Casi EBC- el suelto. Lote
de tres billetes (3) 14

25 de abril de 1931. 100 pesetas. Pareja y trio correlativo. E360. Doblez central muy marcado en el
trio, y piquito marcado. Mejor que MBC+ la pareja. Mejor que EBC+, casi todo su apresto original
el trio. Lote de cinco billetes (5) 26

25 de abril de 1931. 100 pesetas. Quinteto correlativo. E360. Leve manchita en margen inferior.
Ondulaciones de fajo. SC, todo su apresto original. Estupendo papel (crispy). Llamativo. Conjunto
correlativo al lote siguiente, serian diez correlativos. Lote de cinco billetes (5) 70

25 de abril de 1931. 100 pesetas. Quinteto correlativo. E360. Leve manchita en margen inferior.
Ondulaciones de fajo. SC, todo su apresto original. Estupendo papel (crispy). Llamativo. Conjunto
correlativo al lote anterior, serian diez correlativos. Lote de cinco billetes (5) 70
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33137 33138
33137 25 de abril de 1931. 500 pesetas. E361. Esquina levisimamente marcada de contar. SC, apresto
original 15

33138 25 de abril de 1931. 500 pesetas. E361. Esquina levisimamente marcada de contar. SC, apresto
original 15

33139 33140
33139 25 de abril de 1931. 500 pesetas. Pareja correlativa. E361. SC, todo su apresto original. Estupendos.
Muy buena pareja. Lote de dos billetes (2) 45

33140 25 de abril de 1931. 500 pesetas. Quinteto correlativo. E361. Esquina levisimamente marcada en
uno. SC, todo su apresto original. Estupendos. Muy buen grupo. Lote de cinco billetes (5) 100

33142
33141

33141 25 de abril de 1931. 500 pesetas. Trio correlativo y dos terminaciones espejo (066 y 660). E361.
Bastante descuidados. Mejor que EBC+, uno EBC, casi todo su apresto original. Lote de cinco
billetes (5) 45

33142 25 de abril de 1931. 500 pesetas. Inicio de coleccion de numeracion correlativa en las centenas de
millar y el millar (9). E361. MBC y MBC+, uno casi EBC+, apresto original y restos de apresto
original en la mayoria. Lote de nueve billetes (9) 10
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326.7H2

33143

TV TR
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33144

33145

33146

33147

1935. 5 pesetas. Serie C. Decena correlativa. E363a. SC, todo su apresto original. Estupendos. Muy
buen grupo. Lote de diez billetes (10)

1935. 5 (3) y 10 pesetas (2). Sin serie, By C, y By C. E363, 363a y 364a. SC el segundo y el
tercero, el resto EBC+y EBC, apresto original. Lote de cinco billetes (5)

1935. 10 pesetas. Serie C. Decena correlativa. E364a. EBC+, apresto original. Lote de diez billetes
(10)

1935. 10 pesetas. Serie C. Decena correlativa. E364a. EBC+, casi todo su apresto original. Buen
grupo. Lote de diez billetes (10)
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33148

33149

33150

33151

33152

33153

33149

1935. 5 (5) y 10 pesetas (4). Quinteto y cuarteto correlativos. Series B y C. E363a y 364a. Piquito
marcada en el cuarteto. SC y EBC+, todo su apresto original y apresto original. Lote de nueve
billetes (9)

1935. 5 (5) y 10 pesetas (3). Quinteto y trio correlativos. Series K y sin serie. E363b y 364. SC, todo
su apresto original. Estupendos. Buen grupo. Lote de ocho billetes (8)

1935. 5 pesetas (2). Serie G. Pareja correlativa. Mas 25/4/1931. 25 pesetas (5). Inicio de coleccion
de numeracion correlativa del millon (5). E no cita la G por error y 358. La pareja SC, todo su
apresto original, y MBC y MBC- los del 31. Lote de siete billetes (7)

Al Spain, Bamoo de Espafia
b!_UPM Fieka B TKED B0 Pesetan - Madrid
rarn sy s snnry S IRRERTH < Printer: TEHH « Wosks H. Cornin

33152

7 de enero de 1935. 500 pesetas. E365. SC, todo su apresto original. Buen ejemplar. Encapsulado
PMG64

7 de enero de 1935. 500 pesetas. Pareja correlativa. E365. SC, apresto original. Lote de dos billetes
2

22 de julio de 1935. 50 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E366. EBC+, restos de apresto
original. Lote de dos billetes (2)
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33154

33155

33156

33157

33158

33159
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33154

22 de julio de 1935. 50 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E366. Levisima marquita en esquina.
SC, apresto original. Lote de dos billetes (2)

22 de julio de 1935. 50 pesetas. Sin serie. Trio correlativo. E366. EBC+, restos de apresto origina.
Lote de tres billetes (3)

22 de julio de 1935. 50 pesetas. Sin serie. Quinteto correlativo. E366. Levisima marquita en lateral
sin importancia. SC, todo su apresto original. Muy buen grupo. Lote de cinco billetes (5)

22 de julio de 1935. 50 pesetas. Sin serie. Inicio de coleccion de numeracion correlativa del millon
(3) mas dos sueltos con el color alterado (no original). E366. MBC+ y MBC. Lote de cinco billetes

(&)

22 de julio de 1935. 50 pesetas. Sin serie. Coleccion casi completa de numeracion correlativa del
millén (solo falta el 4). E366. MBC, alguno peor, alguno mejor. Lote de nueve billetes (9)

U;dPM Spain, Hanco de Espaia
Tk 58 1RG5 M0 Pamrtan - Maceid - Priater LR 66£
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33159

22 de julio de 1935. 50 pesetas. Serie A. E366a (700€). SC, apresto original. Muy buen ejemplar.
Encapsulado PMG66 EPQ

33160 31 de agosto de 1936. 25 pesetas. Serie A. E367a. SC, apresto original
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33161 33167

33161 31 de agosto de 1936. 25 pesetas. Serie A. Pareja correlativa. E367a. Leve pliegue de papel central
en uno. Infima marquita ;de fabrica? en lateral en el otro. SC, apresto original. Lote de dos billetes
®)] 160

33162 15 de agosto de 1928. 25 (2) y 50 pesetas (3). Series Cy D, y B (2) y E. EBC/EBC+ y EBC+,
apresto original y restos de apresto original. Mas 1/7/1925. 100 ptas. Series D y E. MBC+, restos de
apresto original. Mas 25/4/1931. 25 y 100 ptas. Planchado el primero. MBC y MBC+, restos de
apresto original en el segundo. Més 22/7/1935. 50 ptas. Sin serie. Planchado. MBC+. E353, 354,
350, 358, 360 y 366. Lote de diez billetes (10) 3

33163 Lote de conjunto de la IT Republica. 1937 y 1938. 50 céntimos (2), 1 (3) y 2 pesetas (1). Series A
todos. Manchas y alglin roto. MBC-, alguno peor y algunos mejor. Mas Consejo de Asturias. 1 pta.
MBC+. Mas 1935. 5 (3) y 10 ptas (2). Series B (3) y A y C los dos tltimos. MBC y BC+. Mas
1/7/1925. 100 ptas. Serie E. MBC+, apresto original. Méas 15/8/1928. 25 (3), 50 (9) y 100 ptas (2).
Varias series, y sin serie el ultimo. MBC-, algunos mejor, alguno peor. Mas 25/4/1931. 25 y 50 ptas.
MBC- y MBC. E391, 392, 393, 397, 363a, 364a, 350, 353, 354, 355, 358 y 359. Lote de
veintinueve billetes (29) 3

33164 Lote de conjunto de la II Republica. 1937 y 1938. 50 céntimos (2), 1 (2) y 2 pesetas (2). Serie A el
primero, el resto B. MBC- y MBC. Mas 1935. 5 (2) y 10 ptas (2). Distintas series. MBC y
EBC/EBC+, apresto original los dos tltimos. Mas 15/8/1928. 100 ptas. Serie By E. MBC y MBC-.
Mas 25/4/1931. 25 (2), 50 (2) y 100 ptas. MBC- y MBC o algo mejor los dos tltimos. Méas 1/7/1925
100 ptas. B. 15/8/1928. 25 (2), 50 (2) y 100 ptas. (2). Distintas series, y sin serie los dos ultimos.
MBC/MBC+, y los dos ultimos MBC-. Mas 22/7/1935. 50 ptas (2). Sin serie. Leves manchitas en
reverso. MBC+. E391, 392, 393, 363a, 364a, 323a, 353, 354, 355 y 366. Lote de veinticinco billetes
(25) 3

33165 Lote de conjunto de la II Republica. 1937. 50 céntimos. Serie C. MBC+. Mas 1935. 5 (2) y 10 ptas.
Series C y B el ultimo. EBC- y MBC. Mas 15/8/1928. 25, 50, 100 (2), 500 y 1.000 ptas. Series
distintas los tres primeros, los tres ultimos sin serie. MBC y MBC- los dos tltimos. Mas 25/4/931.
25y 100 ptas. Manchita en el segundo. MBC y casi MBC+, restos de apresto original en el segundo.
Mas 1/7/1925. 100 ptas (2). Serie E. Algo planchado el primero. Mejor que MBC y MBC+, restos
de apresto original en el segundo. Mas 22/7/1935. 50 ptas. Sin serie. Descuidado. MBC+, apresto
original. E391a, 363a, 364a, 353, 354, 355, 355a, 356, 357, 358, 360, 305 y 366. Lote de quince
billetes (15) 2

33166 Conjunto de billetes de la II Republica. 1937. 50 céntimos (2) y 1 peseta. Serie A. 1938. 2 ptas.
Serie A. 1935. 5y 10 (3) ptas. Serie C, y sin serie y B (2). Mas 25/4/1931 100 ptas. Mas 1/7/1925
1.000 ptas. Algunos EBC (4), varios MBC o peor, alguno mejor. E391, 392, 393, 363a, 364, 364a,
360 y 351. Lote de diez billetes (10) 5

33167 1937. 50 céntimos. Serie A. Decena correlativa. E391. SC, todo su apresto original. Muy buen
grupo. Lote de diez billetes (10) 35

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

28



SUBASTA ELECTRONICA 81 ESPECIAL BILLETES

CIERRE 24.3.2022 A LAS 17:00 HORAS EAUCTION 81 CLOSING 24.3.22 AT 5 PM

Tiffi6 =@ REPOBLIGA ESPANOLA
o LLEEruy s e - .‘_ll_?fl:'_s?::.-!_lI:_!.l"!'!E‘II:_MHh -
e o 3 1LT - 2w
- P = 1%;# REPUBLICA ESPANOLA
e VLEET I g Frmow o MINISTERIU DE MAGIENDA
- : = T e e T S R &
AN e e R > 3
176 = REPUBLICA ESPANOLA.
S TR L O TR 1% REPUBLICA ESPANOLA
e - MINISTERID DE HACIENDA

Ty@6= 4 REPUBLICA ESPAROLA

MINISTERID DE HACIENDA
o

M iNisTIn
1B AT T

-

|
',
=

33168 1937. 50 céntimos. Serie C. Decena correlativa. E391a. SC, apresto original. Lote de diez billetes
(10) 35

33169 1937. 1 peseta. Serie A. Decena correlativa. E392. Leve marca central en todos de fabrica (de la
faja). SC, todo apresto original. Muy buen grupo. Lote de diez billetes (10) 35

L T

I e Z5mIaCE ESny 52T o |

[BZeesmernmmaro |

Il ¢ FE AarlCE ESTy o I6F Ui
1 620

33171

33170 1938. 2 pesetas. Serie A. Decena correlativa. E393. SC, todo su apresto original. Buen grupo. Lote
de diez billetes (10) 35

33171 1938. 2 pesetas. Serie B. Decena correlativa. E393. SC, todo su apresto original. Muy buen grupo.
Lote de diez billetes (10) 35

33172 1937. 50 céntimos (2). Serie C. Pareja correlativa. Mas 1935. 10 pesetas (3). Sin serie, A y B. Este
primero con numeraciéon con cuatro 0 (9.900.006). E391a, 364 y 364a. SC los tres primeros, y
EBC+, apresto original. Lote de cinco billetes (5) 4
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1937. 50 céntimos (4). Serie B (2) y C (2). Parejas correlativas. 1 peseta (4). Serie A (2) y B (2).
Parejas correlativas. Mas 1938. 2 pesetas (4). Serie A (2) y B (2). Parejas correlativas. E391, 391a,
392 y 393. Leve marca central en una pareja de la pta. de fabrica (de la faja). SC, todo su apresto
original y apresto original. Buen grupo. Lote de once billetes (12)

1937. 50 céntimos y 1 peseta (4). Serie C el primero, y A 'y B (2+1). Pareja correlativa. Mas 1938. 2
pesetas (2). Serie A 'y B. E391a, 392 y 393. Esquina ligeramente doblada en una pta. y leve marca
central de fabrica (de la faja) en otro. SC, apresto original y todo su apresto original en varios. Lote
de siete billetes (7)

1937. 50 céntimos (2) y 1 peseta. Serie B y A la pta. EBC+, apresto original, y la pta. EBC, apresto
original. Mas 1935. 10 pesetas. Serie B. MBC. Mas 23/7/1971. 500 pesetas. Serie 1B. MBC.
Indicando Rojo en el reverso de los cuatro primeros, manuscrito a tinta de la misma mano, que nos
parece de época. E391, 392, 364ay 473a. Interesante. Lote de cinco billetes (5)
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33176

33176 11 de marzo de 1938. 100 pesetas. Sin firma del cajero. Sin numeracion. ENE34 (mbc 8.000 sc
20.000). Recortado del pliegue toscamente. Papel envejecido y amarillento. MBC. Muy raro 8.000

33177 Consejo de Asturias y Leon. 25 y 40 céntimos y 1 peseta. Sello estampado no discernible en el
tercero. E394, 395 y 397. SC, apresto original, y el ultimo EBC+, apresto original. Lote de tres
billetes (3) 9

33178 Consejo de Asturias y Leon. 25 céntimos. Pareja correlativa. E394. SC, apresto original. Lote de dos
billetes (2) 7

33179 Consejo de Asturias y Leon. 25 céntimos. Trio correlativo. E394. Esquina muy marcada en uno.
Piquito ligeramente marcado en otro. SC y SC-, apresto original. Lote de tres billetes (3) 8
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33180

33180 Banco de Espaiia Barcelona. 15 de agosto de 1938. 100 pesetas. No emitido. Sin numeracion. Color
gris. Margen lateral derecho sin cortar. ENE37 (4.000€). Leve marquita en margen sin cortar. SC,
apresto original. Raro 1.000

33181 Banco de Espafia Bilbao. 18 de febrero y 1 de septiembre de 1936 (2). 25, 50 y 100 pesetas.
Antefirmas Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Bilbao, Banco de Bilbao y Caja de Ahorros
Vizcaina. E369j, 370c y 371g. Algo sucio el segundo. MBC/MBC+. Lote de tres billetes (3) 9

33182 Banco de Espafia Bilbao. 1 de septiembre y 1 de diciembre de 1936. 25 pesetas (2). Antefirmas
Banco de Bilbao y Caja de Ahorros y Monte de Piedad Municipal de Bilbao. E 369fy 369j. MBC.
Lote de dos billetes (2) 7

33183 Banco de Espaiia Bilbao. 1 de septiembre de 1936, y 8 de febrero y 19 de enero de 1937. 25 (2) y 50
pesetas. Antefirmas Banco de Bilbao el primero, y Caja de Ahorros y Monte de Piedad Municipal de
Bilbao los otros dos (firmas diferentes). E369f, 369j y 370f. MBC y algo mas flojo, y el tltimo
mejor que MBC. Lote de tres billetes (3) 9

33184 Banco de Espaiia Bilbao. 1 de septiembre y 5 de diciembre de 1936. 50 pesetas (2). Antefirmas
Banco de Bilbao y Caja de Ahorros y Monte de Piedad Municipal de Bilbao. E370c y 370f. MBC y
MBC-. Lote de dos billetes (2) 5

33185 Banco de Espafia Bilbao. 6 de febrero y 17 de marzo de 1937. 50 pesetas. Antefirma Banco de
Vizcaya y Caja de Ahorros y Monte de Piedad Municipal de Bilbao. E370a y 370f. MBC. Lote de
dos billetes (2) 5
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33186 Banco de Espaiia Bilbao. 30 de agosto y 1 de septiembre de 1936. 5 (2), 25, 50 y 100 pesetas. Serie
A el segundo. Antefirmas Banco de Vizcaya, Banco de Bilbao el segundo, tercero y tltimo, Caja de
Ahorros Vizcaina. E368a, 368Ab, 369f, 370c y 371g. MBC y uno mejor, segundo y cuarto MBC- o
peor. Lote de cinco billetes (5) 30

33187 Banco de Espafia Bilbao. 1 de enero de 1937. 10 pesetas. Pareja correlativa. Antefirma Caja de
Ahorrros y Monte de Piedad Municipal de Bilbao. E387g. Levisima marquita en esquina de uno.
SC, apresto original. Buena pareja. Lote de dos billetes (2) 60
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33188

Banco de Espaiia Bilbao. 1 de enero de 1937. 25 pesetas. Cuarteto correlativo. Antefirma Caja de
Ahorros Vizcaina. E388a. Practicamente EBC+, casi todo su apresto original. Buen grupo. Lote de

cuatro billetes (4) 30
Banco de Espafia Bilbao. 1 de enero de 1937. 100 pesetas. Antefirma Banco de Vizcaya. Sin
numeracion. E390b. Cortado de un bloque. SC, apresto original 25
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33191

33190 Banco de Espaiia Bilbao. 1 de enero de 1937. 100 pesetas. Pareja correlativa. Antefirma Banco de

33191

Vizcaya. E390b. Alguna leve manchita en margen superior de uno. Picos romos. EBC+ o algo
mejor, apresto original. Lote de dos billetes (2) 25

Banco de Espaiia Bilbao. 1 de enero de 1937. 25, 50 y 100 pesetas. Antefirmas Caja de Ahorros
Vizcaina el primero, y Banco Bilbao los otros dos. E388a, 389a y 390a. EBC, casi EBC- y peor que
MBCH, apresto original y restos de apresto original. Lote de tres billetes (3) 15
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33192
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33192 Banco de Espaiia Bilbao. 1 de enero de 1937. 25, 50 y 100 pesetas. Antefirmas Caja de Ahorros
Vizcaina el primero, y Banco de Vizcaya los otros dos. E388a, 389b y 390b. EBC, EBC- o algo mas
flojo y mas flojo que MBC+. Lote de tres billetes (3) 15

33193 Banco de Espaiia Bilbao. 1 de enero de 1937. 5 (3), 10, 25, 50 y 100 pesetas. El tercero serie A.
Antefirmas Caja de Ahorros Vizcaina los dos primeros, Banco Guipuzcoano, Banco de Vizcaya,
Banco Hispano Americano, Caja de Ahorros y Monte de Piedad Municipal de Bilbao y Banco de
Bilbao. E385b, 386¢, 387b, 388f, 389c y 390a. Algunas manchitas en varios. MBC- los dos
primeros y el tltimo, el resto MBC+y MBC. Lote de siete billetes (7) 35
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33195

33194

33194 Banco de Espaiia Bilbao. 1 de enero de 1937. 5, 10, 50 y 100 pesetas. Antefirmas Banco de Bilbao
el primero y el tercero, Banco de Vizcaya los otros dos. E385c, 387b, 389a y 390b. MBC+ el
primero, el resto MBC y MBC-. Lote de cuatro billetes (4) 15

33195 Banco de Espaiia Bilbao. 1 de enero de 1937. 5, 10, 25, 50 y 100 pesetas. Antefirmas Caja de
Ahorros y Monte de Piedad Municipal de Bilbao, Banco de Vizcaya, Banco del Comercio, Banco de
Bilbao y Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Bilbao. E385a, 387b, 388b, 389a y 390c. MBC y
MBC-. Lote de cinco billetes (5) 15
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33196 Banco de Espaiia Bilbao. 1 de enero de 1937. 5, 10 y 25 pesetas. Antefirmas Banco de Bilbao, Caja
de Ahorros de Vizcaya y Banco de Comercio. E385c, 387h y 388b. EBC/EBCH, restos de apresto

original. Buen grupo. Lote de tres billetes (3) 15
33197 Banco de Espaiia Bilbao. 1 de enero de 1937. 500 y 1.000 pesetas. Antefirma Banco Central. Sin
numeracion. Con matrices. ENE26b y 27b. Recortados de bloque. Algun descuido en margen
inferior del primero. Dos leves dobleces sin romper la fibra, en la martriz lateral izquierda del
segundo. SC, apresto original. Algo escaso. Lote de dos billetes (2) 80
,'-. N® 112453
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33198 Banco de Espafia Gijon. 5 de noviembre de 1936. 5, 10, 25, 50 y 100 pesetas. E380, 381, 382,383 y
384. Los tres primeros con celo. MBC-y BC+. Lote de cinco billetes (5) 50
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33199

33199 Banco de Espafia Gijon. Septiembre 1937. 50 pesetas. No emitido. Sin numeracién. Con matriz.
ENE33. SC, apresto original. Raro 1.000
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33200 Banco de Espafia Gijon. Septiembre 1937. 50 pesetas. No emitido. Sin numeracién. Con matriz.
ENE33. Margen superior con algtin levisimo descuido. SC, apresto original. Raro 900
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33201 Banco de Espafia Gijon. Septiembre 1937. 50 pesetas. No emitido. Sin numeracién. Con matriz. 100
pesetas (2). Pareja correlativa. ENE33 y 399. Leve marquita en la matriz. Leve marquita en un
margen de uno de la pareja. SC, apresto original. Lote de tres billetes (3) 900
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Banco de Espafia Gijon. Septiembre 1937. 100 pesetas. Inicio de coleccion de numeracion
correlativa en las centenas de millar (3). E399. Leve manchita en dos. Uno con marchas de haber
probado un boligrafo sobre un papel. EBC y EBC+, restos de apresto original. Lote de tres billetes

(€))

Banco de Espafia Gijon. Septiembre 1937. 100 pesetas. Pareja de pares. E399. Esquina doblada en
uno. Algun descuido en el otro. SC- y EBC+, apresto original. Lote de dos billetes (2)

Banco de Espaiia Gijon. Septiembre 1937. 100 pesetas. Todos con los tres primeros digitos iguales.
E399. Descuidos. SC- o algo mas flojo, apresto original. Lote de tres billetes (3)

Generalidad de Catalufia. 2°5 pesetas. Numeracion negra. E372. BC. Mas trece de la II Republica
(50 cts., 1 pta -8-, 2 ptas. -3- y 5 ptas.). BC- a BC+. Lote de catorce billetes (14)

33206

33207

Generalidad de Catalufia. 1.000 pessetes. Prueba de impresion sin recortar con colores marrén en
anverso y verde en reverso. E no cita. Algo descuidado. Leves manchitas. SC-, restos de apresto
original

Frente Popular de ADAMUZ (Coérdoba). 25 céntimos. Bono de trabajo. Con numeracién. Go6a.
Piquito roto. MBC-

S o AR T
S L

'CONSEJO MUNICIPAL
 ALCARACEUO (Chrdoba) |

Vale por. 1 peasta

) '.L'unle.uavN 2 Oﬁﬁﬁz :

33208 33209

Consejo Municipal de ALCARACEJO (Coérdoba). Junio, 1937. 1 peseta. Con numeracion baja
(00062). Sello y firma en reverso. G no cita. Mejor que MBC

Consejo Municipal de BELALCAZAR (Cérdoba). 50 céntimos. Con numeracion en reverso algo
perdida. G138. Mejor que MBC

of

I U_L" P -h_-;

33210 33211

Partido Comunista. BELALCAZAR (Coérdoba). Justo Riballo. 2 pesetas. Valor manuscrito. G no
cita. Mejor que EBC

Frente Popular BELMEZ (Coérdoba). 1 peseta. Firma estampada en reverso. G140 (RR). Leves
motitas. EBC
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33212

33212 Panaderia de Maria Rojas. BUJALANCE (Coérdoba). Vale por 10 y 50 kg. de pan. G no cita. EBC+
y SC-, apresto original. Lote de dos vales (2) 8

33213 Consejo Municipal de CABRA (Cordoba). 1936. 5 céntimos. Con numeracion. Sello estampado
algo perdido. G no cita. Rotitos. Casi MBC+ 6

33214 33215

33214 Comité del Frente Popular. CANETE DE LAS TORRES (Cérdoba). 5 pesetas. Sello y firma

olografa en reverso. G237. Casi MBC+ 6
33215 Comité del Frente Popular. CANETE DE LAS TORRES (Cérdoba). 5 pesetas. Sello y firma

oldgrafa en reverso. G237. MBC+ 6
33216 Comité del Frente Popular. CANETE DE LAS TORRES (Cérdoba). 5 pesetas. Sello y firma

olografa (diferente). G237. EBC- 7
33217 Comité del Frente Popular. CANETE DE LAS TORRES (Cérdoba). 5 pesetas. Sello algo perdido y

firma olografa (diferente). G237. EBC 7

cnn‘ben tmn-m} =2
Vale pur“ipta ﬁ
33218
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33218 Industrias Varias CARDENA (Cérdoba). 1 peseta. Con numeracion. Sello en reverso algo perdido.
G244. Casi MBC 6
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33219

33219 Consejo Municipal de CONQUISTA (Cordoba). 1 peseta y 25 céntimos (2). Los dos primeros sin
firma del interventor. El tercero con tampon de la secretaria fechado en julio 1937. G286. SC,

apresto original, y el tltimo mejor que EBC. Lote de tres billetes (3) 12
33220 Comisién Provincial de CORDOBA. 10 céntimos. Serie 4S y 4G. Subsidio al combatiente. G no
cita. El segundo con pico perdido. SC, apresto original. Lote de dos ejemplares (2) 8

33221 Comisién Provincial de CORDOBA. 5 y 10 céntimos. Serie 10N y 5Y. Junta Provincial Pro
Combatientes y Subsidio al combatiente. G no cita. Pico roto el primero. SC, apresto original. Lote

de dos ejemplares (2) 8
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33223

33224

33222 Panaderia Santa Adela, CORDOBA. Vale por 3 y 4 kilos. Antonio Cuesta Gémez. G no cita.
Margen lateral de ambos ligeramente descolorido. SC, apresto original. Lote de dos ejemplares (2) 6

33223 Panaderia Santa Adela, CORDOBA. Vale por 4 kilos. Antonio Cuesta Gémez. Mas Panaderia de
Maria Rojas, BUJIALANCE (Coérdoba). Vale por 50 Kg. de pan. G no los cita. SC, apresto original.
Lote de dos ejemplares (2) 6

33224 Panaderia Santa Adela, CORDOBA. Vale por 4 kilos. Antonio Cuesta Gémez. Mas Panaderia
Maravillas Garcia, Afiora. Vale por 1 telera. G no los cita. SC, apresto original, y mejor que MBC+.
Lote de dos ejemplares (2) 6
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33225 33227

33225 Panaderia Santa Adela, CORDOBA. Vale por 3 kilos. Antonio Cuesta Gémez. Mas Panaderia
Maravillas Garcia, Afiora. Vale por 1 telera. G no los cita. Margenes algo descoloridos en el
primero. SC, apresto original, y mejor que MBC+. Lote de dos ejemplares (2) 6

33226 Consejo Municipal DOS TORRES (Cérdoba). Octubre 1937. 25 céntimos (devaluado al escribirlo
en tinta sobre los 50 impresos). Con numeracion. G no cita (si el 50 céntimos G322). EBC- 8

33227 Manufacturas Sedo, E.C. 1 peseta. ESPARRAGUERA (Fabrica) (Barcelona). Serie B. Con
numeracion. G224b (R). EBC-, restos de apresto original 6
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33228 Consejo Municipal HINOJOSA DEL DUQUE (Cérdoba). Junio 1937. 25 céntimos. Con
numeracion. G410. Algo sucio. EBC- 6

33229 Metropolitano de MADRID. Billetes para un recorrido de 10 y 15 céntimos previo cambio en la
taquilla. Mas Tranvias de BARCELONA Colectivizados. Vale por 10 céntimos de peseta. G465 y
50. BC los dos primeros, MBC+ el tercero. Lote de tres billetes (3) 6

33230 Ayuntamiento de MONTORO (Coérdoba). 1 peseta. Comité del Frente Popular Inicial. Con
numeracion. G no cita (si 5 ptas. G509 -RR-). MBC 10
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33231 33232

Ayuntamiento de MONTORO (Cérdoba). 5, 10 y 25 céntimos. G no cita (si el 5 ptas. G509 -RR-).
SC, apresto original. Lote de tres ejemplares (3)

Consejo Municipal de PEDROCHE (Cérdoba). 25 céntimos (2). G570. Uno roto y pegado. BC+y
BC-. Lote de dos ejemplares (2)

POBLA DE SEGUR (Lérida). Ejército Nacional. 7 de abril de 1938. 1 peseta. Con numeracion baja
108 manuscrita. Junta Gestora Municipal. G459c. EBCH, restos de apresto original
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33234

33235

33236

Frente Popular de PORCUNA (Jaén). 1 de septiembre de 1936. 2 pesetas. Obligacion de Tesoreria.
Con numeracion. G595. Mejor que MBC

Consejo Municipal de POZOBLANCO (Cérdoba). 1 de julio de 1937. 0°50, 1 y 2 (2) pesetas. Serie
A, By C (2). Con numeracién. G601. Algo sucio el tercero. EBC-, MBC (2) y MBC+. Lote de

cuatro ejemplares (4)
Consejo Municipal de POZOBLANCO (Cérdoba). 1 de julio de 1937. 0°50 (2), 1 y 2 pesetas. Serie

A (2), B y C. Con numeracion. G601. Rotos y cosidos (uno pegado), con pérdida de papel. BC y
RC. Lote de cuatro ejemplares (4)
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33241

33239

Comité del Frente Popular de VILLA DEL RiO (Cérdoba). 25 pesetas

CONSEJO MUNICIPAL
VILLANUEVA OEL DUGUE (Céréoba)

Vale por 25 cénﬁmos:

Syoste1937. - - N.O

s42)

33240

Frente Popular de POZOBLANCO (Coérdoba). 25 céntimos. Sello del Consejo Municipal y firma

Consejo Municipal de SANTA EUFEMIA (Coérdoba). Mayo 1937. 25 céntimos. Con numeracion.

Ayuntamiento Constitucional de TORRECAMPO (Cérdoba). 25 céntimos. Sellos del Ayuntamiento
y de escudo de Espaiia con corona mural. G736. Casi SC, apresto original

. Con numeracién. G787.

UL =;11-F

. T & !!! i g a3

33243

33241 Consejo Municipal de VILLANUEVA DE CORDOBA (Cérdoba). 25 céntimos (2) y 1 peseta. Sello
en reverso de la DEPOSITARIA y firma. G805. Mejor que MBC y MBC-. Lote de tres billetes (3)

33242

Consejo Municipal VILLANUEVA DEL DUQUE (Cérdoba). Agosto de 1937. 25 y 50 céntimos.

Con numeracion. Sello en reverso perdido en el primero. G809 y no cita. Mejor que MBC y MBC+.

Lote de dos ejemplares (2)

33243

Lote de once billetes locales catalanes: Ayto. Gerona (025 -2; uno con numeracion 00032-y 1 pta),

Ayto. Banyoles (Gerona) (50 cts.), Ayto. Vic (Barcelona) (50 cts.), C. M. Guixols (Gerona). (1 pta.),
C. M. Figueres (Gerona) (1 pta. -2, uno resellado para 50 cts.), Ayto. Tarragona (1 pta.) y Ayto.
Barcelona (50 cts. -2-). G265a, 74a, 646, 290, 237, 237a, 585 y 78.1. MBC- y BC+. Lote de once

billetes (11)
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33244 24 de septiembre de 1906. 50 pesetas. Serie C. Doble sello en seco de la II Reptiblica y del Estado
Espafiol. E404A. Mejor que MBC. Sellos EBC-y EBC 40
33245 15 de agosto de 1928. 25 pesetas. Serie A. Sello en seco del Estado Espafiol. E403. MBC. Sello
EBC+ 15
33246 12 de octubre de 1926. 25 pesetas. Sello en seco del Estado Espafiol Burgos. MBC-. Sello EBC.
Mas 15/8/1928. 25 ptas. Serie B. Sello en seco del Estado Espafiol Burgos. MBC. Sello casi MBC+.
Mas 1/7/1925 100 ptas. Serie B. Planchado. MBC. Mas 1937. Banco de Espafia Gijon. 100 ptas.
Margen superior descuidado. SC-, apresto original. Mas 24/7/1927. 500 ptas. Numeracion
2.005.205. MBC. E402, 403, 323a, 399 y 352. Lote de cinco billetes (5) 50
i — o [agmn_ . 7 bss,fm-u;
(== --;;a.,of-. 2 t-*-. N7
DE CURSO I-.IiGAI. :
BUHGDS 2t de- How-aﬁl:l'vl de 1938
5
4 33247
33247 21 de noviembre de 1936. 5 pesetas. E417 (ebc 2.000€ sc 4.000€). Picos marcados y romos. Sin
750

doblez central. EBC+ o algo mejor, apresto original
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33248

33248 21 de noviembre de 1936. 5 pesetas. Pareja correlativa. E417 (ebc 2.000€ sc 4.000€). EBC+, casi
todo su apresto original. Buena y atractiva pareja. Lote de dos billetes (2) 2.000

33249

33249 21 de noviembre de 1936. 10 pesetas. E418 (mbc 2.000€ ebc 3.000€). Ligeramente planchado.
MBC+ o algo mejor 600

BANCO DE ESPANA |25 (S

33252
33251
33250 21 de noviembre de 1936. 10 pesetas. E418 (mbc 2.000€). MBC o algo mejor 325
33251 21 de noviembre de 1936. 25 pesetas. Serie O. E419a. SC, apresto original 35

33252 21 de noviembre de 1936. 25 pesetas. Serie C. Pareja correlativa. E419a. Mota incrustada en el
reverso de uno. Leve doblez en margen lateral. Algo descuidados. Casi SC-, restos de apresto
original. Lote de dos billetes (2) 35
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EAUCTION 81 CLOSING 24.3.22 AT 5 PM

f:TE'EI?é‘.r."

95 EL BANCO DE ESPAN

LARA
Lo 3R
C1907427

33254

21 de noviembre de 1936. 25 pesetas. Serie C. Pareja correlativa. E419a. Picos algo romos. SC-,
restos de apresto original. Lote de dos billetes (2)

21 de noviembre de 1936. 25 pesetas. Serie C. Trio correlativo. E419a. Piquito ligeramente marcado
en uno. SC, apresto original. Lote de tres billetes (3)

25 EL BANCO DE ESPANA 25 EEEREEE

33255

33256

21 de noviembre de 1936. 25 pesetas. Serie G. INUTILIZADO en perforacion. E419N. Casi EBC+,
restos de apresto original. Interesante

21 de noviembre de 1936. 25 pesetas. Serie R. Pareja correlativa. E419a. SC, apresto original. Lote
de dos billetes (2)

20! EL BANCO DE |

?%

\3 4 Beefcs

25 EL BANCO DE ESPANA |25 EEEEEE

33257

21 de noviembre de 1936. 25 pesetas. Serie R. Cuarteto correlativo. E419a. SC, todo su apresto
original. Muy buen grupo. Lote de cuatro billetes (4)

21 de noviembre de 1936. 25 pesetas. Serie S (ultima serie). Pareja correlativa. Papel de seguridad
sobre la serie en uno. E419a. EBC+, apresto original. Lote de dos billetes (2)
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33259 33260

33259 21 de noviembre de 1936. 25 y 50 pesetas. Serie L y C. E419ay 420a. Esquina ligeramente marcada
en el primero. Levemente planchado el segundo. SC, apresto original, y EBC. Lote de dos billetes

@) 25
33260 21 de noviembre de 1936. 25 y 50 pesetas. Serie Q y P. E419a y 420a. SC- y EBC+, restos de
apresto original. Lote de dos billetes (2) 50

AR EBT1652

33261 21 de noviembre de 1936. 50 pesetas. Serie A. MUESTRA estampado en rojo. Con numeracion. E

no cita. Leves marquitas en el papel. SC-, restos de apresto original. Interesante 150
33262 21 de noviembre de 1936. 50 pesetas. Serie C. E420a. Leve doblez sin romper la fibra. EBC+, casi

todo su apresto original 45
33263 21 de noviembre de 1936. 50 pesetas. Serie E. E420a. SC, apresto original. Buen ejemplar 130

BB71129 oo 50 EARGEED T Y r146287
~ " i

N

f 2871130

33264 33265 33266

33264 21 de noviembre de 1936. 50 pesetas. Serie E. Pareja correlativa. E420a. Piquito ligeramente
marcado en uno. SC y SC-, apresto original y restos de apresto original. Lote de dos billetes (2) 200

33265 21 de noviembre de 1936. 50 pesetas. Serie F. Pareja correlativa. E420a. Leve doblez sin romper la
fibra. EBC+, casi todo su apresto original. Lote de dos billetes (2) 140

33266 21 de noviembre de 1936. 50 pesetas. Serie F. Pareja correlativa. E420a. Leve doblez sin romper la
fibra. Uno con minimo pliegue de papel. EBC+, casi todo su apresto original. Lote de dos billetes
2 130
CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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AN 938354

33267 33268
33267 21 de noviembre de 1936. 50 pesetas. Serie G. INUTILIZADO en perforacion. E420N. MBC.
Interesante
33268 21 de noviembre de 1936. 50 pesetas. Serie H. E420a. Agujero de grapa. Planchado. EBC o algo
mejor

33269 21 de noviembre de 1936. 50 pesetas. E420a. Planchado. Numeracion manipulada en tres digitos
para aparentar HO00010. EBC

33270
33270 21 de noviembre de 1936. 100 pesetas. Serie A. E421. EBC

33271 21 de noviembre de 1936. 100 pesetas. Serie B. E421a. Doblez muy marcado. EBC+, apresto
original

B123358

D22204

#

; e
2Rt 7 S,
B123359 D222365

33272 33273

33272 21 de noviembre de 1936. 100 pesetas. Serie B. Pareja correlativa. E421a. Margen inferior
descuidado en uno. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2)

33273 21 de noviembre de 1936. 100 pesetas. Serie D. Pareja correlativa. E421a. EBCH, restos de apresto
original. Lote de dos billetes (2)

33274

33274 21 de noviembre de 1936. 100 pesetas. Serie E. E421a. Piquito levemente marcado. SC, apresto
original
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33275

33275 21 de noviembre de 1936. 100 pesetas. Serie F. Pareja correlativa. E421a. EBC+, apresto original.
Lote de dos billetes (2) 75

33276 21 de noviembre de 1936. 100 pesetas. Serie G. E421a. Mejor que EBC, apresto original 16

G260548

G260549

33277 33278

33277 21 de noviembre de 1936. 100 pesetas. Serie G. Pareja correlativa. E421a. EBC y EBC+, restos de
apresto original. Lote de dos billetes (2) 60

33278 21 de noviembre de 1936. 100 pesetas. Serie J. Pareja correlativa. E421a. Piquito ligeramente
marcadao en ambos. SC, todo su apresto original. Muy buena pareja. Lote de dos billetes (2) 130

33279

33280

33279 21 de noviembre de 1936. 100 pesetas. Serie J. E421a. Piquito marcado. EBC+, restos de apresto
original 25

33280 21 de noviembre de 1936. 100 pesetas. Serie J. Pareja correlativa. E421a. Humedecidos. Casi
EBCH, restos de apresto original. Lote de dos billetes (2) 35

33281 21 de noviembre de 1936. 100 pesetas. Serie S. E421a. Esquina ligeramente marcada de contar. SC,
todo su apresto original. Estupendo 100
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Nl w 595676

33284

33282 21 de noviembre de 1936. 100 pesetas. Serie W. E421a. EBC, minimos restos de apresto original 15

33283 21 de noviembre de 1936. 100 pesetas. Serie X (itima serie). E421a. Esquina doblada. EBC o algo
mejor, restos de apresto original 15

33284 21 de noviembre de 1936. 100 pesetas. Serie X (Gltima serie). Pareja correlativa. E421a. Leve
manchita en margen inferior de uno, con infimo desgarro de papel. SC, todo su apresto original.
Muy buena pareja. Lote de dos billetes (2) 120

1) aiseass

33285 21 de noviembre de 1936. 500 pesetas. Serie A. E422. Levemente planchado. EBC, minimos restos
de apresto original 150

33286 21 de noviembre de 1936. 500 pesetas. Serie B. E422a. Leve doblez sin romper la fibra. Margen
derecho ligeramente descuidado. EBC+, casi todo su apresto original. Buen ejemplar 600

HANCH DE ESPANA

BOTO705

BANCO DI ESPANA

33287 |

33287 21 de noviembre de 1936. 500 pesetas. Serie B. Pareja correlativa. INUTILIZADO en perforacion
en ambos. E422N. Casi EBC+ y EBC+, apresto original. Buena e interesante pareja. Lote de dos
billetes (2). 1.500
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A350312
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33288 33289 33290

33288 21 de noviembre de 1936. 500 pesetas. Serie C (ultima serie). E422a. Ligeramente planchado. Casi
SC, minimos restos de apresto original. No advertimos doblez

33289 21 de noviembre de 1936. 1.000 pesetas. Serie A. E423. Leve doblez central sin roomper la fibra.
EBCH, restos de apresto original

33290 21 de noviembre de 1936. 1.000 pesetas. Serie A. E423. Ligeramente planchado. EBC-, minimos
restos de aprsto original

\BDBZQ!B

FORETAS

10008

PraETAN

Crien
1000

33291

33291 21 de noviembre de 1936. 1.000 pesetas. Serie B. MUESTRA estampillado en rojo. E no cita.
Planchado. Ligeramente recortado. MBC+. Raro. Interesante

133292

33292 21 de noviembre de 1936. 1.000 pesetas. Serie B. Pareja correlativa. INUTILIZADO en
perforacion. E423N. Margen lateral derecho doblado. Esquina doblada. EBC-, restos de apresto
original. Raro. Lote de dos billetes (2)

BS0A520

Fiditas

16004

FLaiTay

33293

33293 21 de noviembre de 1936. 1.000 pesetas. Serie B. E423a. Levisima marca horizontal. Dos piquitos
con marca. SC-, casi todo su apresto original. Buen ejemplar
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33296

33294

33294 21 de noviembre de 1936. 1.000 pesetas. Serie B. E423a. Puntos de alfiler. Picos romos y marcados.
Planchado. Casi EBC-

33295 21 de noviembre de 1936. 100 pesetas. Serie X. Planchado. MBC+. Mas 31/12/1951. 1.000 ptas.
Serie B. Planchado. MBC+. Mas 29/11/1957. 1.000 ptas. Serie E. Planchado. MBC+. E421a, 462ay
469b. Lote de tres billetes (3)

33296 18 de julio de 1937. 5 pesetas. Sin serie. E.424 Piquito marcado ligeramente. SC, apresto original

| GRE CURSS L ‘. i
Bl Dusios. s e Joke a7
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33298

33297

33297 18 de julio de 1937. 5 pesetas. Serie C. Pareja correlativa. Taladro de desmonetizacién. E424T. SC,
todo su apresto original. Buena pareja. Lote de dos billetes (2)

33298 18 de julio de 1937. 5 pesetas. Serie B y C. E424a. SC y EBC+, apresto original. Lote de dos
billetes (2)

£L RTERVENTOR zﬁg :-1-"-" c::n’l;nno

BURGOS, 18 DEJULIO DE 1937
| ARG TRIUNFAL

(MIL PESETAS)

33299

33299 18 de julio de 1937. 1.000 pesetas. Pruebas calcograficas de anverso y reverso por separado sobre
papel grueso. No emitido. Sin numerar. ENE45P (15.000€). Esquina y pico del anverso doblado.
Rotito en margen superior en anverso. SC-y SC, apresto original. Muy raro
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33300

33301

33302

33301

12 de octubre de 1937. 1 peseta. Serie A, B, C (2), D, E y F. E425 y 425a. Dos esquinas dobladas.
SC, apresto original, y tres EBC+. Serie completa. Lote de siete billetes (7) 160

12 de octubre de 1937. 1 peseta. Serie A, B, C, D y E. E425 y 425a. Piquito marcado en uno, otros
dos con marca en margen. SC, apresto original, y dos EBC+. Lote de cinco billetes (5) 120

12 de octubre de 1937. 1 peseta. Serie A. Quinteto correlativo. E425. SC, apresto original. Buen
grupo. Lote de cinco billetes (5) 120

PAGAM AL PORTADOR

: I]NA PESETA

PAGARA AL RORTADO

UNA PESETA

B b e oy v
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33303

33304

33305

33303

12 de octubre de 1937. 1 peseta. Serie C. Leve marquita en margen. SC, apresto original. Mas
30/4/1938. 2 pesetas. Serie A. Piquitos romos. EBC+, apresto original. E425a y 429. Lote de dos

billetes (2) 45
12 de octubre de 1937. 1 peseta. Serie E. Pareja correlativa. E425a. SC, apresto original. Lote de
dos billetes (2) 45
12 de octubre de 1937. 1 peseta. Serie E. Trio correlativo. E425a. SC, todo su apresto original. Lote
de tres billetes (3) 65
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CIERRE 24.3.2022 A LAS 17:00 HORAS EAUCTION 81 CLOSING 24.3.22 AT 5 PM

33306

33306 12 de octubre de 1937. 2 pesetas. Serie A. Algo descuidado. Casi EBC+, apresto original. Mas
28/2/1938. 1 peseta. Serie F. Algtin piquito levemente romo. SC, apresto original. E426 (ebc 375€y
sc 575€) y 427a. Escaso el primero. Lote de dos billetes (2) 80

| g R e ' 33307

33307 12 de octubre de 1937. 2 pesetas. Serie B. E426a (ebc 385€ sc 625€). Ligeramente planchado. Casi
EBC+. Raro 200

33308

33308 12 de octubre de 1937. 2 pesetas. Serie B. Pareja correlativa. E426a (625€). Leve marca en uno. SC,
apresto original. Buena pareja. Rara. Lote de dos billetes (2) 450
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SUBASTA ELECTRONICA 81 ESPECIAL BILLETES

EAUCTION 81 CLOSING 24.3.22 AT 5 PM

33309

33310

33311

28 de febrero de 1938. 1 peseta. Serie A, B, D, E, F y G (Gltima serie). E427, 427a y 427b (sc
300€). Cuatro piquitos ligeramente marcados o romos. SC, apresto original. Escaso el ultimo. Lote
de seis billetes (6) 75

28 de febrero de 1938. 1 peseta. Serie A. Cuarteto correlativo. E427. SC, apresto original. Lote de
cuatro billetes (4) 50

28 de febrero de 1938. 1 peseta. Serie E. Quinteto correlativo. E427a. Leve marca en lateral de
todos. SC, apresto original. Lote de cinco billetes (5) 60

33312

33313

33314

33314

28 de febrero de 1938. 1 peseta. Serie F. Pareja correlativa. E427a. Levisima marca en lateral de

ambos. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 15
28 de febrero de 1938. 1 peseta. Serie G. E427b (sc 300€). Levisima marquita. Algo descentrado.
SC, apresto original. Escaso 100
28 de febrero de 1938. 1 peseta. Serie G. Pareja correlativa. E427b (sc 300€). Leve doblez oblicuo
sin romper la fibra en ambos. Casi SC, apresto original. Muy escasa pareja. Lote de dos billetes (2) 175
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SUBASTA ELECTRONICA 81 ESPECIAL BILLETES

33315

33316

33317

33318

EAUCTION 81 CLOSING 24.3.22 AT 5 PM

33315
33316

30 de abril de 1938. 1 peseta. Serie A, B, C, D, E, F, G, H, I, L, M y N (ultima serie). E428, 428a'y
428D (sc 125€). Cuatro piquitos ligeramente marcados.Leve marquita en uno. Margen amarillento en
otro. SC y SC-, apresto original. Algo escaso el ultimo. Entendemos que debe ser la serie completa.
Lote de doce billetes (12)

30 de abril de 1938. 1 peseta. Serie A, B, C, D, E, F, G, H, [, L, My N. E428, 428a y 428D (ebc 35€
sc 125€). Dos piquitos y dos esquinas marcadas. Leve marca en otro. SC, apresto original, salvo uno
que es mejor que EBC. Algo escaso el ultimo. Entendemos que debe ser la serie completa. Lote de
doce billetes (12)

. P:;A'A'I.- F!c-mnqo_' 2
UNA P |

i e
: [r—

33317 33318

30 de abril de 1938. 1 peseta. Serie A, B, C, D, E, F, G, H, I, My N. E428, 428a y 428b (ebc 35€ sc
152€). Algunos con descuidos. SC, apresto original, salvo dos que son EBC+ y EBC, restos de
apresto original. Lote de once billetes (11)

30 de abril de 1938. 1 peseta. Serie E. Quinteto correlativo. E428a. SC, todo su apresto original.
Lote de cinco billetes (5)
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CIERRE 24.3.2022 A LAS 17:00 HORAS

SUBASTA ELECTRONICA 81 ESPECIAL BILLETES

EAUCTION 81 CLOSING 24.3.22 AT 5 PM

33319 30 de abril de 1938. 1 peseta. Serie G e I. Dos parejas correlativas. E428a. Piquito marcado en uno,

33320

33321

y minima marquita en margen de otro. SC, apresto original. Lote de cuatro billetes (4)

30 de abril de 1938. 1 peseta. Serie L. Pareja correlativa. E428a. Casi EBC+, restos de apresto
original. Lote de dos billetes (2)

30 de abril de 1938. 1 peseta. Serie N (ultima serie). Pareja correlativa. E428b (sc 125€). SC,
apresto original. Pareja escasa. Lote de dos billetes (2)

35

10

20

Bl e

33322

33323

33324

gal v

33323

30 de abril de 1938. 2 pesetas. Serie A, B, C, D, E, F, G, H, I, L, My N (ultima serie). E429 y 429a.
Dos esquinas y dos picos marcados. Esquina maltratada en otro. SC, apresto original, salvo dos o
tres que son EBC+ y SC-, apresto original. Entendemos que es la serie completa. Lote de doce
billetes (12)

30 de abril de 1938. 2 pesetas. Serie A, B, C, D, E, G, H, I, L, M y N (ultima serie). E429 y 429a.
Los dos ultimos con marca lateral. Un par de piquitos ligeramente marcados. SC, apresto original.
Lote de once billetes (11)

30 de abril de 1938. 2 pesetas. Serie C, F, H, I, L y M. E429a. EBC y EBC-, restos de apresto
original, y dos MBC+. Lote de seis billetes (6)
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CIERRE 24.3.2022 A LAS 17:00 HORAS

SUBASTA ELECTRONICA 81 ESPECIAL BILLETES

EAUCTION 81 CLOSING 24.3.22 AT 5 PM

33325

33326

33327

33328

33329

33330

33331

33332

33325 33326 33327

30 de abril de 1938. 2 pesetas. Serie A. Pareja correlativa. E429. SC, apresto original. Lote de dos
billetes (2)

30 de abril de 1938. 2 pesetas. Serie A. Pareja correlativa. E429. Levisima marquita en lateral. SC,
apresto original. Lote de dos billetes (2)

30 de abril de 1938. 2 pesetas. Serie M. Pareja correlativa. E429a. Marca en margen lateral. SC-,
apresto original. Lote de dos billetes (2)

30 de abril de 1938. 1 peseta. Serie D y L. EBC+ y SC-, restos de apresto original. Mas 1 pta. (5)
21/5/1943 serie B piquito ligeramente marcado SC, 15/6/1945 serie A EBC, 19/6/1948 serie B SC,
19/11/1951 serie Q EBC+y 22/7/1953 serie Q EBC+. E428a, 447a, 448a, 457a, 461a'y 465a. Lote
de siete billetes (7)

i)

il

33329

20 de mayo de 1938. 25 pesetas. Serie B, D y E. E430a. Esquina doblada en el primero. SC, apresto
original el primero, los otros EBC+ o algo mejor, restos de apresto original. Lote de tres billetes (3)

20 de mayo de 1938. 25 pesetas. Serie B. INUTILIZADO en perforacion. E430N. EBC+, apresto
original. Interesante

33331 33332

20 de mayo de 1938. 25 pesetas. Serie B. Pareja correlativa. E430a. SC, casi sin apresto original.
Lote de dos billetes (2)

20 de mayo de 1938. 25 pesetas. Serie D. Pareja correlativa. E430a. SC, todo su apresto original.
Muy buena pareja. Lote de dos billetes (2)
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SUBASTA ELECTRONICA 81 ESPECIAL BILLETES

CIERRE 24.3.2022 A LAS 17:00 HORAS EAUCTION 81 CLOSING 24.3.22 AT 5 PM
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33335

33333 20 de mayo de 1938. 25 pesetas. Serie F (ultima serie). Pareja correlativa. E430a. SC, todo su
apresto original. Lote de dos billetes (2) 90

33334 20 de mayo de 1938. 25 y 100 pesetas. Serie A y B. Planchado el segundo. EBC+, apresto original,
y EBC-. Mas 9/1/1940. 50 pesetas. Serie C. Leve doblez central sin romper la fibra. EBC+, apresto
original. E430, 430ay 437a. Lote de tres billetes (3) 45

33335 20 de mayo de 1938. 25 pesetas. Serie E. Piquito ligeramente marcado. SC, apresto original. Mas
9/1/1940. 50 y 100 pesetas. Serie C y E. Piquito y esquina ligeramente marcadas en el primero.
Planchado el segundo. SC, apresto original y EBC. E430a, 437a 'y 438a. Lote de tres billetes (3) 50

33336 33338

33336 20 de mayo de 1938. 50 pesetas. Serie B. E431a. Doblez central de taco sin romper la fibra.
Practicamente SC, todo su apresto original 35

33337 20 de mayo de 1938. 50 pesetas. Serie B. E431a. Planchado. Mejor que EBC 9

33338 20 de mayo de 1938. 50 pesetas. Serie C. E431a. Levisimos pliegues de papel sin importancia. SC,
todo su apresto original. Estupendo. Llamativo (crispy) 125

33339 33340

33339 20 de mayo de 1938. 100 pesetas. Serie A. INUTILIZADO en perforacion. E432N. EBC+, apresto
original. Interesante 100

33340 20 de mayo de 1938. 100 pesetas. Serie A. E432. EBC+, apresto original 30
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CIERRE 24.3.2022 A LAS 17:00 HORAS

EAUCTION 81 CLOSING 24.3.22 AT 5 PM

33341 33342
33341 20 de mayo de 1938. 100 pesetas. Serie A. E432. Doblez en cruz apenas marcado. EBC+, apresto
original
33342 20 de mayo de 1938. 100 pesetas. Serie A. E432. Ligeramente planchado. Casi EBC-
===

33344
33343

33343 20 de mayo de 1938. 100 pesetas. Serie A. Pareja correlativa. E432. EBC+, apresto original. Lote de
dos billetes (2)

33344 20 de mayo de 1938. 100 pesetas. Serie A. Pareja correlativa. E432. Doblez central apenas marcado
y doblez horizontal en otro. EBC+ y algo mas flojo, apresto original y restos de apresto original.
Lote de dos billetes (2)

33345 33346

33345 20 de mayo de 1938. 100 pesetas. Serie B. E432a (por error sefiala 423a). EBC-, leves restos de
apresto original

33346 20 de mayo de 1938. 100 pesetas. Serie C. E432a (por error sefiala 423a). Doblez central no muy
marcado. EBC, restos de apresto original

33347 133348

33347 20 de mayo de 1938. 100 pesetas. Serie D. E432a (por error sefiala 423a). EBC, restos de apresto
original

33348 20 de mayo de 1938. 100 pesetas. Serie E. E432a (por error sefiala 423a). Ligeramente planchado.
EBC, minimos restos de apresto original
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SUBASTA ELECTRONICA 81 ESPECIAL BILLETES

CIERRE 24.3.2022 A LAS 17:00 HORAS EAUCTION 81 CLOSING 24.3.22 AT 5 PM

33350 33351

33349

33349 20 de mayo de 1938. 100 pesetas. Serie E. Pareja correlativa. E432a (por error sefiala 423a).
Planchado la zona central de uno. EBC+, apresto original, y EBC, restos de apresto original. Lote de

dos billetes (2) 35
33350 20 de mayo de 1938. 100 pesetas. Serie F. E432a (por error sefiala 423a). EBC-, restos de apresto
original 12

33351 20 de mayo de 1938. 100 pesetas. Serie G. E432a (por error sefiala 423a). Esquina marcada de
contar. EBC+ o algo mejor, casi todo su apresto original 22

33353

33352

33352 20 de mayo de 1938. 100 pesetas. Serie H (tltima serie). Trio correlativo. E432a (por error sefiala
423a). Doblez central marcado. Pliegue de papel en uno. Practicamente SC-, todo su apresto
original. Estupendos. Lote de tres billetes (3) 140

33353 20 de mayo de 1938. 100 pesetas. Serie F. E432a (por error sefiala 423a). Levisimo pliegue de
papel. SC, apresto original 50

33354

33354 20 de mayo de 1938. 100 pesetas. Serie E. Trio correlativo. E432a (por error sefiala 423a). EBCH,
restos de apresto original. Lote de tres billetes (3) 70
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33355 33356
33355 20 de mayo de 1938. 500 pesetas. Serie A. E433. EBC+, apresto original 370
33356 20 de mayo de 1938. 500 pesetas. Serie A. E433. EBCH, restos de apresto original 325

33357 33358
33357 20 de mayo de 1938. 500 pesetas. Serie A. E433. EBCH, restos de apresto original 325
33358 20 de mayo de 1938. 500 pesetas. Serie A. E433. Ligerisimamente planchado. EBC+, minimos
restos de apresto original 210

33359 33360

33359 20 de mayo de 1938. 500 pesetas. Serie A. E433. Planchado. EBC 125
33360 20 de mayo de 1938. 500 pesetas. Serie A. E433. Algo planchado. EBC- 100

33361

33361 20 de mayo de 1938. 1.000 pesetas. Serie A. E434. Leves pliegues de papel. SC, apresto original 875
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33362

33362 20 de mayo de 1938. 1.000 pesetas. Serie A. Pareja correlativa. E434. SC, apresto original. Lote de
dos billetes (2) 2.000

33363 20 de mayo de 1938. 1.000 pesetas. Serie A. Pareja correlativa. E434. SC, apresto original. Lote de
dos billetes (2) 2.000

33364

33365

33364 20 de mayo de 1938. 1.000 pesetas. Serie A. Pareja correlativa. E434. SC, restos de apresto original.
Lote de dos billetes (2) 1.600

33365 20 de mayo de 1938. 1.000 pesetas. Serie A. Pareja correlativa. E434. Leve pliegue de papel en uno.
SC, apresto original y restos de apresto original. Lote de dos billetes (2) 1.600
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33367

33366

33366 20 de mayo de 1938. 1.000 pesetas. Serie A. Pareja correlativa. E434. Leves pliegues de papel. SC,
apresto original y restos de apresto original. Lote de dos billetes (2) 1.600

33367 20 de mayo de 1938. 1.000 pesetas. Serie A. Pareja correlativa. E434. Pliegues de papel en uno. SC,
apresto original. Lote de dos billetes (2) 1.800

33368 33369

33368 20 de mayo de 1938. 1.000 pesetas. Serie A. Pareja correlativa. E434. Insinuado un levisimo doblez
central de taco. SC, casi todo su apresto original. Lote de dos billetes (2) 1.100

33369 20 de mayo de 1938. 1.000 pesetas. Serie A. Pareja correlativa. E434. Leve doblez lateral en ambos
sin romper la fibra. Piquito marcado. Leves pliegues. Practicamente SC, casi todo su apresto
original. Lote de dos billetes (2) 900

33370

33370 20 de mayo de 1938. 1.000 pesetas. Serie A. E434. Pico doblado. Pliegue en margen. Ligeramente
planchado. EBC+, minimos restos de apresto original 225

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

63



SUBASTA ELECTRONICA 81 ESPECIAL BILLETES

CIERRE 24.3.2022 A LAS 17:00 HORAS EAUCTION 81 CLOSING 24.3.22 AT 5 PM

33371 33372

33371 20 de mayo de 1938. 1.000 pesetas. Serie A. E434. Casi EBC+, restos de apresto original 350
33372 20 de mayo de 1938. 1.000 pesetas. Serie A. E434. Casi EBC+, restos de apresto original 350

33373 33374 33375

33373 20 de mayo de 1938. 1.000 pesetas. Serie A. E434. MBC+, minimos restos de apresto original 140
33374 20 de mayo de 1938. 1.000 pesetas. Serie A. E434. Planchado. MBC+ 90
33375 20 de mayo de 1938. 1.000 pesetas. Serie A. E434. Planchado. Recortado. MBC 70
33376 10 de agosto de 1938. 5 pesetas. Serie A. E435. EBC+, apresto original 9
33377 10 de agosto de 1938. 5 pesetas. Serie A. E435. Alguna marquita. EBC+, apresto original 9

33378 33379 33380
33378 10 de agosto de 1938. 5 pesetas. Serie B. E435a. SC, todo su apresto original 25
33379 10 de agosto de 1938. 5 pesetas. Serie C. E435a. Piquito ligeramente doblado. SC, apresto original 25
33380 10 de agosto de 1938. 5 pesetas. Serie D. E435a. Piquito ligeramente marcado. SC, apresto original 25
33381 10 de agosto de 1938. 5 pesetas. Serie F. E435a. Algo planchado. EBC 3

33382 33383
33382 10 de agosto de 1938. 5 pesetas. Serie H. E435a. SC, apresto original 25
33383 10 de agosto de 1938. 5 pesetas. Serie J. E435a. SC, apresto original 25
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33384

33384 10 de agosto de 1938. 5 pesetas. Serie L. E435a. Piquito doblado. Marca en el lateral. Casi SC,
apresto original 15

33385 10 de agosto de 1938. 5 pesetas. Serie M (ultima serie). Pareja correlativa. E435b (500€). SC, todo
su apresto original. Rara. Estupendos. Lote de dos billetes (2) 300

33386

33386 10 de agosto de 1938. 5 pesetas. Serie B, C, D, F, J y L. E435a. Margen lateral recortado en el J.
Motita en reverso del F. El primero y el ] EBC, otros dos EBC+ y otros dos SC, apresto original.

Lote de seis billetes (6) 40
33387 1 de enero de 1940. Papel de fianzas. 10 pesetas. Pareja correlativa. E no cita. EBC+, apresto

original. Lote de dos billetes (2) 5
33388 1 de enero de 1940. Papel de fianzas. 5 (2) y 10 (2) pesetas. Sueltos. E no cita. EBC+, apresto

original. Lote de cuatro billetes (4) 9

33389 (1940?. 50 pesetas. Prueba calcografica de impresion del reverso. Margenes amplios y el papel sin
marca de agua. ENE47P (600€). Margen amplio algo descuidado. SC, apresto original. Bonito.
Interesante 200
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33391

33390 9 de enero de 1940. 25 pesetas. Serie D. Pareja correlativa. E436a. Muy levemente planchados.
EBC+. Lote de dos billetes (2) 90

33391 9 de enero de 1940. 25 pesetas. Serie D. Trio correlativo. E436a. Insinuado levisimo doblez central
de taco en dos. Piquito ligeramente doblado. SC-, todo su apresto original. Lote de tres billetes (3) 115

33393

33392 9 de enero de 1940. 25 pesetas. Serie E. Pareja correlativa. E436a. Esquina levemente marcada de
contar. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 160

33393 9 de enero de 1940. 25 pesetas. Serie E. Pareja correlativa. E436a. Piquito ligeramente marcado en
uno. Margen levemente marcado en el otro. SC, casi todo su apresto original. Lote de dos billetes
@. 100
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33394 9 de enero de 1940. 50 pesetas. Serie C. E437a. EBC+, casi todo su apresto original 45
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33395

33395 9 de enero de 1940. 50 pesetas. Serie D. Trio correlativo. E437a. Piquito ligeramente marcado en
los tres. EBC+, practicamente todo su apresto original. Llamativos atin sin ser SC. Es correlativo del
lote siguiente, serian cinco correlativos. Lote de tres billetes (3) 130

33396 9 de enero de 1940. 50 pesetas. Serie D. Pareja correlativa. E437a. Marquita en esquina. EBCH,
practicamente todo su apresto original. Llamativo aun sin ser SC. Es correlativo al lote anterior,

serian cinco correlativos. Lote de dos billetes (2) 90
33397 9 de enero de 1940. 50 pesetas. Serie E. INUTILIZADO en perforacion. E437N. Mejor que EBC,
apresto original. Interesante 90

L EANCODE ESPANA

FAUARA AL F SRS S

CIEN PESETAS

33398

33399

33398 9 de enero de 1940. 100 pesetas. Serie A, B, D, E y F. E438 y 438a. Leve marca en esquina y
descuido en margen superio en uno de los mejores. El primero y el tltimo EBC+, el resto SC,
apresto original y todo su apresto original. Lote de cinco billetes (5) 320

33399 9 de enero de 1940. 100 pesetas. Serie D. Pareja correlativa. E438a. SC, apresto original. Lote de
dos billetes (2) 220

CIEN PESETAS e
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33400

33400 9 de enero de 1940. 100 pesetas. Serie G. INUTILIZADO en perforacion. E438N (600€). EBC,
restos de apresto original. Interesante 90
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33401 9 de enero de 1940. 100 pesetas. Serie H. Pareja correlativa. E438a. Leve doblez central de taco sin
romper la fibra. Esquina ligeramente marcada de contar. Mejor que EBC+, todo su apresto original.
Llamativo aun sin ser SC. Lote de dos billetes (2) 60

33402 9 de enero de 1940. 50 y 100 pesetas (2). Serie C, D y E. E437a y 438a. Piquito marcado en el
primero. SC, apresto original los dos primeros, EBC+ el tltimo. Lote de tres billetes (3) 175

R i ey e ) e ) e e ) St bt

33403

33403 9 de enero de 1940. 500 pesetas. Serie A. INUTILIZADO en perforacion. E439N (2.000€). Marca

en el papel y margen lateral descuidado. Leve desgarro en reverso. EBC+, apresto original. Buen
ejemplar. Raro 600
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33405

33404 9 de enero de 1940. 500 pesetas. Serie A. E439 (ebc 1.400€). Planchado. EBC+ 100

33405 9 de enero de 1940. 500 pesetas. Serie A. Pareja correlativa. E439 (ebc 1.400€). Planchados. EBC+.
Lote de dos billetes (2) 200
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33406

33407
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33406

9 de enero de 1940. 500 pesetas. Serie A. Planchado. EBC+. Mas 21/10/1940. 1.000 pesetas.
Ligeramente planchado. EBC+. E439 (ebc 1.400€) y 440 (ebc 1.400€). Lote de dos billetes (2) 130

33407

9 de enero de 1940. 1.000 pesetas. Serie A. INUTILIZADO en perforacion. E440N (2.200€). Casi
EBCH, restos de apresto original. Raro 700

33408

33409
33410
33411

33408 33409 33410
9 de enero de 1940. 1.000 pesetas. Serie A. E440 (ebc 1.400€). Ligeramente planchado. Muy leve
doblez central. EBC+ 190
9 de enero de 1940. 1.000 pesetas. Serie A. E440 (ebc 1.400€). Ligeramente planchado. EBC 130
9 de enero de 1940. 1.000 pesetas. Serie A. E440 (mbc 500€ ebc 1.400€). Planchado. MBC+ 90

Lote de conjunto de Estado Espafiol. 19/6/1948 1 pta. serie D EBC-. Mas 22/7/1953 1 pta (4).
Distintas series. Manchas en uno. EBC y MBC. Mas 16/8/1951 5 ptas. 1D BC. Mas 22/7/1954. 5
ptas (2). Distintas series EBC y MBC. Més 22/7/1954. 25 ptas (2). Distinas series. MBC y BC-. Mas
9/1/1940 100 ptas. B. MBC-. Més 19/2/1946 100 ptas. sin serie peor que MBC-. Méas 7/4/1953 100
ptas (2). Misma serie. EBC+, apresto original. Mas 19/11/1965 100 ptas. 1C abarquillado SC,
apresto original. Mas 17/11/1970 100 ptas (2). Distintas series. EBC y MBC. Mas 23/7/1971 500
ptas. D MBC. Mas 15/11/1951 500 ptas. A MBC-. E457a, 465a, 459a, 466a, 467a, 438a, 451 (bc
50€ mbc 100€), 464b, 470a, 472¢, 473ay 460a (bc S50€ mbc 100€). Lote de diecinueve lotes (19) 9
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33412

33412 1 de junio de 1940. 1 peseta. Sin serie, A, B, D y E (ultima serie). E441 y 441a. Alguna marquita en

un par. SC, apresto original y todo su apresto original, uno EBC. Lote de seis billetes (6) 50
33413 1 de junio de 1940. 1 peseta. Sin serie, A, B, D y E (ultima serie). E441 y 441a. Alguna marquita en
uno. SC, apresto original y todo su apresto original. Uno SC- o algo mas flojo. Lote de cinco billetes
5) 50
=
33414 1 de junio de 1940. 1 peseta. Serie A. Pareja correlativa. E441 (100€). SC, apresto original. Lote de
dos billetes (2) 40
33415 1 de junio de 1940. 1 peseta. Serie D. Pareja correlativa. E441a. SC, apresto original. Lote de dos
40

billetes (2)
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33417

33416 28 de febrero de 1938. 1 pta. E. Esquina marcada. SC, apresto original. Mas 1/6/1940. 1 pta. E
(tltima serie). SC, apresto original. Mas 13/2/1943. 5 ptas. J (ultima serie). Mejor que EBC. Mas
19/2/1946. 25 ptas. Sin serie. EBC+, restos de apresto original. E427a, 441a, 446a 'y 450 (ebc 150€
sc 275€). Lote de cuatro billetes (4) 17

33417 4 de septiembre de 1940. 1 peseta. Sin serie, A, B, C, D, E, F, G, H e 1. E442 y 442a. Pico doblado
en uno. SC, apresto original, salvo dos que son EBC+ y EBC que tiene manchita en reverso. Serie
completa. Lote de diez billetes (10) 90

33418

33418 4 de septiembre de 1940. 1 peseta. Sin serie, A, D, E, H e 1. E442 y 442a. Marca de papel en uno.
SC, apresto original, y el tltimo EBC+, restos de apresto original. Lote de seis billetes (6) 40

33419 4 de septiembre de 1940. 1 peseta. Sin serie. Pareja correlativa. E442. Leve marquita central. SC,
apresto original. Lote de dos billetes (2) 40

33420 4 de septiembre de 1940. 1 peseta. Serie B. Trio correlativo. E442a. SC, todo su apresto original.
Buen trio. Lote de tres billetes (3) 40
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33421

33422

33423

33424
33425

33426

33427
33428

EAUCTION 81 CLOSING 24.3.22 AT 5 PM

33421

4 de septiembre de 1940. 1 peseta. Serie B. Cuarteto correlativo. E442a. SC, todo su apresto
original. Muy buen grupo. Es correlativo con el lote siguiente, serian siete correlativos. Lote de
cuatro billetes (4)

4 de septiembre de 1940. 1 peseta. Serie B. Trio correlativo. E442a. SC, todo su apresto original.
Buen trio. Es correlativo con el lote anterior, serian siete correlativos. Lote de tres billetes (3)

33424

4 de septiembre de 1940. 5 pesetas. Serie A. Trio correlativo. E443. SC, apresto original. Buen trio.
Lote de tres billetes (3)

4 de septiembre de 1940. 5 pesetas. Serie B. E443a. SC, minimos restos de apresto original

4 de septiembre de 1940. 5 pesetas. Serie G. E443a. EBC+, restos de apresto original

33426

4 de septiembre de 1940. 5 pesetas. Serie H. E443a. Esquina ligeramente doblada. SC, apresto
original

4 de septiembre de 1940. 5 pesetas. Serie K. E443a. SC, restos de apresto original
4 de septiembre de 1940. 5 pesetas. Serie L. E443a. Planchado. MBC+
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33431

33429 4 de septiembre de 1940. 1 pta. B SC, apresto original. Mas 15/6/1945. 1 pta (4). Distintas series.
Marcas en margen superior de uno. SC, apresto original. Mas 15/6/1945. 5 ptas (5). Distintas series.
SC, apresto original, y dos EBC+, apresto original. Mas 16/8/1951. 5 ptas (8). Distinas series.

Marca en uno. E442a, 448a, 449ay 459a. SC, apresto original. Lote de dieciocho billetes (18) 35
33430 21 de octubre de 1940. 500 pesetas. E444 (ebc 1.200€ sc 3.000€). Planchado. Muy leve doblez

central sin romper la fibra. Seria casi SC 370
33431 21 de octubre de 1940. 500 pesetas. E444 (ebc 1.200€ sc 3.000€). Planchado. EBC+ 210

f naT4L530 s 1 ‘mﬂm OEDEERE
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33432 33433
33432 21 de octubre de 1940. 500 pesetas. E444 (mbc 400€ ebc 1.200€). Planchado. MBC+ o algo mejor 130
33433 21 de octubre de 1940. 500 pesetas. E444 (mbc 400€ ebc 1.200€). Planchado. Peor que MBC+ 130
] Banco Fo emaa ELBaNCO
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33434 33435
33434 21 de octubre de 1940. 1.000 pesetas. Numeracion muy baja 0001654. E445 (ebc 1.200€ sc 3.000€).
Planchado. EBC+. Llamativo 260

33435 21 de octubre de 1940. 1.000 pesetas. Numeracion inferior al millon. E445 (ebc 1.200€ sc 3.000€).
Ligeramente planchado. Mejor que EBC+. Buen aspecto 260
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33436

33437

33438

33439

33440

33441

EAUCTION 81 CLOSING 24.3.22 AT 5 PM
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21 de octubre de 1940. 1.000 pesetas. Numeracion inferior al millén. E445 (ebc 1.200€ sc 3.000€).
Ligeramente planchado. EBC+. Buen aspecto

21 de octubre de 1940. 1.000 pesetas. Numeracion inferior al millon. E445 (ebc 1.200€ sc 3.000€).
Ligeramente planchado. EBC+
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0026542

33438 33439

21 de octubre de 1940. 1.000 pesetas. Numeracion inferior al millén. E445 (ebc 1.200€ sc 3.000€).
Papel algo amarillento. EBC+, restos de apresto original

21 de octubre de 1940. 1.000 pesetas. Numeracion superior a dos millones. E445 (ebc 1.200€ sc

3.000€). Planchado. EBC+
s ELdanco Sk
e Espana |
\ \ Sghagard dSparianer
s DIl Pﬁhﬂﬁ%

1m6E 171

21 de octubre de 1940. 1.000 pesetas. Numeracion superior a dos millones. E445 (ebc 1.200€ sc
3.000€). Planchado. EBC+ o algo mas flojo

15 de noviembre de 1951. 500 pesetas. B. Ligeramente planchado. EBC+. Mas 21/10/1940. 1.000
ptas. Numeracion superior a un millén. Planchado. Casi EBC+. E460a y 445. Lote de dos billetes

@
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33442

33443

33444

Lote de 5 pesetas de Estado Espafiol. 13/2/1943 G EBC. 15/6/1945 (2) E y F. EBC y SC, apresto
original. 5/3/1948 K EBC+, apresto original. 16/8/1951 (2) 1C y 1E grapa en el primero EBC+ y

SC, apresto original 22/7/1954 (3) C, F y N. SC, apresto original el primero y ultimo, EBC. E446a,

449a, 455a, 459a 'y 466a. Lote de nueve billetes (9)

18

13 de febrero de 1943. 5 pesetas. Sin serie, A, B, C, D, E, F, G, H, 1 y J (ultima serie). Numeracion

de seis digitos en el ultimo, el resto con siete. E446 y 446a. Esquina marcada en uno. SC, apresto

original, uno EBC+, apresto original. Serie completa. Lote de once billetes (11)

100

13 de febrero de 1943. 5 pesetas. Sin serie, A, B, C, D, E, F, G, H e 1. E446 y 446a. SC, apresto

original. Lote de diez billetes (10)

33445

33446

33447
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13 de febrero de 1943. 5 pesetas. Serie A, B, C, D, E, F, G, H, 1 y J (altima serie). E446a. Marquita

y erosion de fabrica en el primero. Leves restos adheridos en el segundo. Marquita en el penultimo.
SC, apreso original. Lote de diez billetes (10)

60

13 de febrero de 1943. 5 pesetas. Serie B, C, E, F y J (Gltima serie). Numeracion de seis digitos el

primero, el resto siete digitos. E446a. Tres con esquinas dobladas. Marquita en otro. SC y EBC+,

apresto original. Lote de cinco billetes (5)

13 de febrero de 1943. 5 pesetas. Serie A, C y H. Numeracion con seis digitos en todos. E446a.

Marquita en uno. SC, apresto original. Lote de tres billetes (3)
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33448

33449

33448 13 de febrero de 1943. 5 pesetas. Sin serie. E446. Ligeramente abarquillado. SC, apresto original 30

33449 13 de febrero de 1943. S pesetas. Serie A. Pareja impares. E446a. EBC+, apresto original. Lote de
dos billetes (2) 25
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33450 21 de mayo de 1943. 1 peseta. Sin serie, A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K, L, M y N (ultima serie).
Numeracion de seis digitos en B, F y M, el resto con siete digitos. E447 y 447a. Leves marquitas en
un par. SC, apresto original, salvo uno que es EBC+ y otro que es EBC. Serie completa. Lote de
quince billetes (15) 90

33451 21 de mayo de 1943. 1 peseta. Sin serie, A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K, L y N (ultima serie). E447 y
447a. Esquina ligeramente doblada en uno. Piquito marcado en otro. SC, apresto original. Lote de
catorce billetes (14) 50

33452 21 de mayo de 1943. 1 peseta. Sin serie, C y L. Tres parejas correlativas. E447 y 447a. SC, apresto
original. Buen grupo. Lote de seis billetes (6) 45
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33454 33455

33453 21 de mayo de 1943. 1 peseta. Serie F, H, y L. Dos de cada -no correlativos- con numeracion de seis
y siete digitos. E447a. Esquina ligeramente marcada en uno. SC, apresto original, salvo uno que es

EBC+, apresto original. Lote de seis billetes (6) 17
33454 21 de mayo de 1943. 1 peseta. Serie C. Sexteto correlativo. E447a. SC, apresto original. Buen

grupo. Lote de seis billetes (6) 35
33455 21 de mayo de 1943. 1 peseta. Serie D. Cuarteto correlativo. E447a. SC, apresto original. Lote de

cuatro billetes (4) 26
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33456

33456 15 de junio de 1945. 1 peseta. Sin serie, A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K, L y M (ultima serie). E448 y
448a. Motita de 6xido en margen inferior de uno. Un par de ellos con leve marca en margen. SC,
apresto original. Serie completa. Lote de catorce billetes (14) 65

33457 15 de junio de 1945. 1 peseta. Sin serie, A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K (2), L (2) y M (ultima serie).
Numeracion de seis digitos en B y C, el resto con siete digitos. E448 y 448a. SC, apresto original,
salvo cinco EBC+y dos MBC+. Serie completa. Lote de dieciseis billetes (16) 50
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33458 33459

15 de junio de 1945. 1 peseta. Serie A, B, C, D, E, F, G, H, 1, J, K, L y M (ultima serie).
Numeracion de seis digitos en la B, el resto con siete. E448a. SC, apresto original, un par SC- y otro
EBC. Lote de trece billetes (13)

15 de junio de 1945. 1 peseta. Serie B, C, D, F, G, H, 1 (2), K 'y L. Numeracion con seis digitos. Mas
serie B, C, D, F, G, H, I (2), Ky L. Numeracion de siete digitos. E448a. SC, apresto original, salvo
un EBC+ y otro MBC en el primer grupo; y SC, apresto original, salvo dos EBC+ y otro MBC en el
segundo grupo. Lote de veinte billetes (20)
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33461

15 de junio de 1945. 1 peseta. Serie B, C, F, H, J y L. Seis parejas correlativas. Numeracion de seis
digitos la H, el resto siete digitos. E448a. Dos, no pareja, con leve marquita. SC, apresto original,
salvo una pareja EBC+, apresto original. Lote de doce billetes (12)

15 de junio de 1945. 1 peseta. Sin serie. Coleccion casi completa de numeracion correlativa del
millon (7). Més otro con numeracion de seis digitos. E448 (sc 125€). Esquina ligeramente doblada
en uno. Algun piquito levemente marcado. Margen superior algo sucio en el altimo. SC y SC-,
apresto original. Lote de ocho billetes (8)
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33462
33463
33462 15 de junio de 1945. 1 peseta. Sin serie. Trio correlativo. E448 (125€). Piquito ligeramente doblado
90

en uno. SC, apresto original. Lote de tres billetes (3)
33463 15 de junio de 1945. 1 peseta. Sin serie. Quinteto correlativo. E448 (125€). SC, apresto original.

Lote de cinco billetes (5) 130
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33465
33464 15 de junio de 1945. 1 peseta. Sin serie. Quinteto correlativo. E448 (125€). Leve marca central de
taco o de la faja. SC-, apresto original. Lote de cinco billetes (5) 75
33465 15 de junio de 1945. 1 peseta. Serie A. Quinteto correlativo. E448a. SC, apresto original. Lote de
40

cinco billetes (5)
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33466
33467
15 de junio de 1945. 1 peseta. Serie E. Cuarteto correlativo. E448a. infima marquita en margen. SC,
todo su apresto original. Buen grupo. Lote de cuatro billetes (4) 17

15 de junio de 1945. 1 peseta. Serie E. Quinteto correlativo. E448a. SC, apresto original. Lote de
cinco billetes (5)
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33468

33469

33470

33471

33468
33471
15 de junio de 1945. 1 peseta. Serie F. Pareja correlativa. Uno con numeracion llamativa 4411111.
E448a. Piquito romo en uno. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 14
15 de junio de 1945. 1 peseta. Serie G. Pareja correlativa. E448a. Piquitos no perfectos. SC, apresto
original. Lote de dos billetes (2) 9
15 de junio de 1945. 1 peseta. Serie H. Pareja correlativa. E448a. SC, apresto original. Lote de dos
billetes (2) 14
15 de junio de 1945. 1 peseta. Serie H. Sexteto correlativo. Numeracion con seis digitos. E448a. SC,
todo su apresto original. Buen grupo. Lote de seis billetes (6) 35

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

80



CIERRE 24.3.2022 A LAS 17:00 HORAS

SUBASTA ELECTRONICA 81 ESPECIAL BILLETES

EAUCTION 81 CLOSING 24.3.22 AT 5 PM

’E

£ BAHCODE r‘umun"

LIFEL BN RATTH
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33472

15 de junio de 1945. 1 peseta. Serie J. Septeto correlativo. E44a. EBC+, apresto original. Lote de
siete billetes (7)

15 de junio de 1945. 1 peseta. Serie L. Pareja correlativa. SC, apresto original. Mas 28/2/1938. 1
pta. Serie E. Pareja correlativa. E448ay 427a. SC, apresto original. Lote de cuatro billetes (4)

15 de junio de 1945. 1 peseta. Serie K (2 no correlativos) y J. Esquina ligeramente doblada en uno.
SC, apresto original. Mas 15/6/45 5 pesetas (3 no correlativos) serie A SC, apresto original. Mas
16/8/1951. 5 pesetas (7). Serie 1D. 11 y R (3+2). Trio correlativo. Leve marquita en uno. SC,
apresto original, y uno EBC+, apresto original. Lote de trece billetes (13)
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15 de junio de 1945. 5 pesetas. Sin serie, A, B, C, D, E, F, G, H, 1, J, Ky L (ultima serie). E449 y
449a. Algun leve descuido en alguno. Leve suciedad en alguno. SC y SC-, apresto original, salvo
dos EBC+y EBC. Serie completa. Lote de trece billetes (13)

15 de junio de 1945. 5 pesetas. Sin serie, A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K y L (ultima serie). Con
numeracion de seis digitos el sin serie, D e I, el resto con siete digitos. E449 y 449a. SC, apresto
original, salvo dos EBC+ y EBC. Serie completa. Lote de trece billetes (13)
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33477

33477 15 de junio de 1945. 5 pesetas. Sin serie, C, G y L. Numeracion de seis digitos las dos ultimas, siete
digitos las dos primeras. E449 y 449a. SC- y EBC+ o algo peor, apresto original. Lote de cuatro
billetes (4) 14

33478 15 de junio de 1945. 5 pesetas. Serie A, D, H y J. Cuatro parejas correlativas. E449a. SC, apresto
original. Lote de ocho billetes (8) 35

33479 15 de junio de 1945. 5 pesetas. Serie A, D, H y J. Cuatro parejas correlativas. E449. Leve marquita
en margen superior del ultimo. SC, apresto original. Lote de ocho billetes (8) 30

| SRS - 75 £\ BRHCODE ESPAA
BENCO DF ESPANA B - I
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33482

33480 15 de junio de 1945. 5 pesetas. Serie D y J. Dos quintetos correlativos. E449a. SC, apresto original.
Lote de diez billetes (10) 70

33481 15 de junio de 1945. 5 pesetas. Serie K. Trio correlativo. Numeracion de seis digitos. E449a. SC,
apresto original. Lote de tres billetes (3) 30

33482 15 de junio de 1945. 1 peseta. Serie K. Trio correlativo. E449a. SC, apresto original. Lote de tres
billetes (3) 26
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33484

15 de junio de 1945. 5 pesetas. Serie E. Pareja correlativa. SC, apresto original. Mas 16/8/1951. 5
ptas (4). Serie 1D y 1H. Dos parejas correlativas. SC y EBC+, apresto original. E449a y459a. Lote
26

de seis billetes (6)

33483

13 de febrero de 1943. 5 pesetas. Serie B, F y J. SC, apresto original y EBC+, apresto original. Mas
15/6/1945. 5 ptas. Sin serie, A, B, D, E, F, G, H, I, J y K. Leve suciedad en el sin serie y en otro.
SC, apresto original, salvo el primero que es casi EBC+, apresto original. E446a, 449 y 449a. Lote
60

de catorce billetes (14)

33484

33486

19 de febrero de 1946. 25 pesetas. Serie A, B, C, D, E, F, G, H, 1, J y K (tltima serie). E450a. El
ultimo planchado. SC, apresto original, salvo dos que son EBC+ y el tltimo que es MBC+. Lote de
130

diez billetes (10)

33485

19 de febrero de 1946. 25 pesetas. Sin serie, A, B, C, D, E, F, G, H, I y J. Numeracién con ocho
digitos. E450 y 450a. Dos planchados. Motita en reverso de uno. SC, apresto original, salvo el
primero que es EBC+y otros dos EBC- y MBC+. Lote de once billetes (11) 70

33486
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33487 19 de febrero de 1946. 25 pesetas. Serie E. Quinteto correlativo. Numeracion de ocho digitos.
E450a. Muy leve marquita en margen inferior en todos. SC, apresto original. Lote de cinco billetes

(&) 70
33488 19 de febrero de 1946. 25 pesetas. Serie E, F, G e 1. Cuatro parejas correlativas. E450a. SC, apresto
original. Lote de ocho billetes (8) 90

33489 19 de febrero de 1946. 25 pesetas. Serie H y J. Dos trios correlativos. E450a. Esquina levemente
marcada en el trio J. Esquinita ligeramente marcada en uno de la H. SC, todo su apresto original y
apresto original. Lote de seis billetes (6) 70

: l';' =W L HANCO DE ESPANA
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FAGARA AL FORTADOR
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BOA253138

FAGARA AL PORTADOR
ADE3EE3I

33490 19 de febrero de 1946. 100 pesetas. Sin serie y A. E451 (ebc 150€ sc 275€) y 451a (200€). Algtin

descuido. EBC+ y SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 100
33491 19 de febrero de 1946. 100 pesetas. Serie B. Pareja correlativa. E451b (175€). SC, apresto original.

Es correlativo al lote siguiente, serian cinco correlativos. Lote de dos billetes (2) 130
33492 19 de febrero de 1946. 100 pesetas. Serie B. Trio correlativo. E451b (175€). SC, apresto original.

Es correlativo al lote anterior, serian cinco correlativos. Lote de tres billetes (3) 175
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33494

33493 19 de febrero de 1946. 100 pesetas. Serie B. Pareja correlativa. E451b (175€). Levemente
abarquillados. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 70

33494 19 de febrero de 1946. 100 pesetas. Serie A. Esquina marcada de contar. Leve manchita amarillenta
en margen y esquina. Mas 7/4/1953. 100 ptas. Serie Z, 2D, 2X, 3H, 3P, 3X. Numeracion de los dos

ultimos con seis digitos, el resto con siete. SC, apresto original tres, y los otros EBC y MBC+.

E451a, 464b y 464c. Lote de siete billetes (7)

33495 9 de enero de 1940. 25 pesetas. Serie C. SC,
Serie B. SC, apresto original. Mas 2/5/1948.

451by 456a. Lote de tres billetes (3)

- Spain, Banco de Espafia "SPECIMEN"
"-‘.HPMG Pick® 1325 1918 (NI 1949) 500 Pesetas - Printor: FNMT 64

PP sy CusaTy SN 0000 - Wnk: F. de Vitoria

40
restos de apresto original. Mas 19/2/1946. 100 ptas.

100 ptas. Serie A. Algo planchado. EBC+. E436a,
90

Gupuae
e i =

l]l'..‘l.lllllu

33496

33496 19 de febrero de 1946. 500 pesetas. MUESTRA estampillado en rojo. Numeracion 000000. Sin la

firma del cajero. E452M (3.000€). Levisima motita en esquina. SC, apresto original. Encapsulado

PMG64. Raro
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33497 33498
33497 19 de febrero de 1946. 500 pesetas. E452. EBC+, restos de apresto original 270
33498 19 de febrero de 1946. 500 pesetas. E452. Planchado. EBC+ 90

33499 19 de febrero de 1946. 1.000 pesetas. E453 (ebc 1.000€ sc 3.500€). EBC+, restos de apresto

original 175
33500 19 de febrero de 1946. 1.000 pesetas. Numeracion con siete digitos. E453 (ebc 1.000€ sc 3.500€).
Ligerisimamente planchado. EBC+, minimos restos de apresto original 130

33501 19 de febrero de 1946. 1.000 pesetas. E452 (1.000€). EBC, restos de apresto original 80
33502 19 de febrero de 1946. 1.000 pesetas. Numeracion con seis digitos. E453 (ebc 1.000€). Algo
planchado. EBC, infimos restos de apresto original 65
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33504

15 de junio de 1945. 5 pesetas. Serie A. EBC. Mas 5/3/1948. 5 ptas. Serie J. EBC. Mas 19/2/1946.
25 ptas. Sin serie. Casi EBC+, apresto original. Mas 22/7/1954. 25 ptas. Serie D. Planchado. EBC-.
Mas 17/11/1970. 100 ptas. Serie 3J. Pareja correlativa. SC, apresto original. E449a, 455a, 450 (ebc
150€ sc 275€), 467a'y 472c. Lote de seis billetes (6) 45

19 de febrero de 1946. 100 pesetas. Sin serie. Algo planchado. EBC o algo mejor. Mas 4/11/1949.
1.000 ptas. MBC+. Mas 7/4/1953. 100 ptas. Serie 3V. SC, todo su apresto original. Mas 23/7/1971.
500 ptas. Serie L. Pareja correlativa. SC, todo su apresto original. E451, 458, 464c y 473a. Lote de

cinco piezas (5) 26

33505

33506

33507
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[ O A AR 53 D)
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12 de abril de 1947. 5 pesetas. Sin serie, A, B, C, D y E. E454 y 454a. SC, apresto original y dos

EBCH+, apresto original. Serie completa. Lote de seis billetes (6) 70
12 de abril de 1947. 5 pesetas. Sin serie, A, B, C 'y D. E454 y 454a. SC, apresto original dos, los
otros -incluyendo el primero- EBC+, apresto original. Lote de cinco billetes (5) 20
12 de abril de 1947. 5 pesetas. Serie A, B, C, D y E. Cinco parejas correlativas. E454a. Minimas
marquitas en uno, y leve marquita en margen de otro. SC, todo su apresto original y apresto original.

130

Lote de diez billetes (10)
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33508

33509

33510

33511

33512

33508
12 de abril de 1947. 5 pesetas. Serie B, C, D y E. E454a. Esquina y pico marcado en uno. SC,
apresto original. Lote de cuatro billetes (4) 40

12 de abril de 1947. 5 pesetas. Serie B. Trio correlativo. E454a. Leve doblez vertical en el lateral de
uno. SCy SC-, todo su apresto original y apresto original. Lote de tres billetes (3) 35

12 de abril de 1947. 5 pesetas. Serie D. Pareja correlativa. E454a. Levisima marquita en margen
superior de ambos. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2) 20

33511

Lote de 5 pesetas de Estado Espafiol. 12/4/1947 D pareja correlativa EBC+, apresto original. Mas
5/3/1948 serie C, F, I y L. Cuatro parejas correlativas. SC, apresto original. Més 16/8/1951. Serie G,
Q, S, U, V, 1C, 1E, 1G, IH y 1L. Todos parejas correlativas. Cifras en tinta en el reverso de uno, y
con esquina marcada de contar esa pareja. SC, apresto original. Mas 22/7/1954 D pareja correlativa.
EBC+, apresto original. E454a, 455a, 459ay 466a. Lote de treinta y dos billetes (32) 26

5 de marzo de 1948. 5 pesetas. Sin serie, A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K, L, M y N (altima serie).
E455, 455a y 455b (ebc 125€ sc 375€). Esquina doblada en dos. SC, apresto original, salvo el
ultimo que es EBC+, apresto original. Raro el ultimo. Serie completa. Lote de quince billetes (15) 70
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33515

5 de marzo de 1948. 5 pesetas. Sin serie, A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K, L, M y N (altima serie).
E455, 455a'y 455b (375€). Algtn descuido en alguno. Pliegue de papel en uno. SC, apresto original,
salvo dos que son EBC/EBC+. Raro el ultimo. Serie completa. Lote de quince billetes (15) 130

5 de marzo de 1948. 5 pesetas. Sin serie, A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K, L y M. E455 y 455a. SC,
apresto original, salvo dos EBC+y EBC. Lote de catorce billetes (14) 40

5 de marzo de 1948. 5 pesetas. Sin serie, A, B, C, D, E, F, H, I, J, K, L, M y N (ultima serie).
Catorce parejas correlativas. E455, 455a y 455b (ebc 125€ sc 375€). SC, todo su apresto original,
salvo los N que son EBC/EBCH, restos de apresto original. Lote de veintiocho billetes (28) 160

33516

33517

33518

5 de marzo de 1948. 5 pesetas. Serie A, C, F e 1. Cuatro trios correlativos. E455a. Marquita en
lateral de los I. SC, todo su apresto original y apresto original. Lote de doce billetes (12) 40

5 de marzo de 1948. 5 pesetas. Serie F, I 'y L. Tres septetos correlativos. E455a. SC, todo su apresto
original. Muy buen grupo. Lote de veintitin billetes (21) 90

5 de marzo de 1948. 5 pesetas. Serie C. Decena correlativa. Numeracion con tres ceros a la
izquierda 000. E455a. SC, todo su apresto original y apresto original. Lote de diez billetes (10) 45
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33519 5 de marzo de 1948. 5 pesetas. Serie F. Decena correlativa. E455a. SC, todo su apresto original.
Lote de diez billetes (10) 45

33520 5 de marzo de 1948. 5 pesetas. Serie I. Decena correlativa. E455a. Dos piquitos marcados, y algun
otro poco cuidado. SC, apresto original. Lote de diez billetes (10) 35

33521 5 de marzo de 1948. 5 pesetas. Serie N (ultima serie). E455b (ebc 125€ sc 375€). Esquina levemente
doblado. Piquito ligeramente marcado. EBC+, apresto original. Raro 90

ralpat Al monTABD
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33522 2 de mayo de 1948. 100 pesetas. Sin serie. Numeracion de seis digitos. E456 (ebc 100€ sc 300€).
EBCH+, apresto original 30

33523 2 de mayo de 1948. 100 pesetas. Serie A, B y C. E456a. Pliegue de papel en el segundo. Planchado
el C. EBC+y el tercero EBC-, restos de apresto original en los primeros. Lote de tres billetes (3) 22

33524 2 de mayo de 1948. 100 pesetas. Serie C. Pareja correlativa. E456a. SC, todo su apresto original.
Estupendos. Muy buena pareja. Lote de dos billetes (2) 160
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33526 33527

33525 2 de mayo de 1948. 100 pesetas. Serie H. Pareja correlativa. E456a. Leve marquita en el lateral. SC,
todo su apresto original. Lote de dos billetes (2) 40

33526 19 de junio de 1948. 1 peseta. Sin serie, A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K, L, M, N, Ny O (ultima
serie). E457, 457a y 457b. Dos o tres con alguna marquita leve. Uno con piquito marcado. SC,
apresto original, salvo un EBC+. Serie completa. Lote de diecisiete billetes (17) 30

33527 19 de junio de 1948. 1 peseta. Sin serie, A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K, L, M, N, Ny O (ultima
serie). La numeracion del primero con tres ceros a la izquierda 000. E457, 457a y 457b. EBC y
EBC+, nueve peor, y alguno SC, apresto original. Serie completa. Lote de diecisiete billetes (17) 16
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33530
33528 33529

33528 19 de junio de 1948. I peseta. Sin serie, A, B, C, D, E, F, G, H, 1, J, K, L, M, Ny N. E457 y 457a.
SC y SC-, apresto original, salvo cinco EBC+ y EBC. Lote de dieciseis billetes (16) 17

33529 19 de junio de 1948. 1 peseta. Serie A, E, I, K y N. Cinco parejas correlativas. E457a. Un margen de
uno levemente amarillento. SC, apresto original, salvo la pareja K que es EBC y casi SC-. Lote de

diez billetes (10) 12
33530 19 de junio de 1948. 1 peseta. Serie A y N. Sexteto y quinteto correlativos. E457a. SC, todo su
apresto original y apresto original. Buen grupo. Lote de once billetes (11) 22
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33532

33531 19 de junio de 1948. 1 peseta. Serie E. Con faja original FNMT rota. E457a. SC, apresto original.
Lote de noventa y cuatro billetes (94)

33532 19 de junio de 1948. 1 peseta. Serie N. Decena correlativa. E457a. SC, todo su apresto original y
apresto original. Buen grupo. Lote de diez billetes (10) 20
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33533 04800161 03300161

33533 4 de noviembre de 1949. 1.000 pesetas. E458 (1.500€). Levisima marquita en el lateral de contar.
SC, casi todo su apresto original. Buen ejemplar 650
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04300176

33534 04300176 01300176

33534 4 de noviembre de 1949. 1.000 pesetas. E458 (1.500€). Levisima marquita en el lateral de contar.

Muy leve descuido en margen inferior. SC, casi todo su apresto original. Buen ejemplar 500
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33536
33535
33535 4 de noviembre de 1949. 1.000 pesetas. E458 (1.500€). Levisima marquita en margen lateral de
contar. Esquina levemente marcada. Piquitos no perfectos. SC, restos de apresto original 350
33536 4 de noviembre de 1949. 1.000 pesetas. E458 (ebc 600€ sc 1.500€). Planchado. EBC+ 65

CINCO

rEsiETAs

33538 33539

33537 4 de noviembre de 1949. 1.000 pesetas. Lavado y planchado. Numeraciones de reverso quitadas casi
por completo. EBC. Mas 31/12/1951. 1.000 ptas. Serie C. Leve marquita en lateral de contar.
Exceso de tinta en margen de reverso. Motita en margen superior. SC, restos de apresto original.
E458 y 462a. Lote de dos billetes (2) 40

33538 16 de agosto de 1951. 5 pesetas. Sin serie, A, B,C, D, E,F, G, H,LJ, K, L, M, N, P, Q,R, S, T, U,
V,W,X,Y,Z 1A, 1B, 1C, 1D, 1E, 1F, 1G, 1H, 11, 1J, 1K y 1L (ultima serie). E459 y 459a. Piquito
doblado en uno, y dos o tres con leves marquitas. SC, apresto original, salvo dos EBC+. Serie
completa (O y N no se emitieron). Lote de treinta y ocho billetes (38) 60

33539 16 de agosto de 1951. 5 pesetas. Sin serie, A, B,C,D,E,F, G, H,LJ, K, L, M, N, P, Q,R, S, T, U,
V, W, X, Y yZ. E459 y 459a. Algun leve descuidado en alguno. SC, apresto original, salvo tres que
son EBC+ o mejor, y uno que esta peor. Primera emision completa (O y N no se emitieron). Lote de
veintiseis billetes (26) 40
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33541
33540 33542

33540 16 de agosto de 1951. 5 pesetas. Sin serie, A, B,C, D, E,F, G, H, L J, K, L, M, N, P, Q,R, U, V,
W, X, Y y Z. E459 y 459a. Tres o cuatro con algin descuido. SC, apresto original, salvo cuatro
EBC+ y un MBC+. Lote de veinticuatro billetes (24)

33541 16 de agosto de 1951. 5 pesetas. Sin serie, A, C,E, F, G, H, , J, K, L, N,P,Q,R, S, U, V, W, X, Y,
Z, 1A, 1B, IC, 1D, 1E, 1IF, 1G, 1H, 1J, IK y 1L (dltima serie). E459 y 459a. Alguna leve marquita
en dos o tres. SC, apresto original, salvo dos EBC+. Lote de treinta y tres billetes (33)

33542 16 de agosto de 1951. 5 pesetas. Serie V (5), Y (6), 1C (6) y 1 L (7) (ultima serie). Correlativos.
E459a. Leve marquita en margen inferior de los Y. SC, apresto original, salvo uno dede los tltimos
que es peor que EBC+. Lote de veintitres billetes (23)
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33543 16 de agosto de 1951. 5 pesetas. Serie U (8), S (10), 1G (10) y 1E (10). Correlativos. E459a. Marca
en el margen inferior de los S. Leve marquita en margen inferior de los 1G. E. SC, apresto original.

Lote de treinta y ocho billetes (38)

33544 16 de agosto de 1951. 5 pesetas. Sin serie, A, C, E, G, H, J, N, P, Q, S, U, V, W, X, Y, 1A, 1B, 1C,
1E, 1F, 1G, 1H, 11, 1J y 1L (ultima serie). Todos parejas correlativas. E459 y 459a. SC, apresto
original. Muy buen grupo. Lote de cincuenta y dos billetes (52)

33545 16 de agosto de 1951. 5 pesetas. Serie R. Quinteto correlativo. E459a. SC, apresto original. Lote de
cinco billetes (5)
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15 de noviembre de 1951. 500 pesetas. Sin serie. E460. Planchado. Casi EBC-

15 de noviembre de 1951. 500 pesetas. Serie B. Pareja correlativa. E460a. Descuidados y con
margen inferior manchado, pero no parecen tener doblez central. EBC+, restos de apresto original.
Lote de dos billetes (2)
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33548 33549

19 de noviembre de 1951. 1 peseta. Sin serie, A, B,C,D,E,F, G, H, L, K, L, M,N,P,Q,R,Sy T
(ultima serie). E461, 461a'y 461b (350€). SC, apresto original, salvo cuatro EBC+ y uno EBC. Raro
el altimo. Serie completa. Lote de veinte billetes (20)

19 de noviembre de 1951. 1 peseta. Sin serie, A, B, C, D, E, H, J, K, L, M, N, Q, R y S. Todas
parejas correlativas. E461 y 461a. Dos con leves marquitas en esquinas. Otro con pico marcado. SC,
apresto original. Lote de treinta billetes (30)

19 de noviembre de 1951. 1 peseta. Sin serie, A, C 2), D, E,F, G, H, [, ], K, L, M, Ny P. E461 y
461a. Alguno con mancha y manchitas. EBC+ y EBC, restos de apresto, dos o tres MBC+. Lote de
dieciseis billetes (16)

19 de noviembre de 1951. 1 peseta. Sin serie, A, C, D, E, F, G, H, , J, K, L, M, N, P, Ry S. E461 y
461a. EBC, tres EBC+ o mejor, otro tres peor. Lote de diecisiete billetes (17)
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33552
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33553

19 de noviembre de 1951. 1 peseta. Serie R. Con faja original de la FNMT. E461a. Piquito marcado
en los dos ultimos. Faja algo deteriorada. SC, apresto original. Lote de cien billetes (100)

19 de febrero de 1946. 1.000 pesetas. Numeracion con seis digitos. Exceso de tinta roja en el centro.
Ligeramente planchado. Manchita en margen inferior. EBC+. Mas 15/11/951. 500 ptas. Serie A y B.
EBC+, minimos restos de apresto original. E453 y 460a. Lote de tres billetes (3)

19 de noviembre de 1951. 1 peseta (5). Serie K (5 no correlativos) y C. EBC y EBC+, y uno SC,
apresto original. Mas 22/7/1953. 1 peseta. Serie 1B. Trio correlativo. SC, apresto original. Mas
16/9/1980. 200 ptas. Sin serie. Numeracion con dos ceros a la izquierda 00. Pareja correlativa. SC,
apresto original. Mas 23/10/1979. 500 ptas. Sin serie y G. Mas 23/10/1979. 1.000 ptas. Sin serie.
SC, apresto original. E461a, 465a, 480, 476, 476a'y 477. Lote de trece billetes (13)
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31 de diciembre de 1951. 50 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E462. EBC+, apresto original.
Lote de dos billetes (2)

31 de diciembre de 1951. 50 pesetas. Sin serie, A, B y C. E462 y 462a. Manchita en reverso del
primero. Planchado el ultimo. EBC+, SC y SC, apresto original, y el ultimo EBC. Lote de cuatro
billetes (4)
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33557 31 de diciembre de 1951. 50 pesetas. Sin serie, B 'y C. E462 y 462a. SC, todo su apresto original y
apresto original. Lote de tres billetes (3) 35

33558 31 de diciembre de 1951. 50 pesetas. Serie A. Trio correlativo. E462a. Esquina ligeramente doblada
en dos. Algunos piquitos descuidados. SC, apresto original. Lote de tres billetes (3) 40

33559 31 de diciembre de 1951. 50 pesetas. Serie B. Trio correlativo. E462a. Levisima marca de papel en
el centro, sin importancia. SC, todo su apresto original. Buen trio. Llamativo (crispy). Lote de tres
billetes (3) 40
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33560

33560 31 de diciembre de 1951. 50 pesetas. Serie B. Pareja correlativa. E462a. Ondulados. SC, todo su

apresto original. Llamativo (crispy). Lote de dos billetes (2) 26
33561 31 de diciembre de 1951. 50 pesetas. Serie D. Sin firma de cajero. Pareja correlativa. E462c (450€).

SC, apresto original. Es correlativo al lote siguiente, seria un trio correlativo. Lote de dos billetes (2) 175
33562 31 de diciembre de 1951. 50 pesetas. Serie D. Sin firma de cajero. E462c (450€). SC, apresto

original. Es correlativo al lote anterior, seria un trio correlativo 90

33563 31 de diciembre de 1951. 50 pesetas. Serie C. EBC+, restos de apresto original. Mas 16/9/1980. 200
ptas. Sin serie. Pareja correlativa. Esquina ligeramente doblada en uno. SC y SC-, apresto original.
E462c y 480. Lote de tres billetes (3) 9
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33564 33565

33564 31 de diciembre de 1951. 50 y 1.000 pesetas. Serie C y sin serie. E462a y 462. Planchado y
ligeramente plachado. No advertimos doblez en el segundo. EBC+. Lote de dos billetes (2) 30

33565 31 de diciembre de 1951. 1.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E463. Algo planchados.
EBC+. Lote de dos billetes (2) 50

33566 31 de diciembre de 1951. 1.000 pesetas. Sin serie. E463. Ligeramente planchado. EBC+ 35
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33567 31 de diciembre de 1951. 1.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E463. Algo descuidados.
EBCH, restos de apresto original. Lote de dos billetes (2) 80

33568 31 de diciembre de 1951. 1.000 pesetas. Serie A. E463. Planchado. Mejor que EBC 26

33569 31 de diciembre de 1951. 1.000 pesetas. Serie A. Pareja correlativa. E463a. Levisima marquita en
margen y en el centro sin especial importancia. SC, todo su apresto original. Buena pareja.
Llamativo (crispy). Lote de dos billetes (2) 200
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33570

EAUCTION 81 CLOSING 24.3.22 AT 5 PM

31 de diciembre de 1951. 1.000 pesetas. Serie A. Pareja correlativa. E463a. SC, apresto original.
Lote de dos billetes (2)

200

33571

33572

33573

33574

33575

7 de abril de 1953. 100 pesetas. Sin serie. Numeracion bajisima, por debajo de la decena, 000007.
E464 (600€). SC, todo su apresto original. Estupendo. Muy raro

7 de abril de 1953. 100 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. Numeracion muy baja 000113 y
000114. E464. Muy planchados. Mejor que EBC. Raros. Lote de dos billetes (2)

7 de abril de 1953. 100 pesetas. Serie E. Pareja correlativa. E464b. Levisima marquita en lateral.
SC, todo su apresto original. Lote de dos billetes (2)

7 de abril de 1953. 100 pesetas. Serie K. Pareja correlativa. E464b. SC, casi todo su apresto
original. Lote de dos billetes (2)

7 de abril de 1953. 100 pesetas. Serie N. Trio correlativo. E464b. SC, todo su apresto original. Lote
de tres billetes (3)
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33576

33577

33578

7 de abril de 1953. 100 pesetas. Serie N. Cuarteto correlativo. E464b. SC, todo su apresto original.
Lote de cuatro billetes (4) 14

7 de abril de 1953. 100 pesetas. Serie N. Sexteto correlativo. E464b. SC, todo su apresto original.
Buen grupo. Lote de seis billetes (6) 22

7 de abril de 1953. 100 pesetas. Serie Q. Quinteto correlativo. E464b. Leve marca en el lateral. SC,
todo su apresto original. Buen grupo. Llamativos (crispy). Lote de cinco billetes (5) 17

33579

33580

33581

33582

7 de abril de 1953. 100 pesetas. Serie Q. Septeto correlativo. E464b. Leve marca en el lateral y en el
margen inferior en todos, afectando al filo del papel de uno. Otro con leve manchita ;de goma?. SC,
todo su apresto original. Llamativos (crispy). Lote de siete billetes (7) 22

7 de abril de 1953. 100 pesetas. Serie Z. Quinteto correlativo. E464b. Pliegue de papel en uno.
EBCH, restos de apresto original. Lote de cuatro billetes (4) 7

7 de abril de 1953. 100 pesetas. Serie 1C. Quinteto correlativo. E464c. SC, todo su apresto original.
Lote de cinco billetes (5) 15

7 de abril de 1953. 100 pesetas. Serie 1C y 1M. Dos sextetos correlativos. E464c. Piquito marcado

en uno. Pliege de papel en otro. SC, todo su apresto original y apresto original. Lote de doce billetes

(12) 35
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33583 7 de abril de 1953. 100 pesetas. Serie 3Q. Firma del cajero dislocada e invertida. E464c. SC, todo su
apresto original. Es correlativo al lote siguiente, seria una pareja correlativa 40

33584 7 de abril de 1953. 100 pesetas. Serie 3Q. Firma del cajero dislocada e invertida. E464c¢. SC, todo su
apresto original. Es correlativo con el lote anterior, seria una pareja correlativa 40
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33585 7 de abril de 1953. 100 pesetas. Serie 3Q. Pareja correlativa. Firma del cajero dislocada e invertida.
E464c. SC, todo su apresto original. Lote de dos billetes (2) 90

33586 7 de abril de 1953. 100 pesetas. Sin serie, A, C, P, S, X, 1J, 1K, 1L, 2E, 2K, 2Y, 3B, 3C, 3D, 3E,
3F, 3H, 3K, 3Q y 3S. Numeracion con seis digitos en A y 1L. E464, 464a, 464b y 464c. EBC+y
EBC, apresto original, uno SC, apresto original, y cinco MBC+. Lote de ventitn billetes (21) 16
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33587 7 de abril de 1953. 100 pesetas. Sin serie, A, I, L, X, 1G, 1H, 11, 1J, 1L, 1Y, 1Z, 2H, 2U, 2V, 2Y,
3E, 3H, 3Q y 3S. Numeracion con seis digitos en 1] y 3E. E464, 464a, 464b y 464b. Un par de ellos
planchados. EBC, apresto original, alguno mejor y alguno mas flojo, y ocho MBC+. Lote de veinte
billetes (20) 16
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33588

7 de abril de 1953. 100 pesetas. Serie 1A, 1E, 11, 1J, 1X, 2A, 2D, 2F, 2H, 2M, 2N, 2X, 3F, 3G, 3],
3K, 3M, 3P y 3X. Numeracion con seis digitos en 2H, 2M, 3F y 3P, y de siete digitos en el resto.
E464c. Uno planchado. SC, todo su apresto original y apresto original, salvo tres que son EBC+y
EBC el citado previamente. Lote de diecinueve billetes (19)

7 de abril de 1953. 100 pesetas. Serie 2S, 2U, 2Z, 3Q y 3W. Parejas correlativas. E464c. Piquito
levemente doblado en uno. Esquina ligeramente marcada de contar en otro. SC, todo su apresto
original. Lote de diez billetes (10)

33590

7 de abril de 1953. 100 pesetas. Serie 3X (5), 2Z (4) y 3G (4). Correlativos. Numeracién de seis
digitos en los primeros, y de siete en los otros. E464c. Tres esquinas muy levemente dobladas. SC,
todo su apresto original. Lote de trece billetes (13)

7 de abril de 1953. 100 pesetas. Serie 3X y 2Z. Trios correlativos. Numeracion de seis digitos en el
primer grupo, y de siete digitos en el segundo. E464c. SC, todo su apresto original. Lote de seis
billetes (6)

Lote de Estado Espafiol. 7/4/1953 100 ptas E EBC+, apresto original. 19/11/1965 100 ptas 1P
pliegue de papel casi SC, apresto original. 17/11/1970. 100 ptas 3E y 3K casi SC- y SC, apresto
original. 16/9/1980 200 ptas D y H. SC y EBC+, apresto original. 17/9/1971 1.000 ptas. SL MBC.
23/10/1979 1.000 ptas. J F piquito marcado SC, apresto original. E464b, 470a, 472c, 480a, 474c y
477a. Lote de ocho billetes (8)

Lote de Estado Espaiiol. 16/8/1951 5 ptas J (2 no correlativos) casi SC y EBC. 22/7/1954. 5 ptas K,
E y Q alguna marquita SC, apresto original. 7/4/1953 100 ptas. 3U (2 no correlativos) descuidados y
con esquina marcada SC, apresto original. 17/11/1970. 100 ptas 4F pareja correlativa SC, apresto
original. E459a, 466a, 464c y 472c. Lote de nueve billetes (9)
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33594 22 de julio de 1953. 1 peseta. Sin serie. Numeracion bajisima casi de la decena. 0000011. E465.

Piquito ligeramente marcado. Manchita en reverso. SC, apresto original. Raro 100
33595 22 de julio de 1953. 1 peseta. Serie C (3+2+2+13). Trio y dos parejas correlativas. E465a. Alguna
marquita. SC, apresto original, alguno EBC+. Lote de veinte billetes (20) 17

33596 22 de julio de 1953. 1 peseta. Sin serie, A, B,C, D, E, F,G,H, L J, K, L, M, N, P, Q,R, S, T, U, V,
W, X, Y,Z, 1A, 1B, 1C, 1D, 1E, IF, 1G y 1H. E465, 465a 'y 465b (350€). Algunos descuidados con
picos marcados y alguna esquina. SC, apresto original, salvo cinco que son EBC+ y otros cinco que
son EBC-. Raro el ultimo. Lote de treinta y cuatro billetes (34) 100
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33597 22 de julio de 1953. 1 peseta. Sin serie, A, B,C, D, E, F,G,H, L J, K, L, M, N, P, Q,R, S, T, U, V,
W, X, Y, Z, 1A, 1B, 1C, 1D, 1E, 1F y 1G. E465 y 465a. Algtin descuido en alguno. SC, apresto
original, salvo tres que son EBC+. Lote de treinta y tres billetes (33) 26

33598 22 de julio de 1953. 1 peseta. Sin serie, A, B,C,D,E, F,G,H, L J, K, L, M, N, P, Q,R, S, T, U, V,
W, X, Y, Z, 1A, 1B, 1C, 1D, 1E, 1F y 1G. E465 y 465a. Alguno con alguna leve marquita. SC,
apresto original, salvo cuatro que son EBC+. Lote de treinta y tres billetes (33) 26
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33600

33599 22 de julio de 1953. 1 peseta. Serie A, B,C,D,E,F, G, H, , J, K, L, M, N, P,Q,R,S, T, U, V, W,
X, Y, Z, 1A, 1B, IC, 1D, 1E, 1F y 1G. E465a. Cinco con marquitas. SC, apresto original, alguno
EBC+. Lote de treinta y dos billetes (32) 24

33600 22 de julio de 1953. 1 peseta. Sin serie, A, B,C,D,E, F,G,H, L J, K, L, M, N, P, Q,R, S, T, U, V,
W, X,Y,Z, 1A, 1B, 1C, 1D, 1E, 1F y 1G. Treinta y tres parejas correlativas. E465 y 465a. Las ocho
primeras parejas con un pico muy ligeramente doblado. Algun otro descuido en alguno. SC, apresto
original, salvo dos EBC+ y un EBC. Lote de sesenta y seis billetes (66) 50

33601 33602

33601 22 de julio de 1953. 1 peseta. Sin serie, A, B,C,D, E, F, G, H, L J, K, L, M, N, P, Q,R, S, T (2 no
correlativos), U, V, W, X, Y, Z, 1A, 1B, 1C, 1D, 1E, IF y 1G. E465 y 465a. Cuatro con algiin
descuido. SC, apresto original, salvo dos EBC+. Lote de treinta y cuatro billetes (34) 26

33602 22 de julio de 1953. 1 peseta. Sin serie, A, B,C, D, E, F, H, L J, L, Q, R, S, T, U, V, X, Yy Z
Veinte parejas correlativas. E465 y 465a. SC, apresto original, salvo la F que es casi SC. Lote de
cuarenta billetes (40) 35
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33603

33604

33603

22 de julio de 1953. 1 peseta. Sin serie, C, F, H, I, T, U, V, X, Y, Z, 1B, 1C, 1G. Todos quintetos
correlativos. Mas 1A, 1B, 1D, 1F y 1G. Parejas correlativos. Mas 1C. Trio correlativo. E465 y 465a.
Leve marca en margen superior del primero. El quinteto de 1C con leve marquita en margen
inferior. SC, apresto original. Lote de ochenta y tres billetes (83) 70

22 de julio de 1953. 1 peseta. Sin serie, C, E, F, H, L, M, N, R, T, U, V, X, Y, Z, 1B, 1C y 1G.
Todos quintetos correlativos. E465 y 465a. Leve marquita en la esquina de los E y en margen

inferior de los 1C. SC, apresto original, salvo un par de la X que son EBC+. Lote de noventa y cinco
billetes (95) 80
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33605

33606

33607

22 de julio de 1953. 1 peseta. Serie H. Con faja original de la FNMT. E465a. Marca en margen
inferior de los cinco primeros. Leve manchita en margen izquierdo. Minimo roto en la faja. SC,
apresto original. Lote de cien billetes (100) 90

22 de julio de 1953. 1 peseta. Serie P. Con faja no oficial. E465a. Margen y pico algo sucio. SC-,
apresto original. Lote de cien billetes (100) 80

22 de julio de 1953. 1 peseta. Serie Z. Con faja original de la FNMT. E465a. Sucio el primero y
algo descuidado. Falta el penultimo. Rotito en la faja. Lote de noventa y nueve billetes (99) 80
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33608 22 de julio de 1953. 1 peseta. Serie 1G. Con faja original de la FNMT. E465a. SC, apresto original.
Estupendo. Lote de cien billetes (100) 90

33609 22 de julio de 1953. 1 peseta. Serie 1B. Pareja correlativa. Mas 16/9/1980. 200 ptas. Sin serie.
Pareja correlativa. Mas 23/10/1979. 500 y 1.000 ptas. Sin serie. Dos parejas correlativas. E465a,

480,476 y 477. Todos SC, apresto original. Lote de ocho billetes (8) 5
33610 22 de julio de 1953. 1 peseta. Serie 1A. Mas 12/10/1937. 1 pta. Serie A. E465a 'y 425. SC, apresto
original y EBC. Lote de dos billetes (2) 4

33611 22 de julio de 1954. 5 pesetas. Sin serie. MUESTRA estampillado en rojo. Numeracion 0000000.
Taladro de desmonetizacion. E466Ma. SC, apresto original. Encapsulado very choice new
PCGS64PPQ 250

33612 22 de julio de 1954. 5 pesetas. Sin serie. E466. Piquito ligeramente marcado. SC, apresto original 1
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33613 22 de julio de 1954. 5 pesetas. Serie E. Septeto correlativo. E466a. SC, casi todo su apresto original.
Lote de siete billetes (7) 12

33614 22 de julio de 1954. 5 pesetas. Serie J. Decena correlativa. E466a. SC, todo su apresto original.
Buen grupo. Lote de diez billetes (10) 17

33615 22 de julio de 1954. 5 pesetas. Serie L. Sexteto correlativo. E466a. Piquito ligerisimamente
marcado. SC, casi todo su apresto original. Lote de seis billetes (6) 9

33616 22 de julio de 1954. 5 pesetas. Serie P. Decena correlativa. E466a. Piquito sucio, salvo en uno. SC,
todo su apresto original. Lote de diez billetes (10) 9

33617 22 de julio de 1954. 5 pesetas. Serie R. Decena correlativa. E466a. SC, todo su apresto original.
Buen grupo. Lote de diez billetes (10) 9

33618 22 de julio de 1954. 5 pesetas. Serie S. Decena correlativa. E466a. Leves dobleces en cuatro. Algiin
descuido en algun otro. SC y EBC+, apresto original. Lote de diez billetes (10) 7
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33619 22 de julio de 1954. 5 pesetas. Serie T. Con faja original de la FNMT. E466a. Manchitas en la faja.
Manchita en el tltimo billete. SC, apresto original. Buen grupo. Lote de noventa billetes (90) 80

33620 22 de julio de 1954. 5 pesetas. Serie T. Centena correlativos. Con faja original de la FNMT
probablemente afiadida (incorrectamente) posteriormente. E466a. Manchitas en la faja y en el
primero billete. Parece que hay alglin billete mal cortado, y sobresale del taco ligeramente. Algun
descuido. SC, apresto original. Lote de cien billetes (100) 80
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33621 22 de julio de 1954. 5 pesetas. Sin serie, A, B,C, D, E,F, G,J,L,M, O,P,R, S, T, Uy V. E466 y
466a. EBC+, apresto original, salvo cuatro que son MBC+, y cuatro SC, apresto original. Lote de
dieciocho billetes (18) 12

33622 22 de julio de 1954. 5 pesetas. Sin serie, B, C, D, E, F, G, H, L J, K, L, M, N, P, Q,R, S, T, Uy V.
E466 y 466a. Varios algo descuidos. Alguna minima manchita y esquina doblada en alguno. SC,
apresto original, salvo tres que son EBC+. Lote de veintitun billetes (21) 16

33623 22 de julio de 1954. 5 pesetas. Serie E, K, L y M. Parejas correlativas. E466a. SC, todo su apresto
original y apresto original, salvo la L que es EBC+. Lote de ocho billetes (8) 9

33624 22 de julio de 1954. 5 pesetas. Serie G, H, I, J y P. Trios correlativos. E466a. Uno de la I con leve
suciedad y manuscrito en tinta en reverso. SC, todo su apresto original y apresto original, salvo el
indicado que es EBC+. Lote de quince billetes (15) 12

33625 22 de julio de 1954. 5 pesetas. Serie P, R, S, U y V. Parejas correlativas. E466a. SC, apresto
original, salvo las dos ultimos que son mejor que EBC+. Lote de diez billetes (10) 9
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33626 22 de julio de 1954. 5 pesetas. Serie R, S, T y U. Trios correlativos. E466a. SC, todo su apresto

original. Buen grupo. Lote de doce billetes (12) 10
33627 22 de julio de 1954. 25 pesetas. Serie A. E467a. Leve marquita en el cuerpo y en esquina. SC,

apresto original 6
33628 22 de julio de 1954. 25 pesetas. Serie 1. Septeto correlativo. E467a. Piquito ligerisimamente

doblado. SC, todo su apresto original. Buen grupo. Lote de siete billetes (7) 30
33629 22 de julio de 1954. 25 pesetas. Serie 1, J y L. Trios correlativos. E467a. Levisima marquita en

margen lateral de los I. Pliegue de papel en los L. SC, todo su apresto original y apresto original.

Lote de nueve billetes (9) 40
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22 de julio de 1954. 25 pesetas. Serie L. Quinteto correlativo. E467a. Marca horizontal en el lateral
y en margen inferior de uno. SC, todo su apresto original. Lote de cinco billetes (5)

22 de julio de 1954. 25 pesetas. Serie M. Decena correlativa. E467a. SC, apresto original. Buen
grupo. Lote de diez billetes (10)

22 de julio de 1954. 25 pesetas. Serie N. Septeto correlativo. E467a. Descuidados, algun piquito y
alguna esquina marcadas. SC/SC-, casi todo su apresto original. Lote de siete billetes (7)
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33633 22 de julio de 1954. 25 pesetas. Serie M y N. Trios correlativos. E467a. Esquina ligerisimamente
marcada de contar en la N. SC, todo su apresto original. Buen grupo. Lote de seis billetes (6) 26

33634 22 de julio de 1954. 25 pesetas. Sin serie, A, B, C, D, E, G, L J, K, L, M, Ny P. E467, 467ay 467b
(ebc 90€ sc 250€). SC, todo su apresto original, salvo dos que son mejor que EBC+ y otros dos que
son peor que EBC+ (el sin serie uno de estos). Raro el tltimo. Lote de catorce billetes (14) 90

33635 22 de julio de 1954. 25 pesetas. Serie A, B, D, E, F, G, I, J, K, M, Ny P. E467ay 467b (ebc 90€ sc
250€). EBCH, apresto original, alguno algo peor. Raro el ultimo. Lote de doce billetes (12) 40
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33636 22 de julio de 1954. 25 pesetas. Serie A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K, L, M, Ny P. Todo en parejas
correlativas. E467a y 467b (ebc 90€ sc 250€). Leve doblez central disimulado en el primero.
Levisimo doblez central de taco sin romper la fibra en los M y N, y mas marcado en el tltimo. SC y
EBCH+, apresto original. Buen grupo. Raro el altimo. Lote de treinta billetes (30) 180

33637 22 de julio de 1954. 500 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E468 (ebc 325€ sc 750€). EBC+,
apresto original. Lote de dos billetes (2) 90

33638 22 de julio de 1954. 500 pesetas. Serie A. E468a (225€). Levisimas marquitas en lateral y en dos
piquitos. SC, apresto original 50
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22 de julio de 1954. 500 pesetas. Serie D, F, I y K. E468b. Planchado el 1. Piquito ligeramente
marcado en los dos primeros. Manchita en el primero. SC, todo su apresto original el Gltimo, EBC+
y SC los dos primeros, el otro EBC-. Lote de cuatro billetes (4)

22 de julio de 1954. 500 pesetas. Serie J. Pareja correlativa. E468b. Piquito ligerisimamente
marcado. SC, todo su apresto original. Lote de dos billetes (2)

22 de julio de 1954. 500 pesetas. Serie J. Pareja correlativa. E468b. Levisima marquita en el lateral
de uno. SC, casi todo su apresto original. Lote de dos billetes (2)
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22 de julio de 1954. 500 pesetas. Serie P. Cuarteto correlativo. E468b. SC, casi todo su apresto
original. Lote de cuatro billetes (4)

22 de julio de 1954. 500 pesetas. Serie Q. Pareja correlativa. E468b. SC, casi todo su apresto
original. Lote de dos billetes (2)

22 de julio de 1954. 500 pesetas. Serie S. Pareja correlativa. E468b. Mejor que EBC, casi todo su
apresto original. Lote de dos billetes (2)

22 de julio de 1954. 500 pesetas. Serie T. Pareja correlativa. E468b. SC, todo su apresto original.
Buena pareja (crispy). Lote de dos billetes (2)
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33646 22 de julio de 1954. 500 pesetas. Serie T. Trio correlativo. E468b. SC, todo su apresto original.
Buen grupo (crispy). Lote de tres billetes (3) 26

33647 22 de julio de 1954. 500 pesetas. Serie U. Cuarteto correlativo. E468b. SC, todo su apresto original.
Buen grupo (crispy). Lote de cuatro billetes (4) 35

T
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33648 29 de noviembre de 1957. 1.000 pesetas. Serie B. Cuarteto correlativo. E469b. infima marquita en
margen lateral de uno. SC, apresto original. Lote de cuatro billetes (4) 70

33649 29 de noviembre de 1957. 1.000 pesetas. Serie T. E469b. EBC+, apresto original 12

33650 29 de noviembre de 1957. 1.000 pesetas. Serie 1B, 1H, 1J, IN, 1U y 1V. E469b. SC, todo su
apresto original y apresto original, salvo el IN que es casi EBC+. Lote de seis billetes (6) 70

33651 29 de noviembre de 1957. 1.000 pesetas. Serie 1U. Mas 19/11/1965 1.000 ptas. W. E469a 'y 471b.
Mas dos billetes de 100 francos suizos (Giacometti). MBC- y MBC. Lote de cuatro billetes (4) 1
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19 de noviembre de 1965. 100 pesetas. Sin serie. MUESTRA estampillado en rojo. NULO 16 en
perforacion. Numeracion 0000000. E470M (350€). Manuscrito arabe en tinta en el margen inferior.
Levisimo doblez sin romper la fibra no centrado. Rotito en margen lateral. Casi SC-, casi todo su
apresto original
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19 de noviembre de 1965. 100 pesetas. Sin serie, A, D, E, F, L, M, N,P,R, T, V, X, Z, 1C, 1D, 1E,
1G, 1J, IN, 1Q y IT. E470 y 470a. Algunos descuidos. SC, apresto original, salvo seis que son
EBC+ o algo mejor, y cuatro que son EBC o mejor (incluyendo el primero). Lote de veintidos
billetes (22)

19 de noviembre de 1965. 100 pesetas. Sin serie, A, D, E, L, M, N, P, Q, T, W, X, Y, Z, 1C, 1D, 1E,
IF, 1G, 1], IN, 1Q y 1T. E470 y 470a. Pliegue de papel en el primero. El segundo planchado. SC,
todos su apresto original y apresto original, salvo siete que son EBC+ y EBC. Lote de veintitres
billetes (23)

19 de noviembre de 1965. 100 pesetas. Serie L. Cuarteto correlativo. E470a. Piquito doblado en
uno. SC, todo su apresto original. Lote de cuatro billetes (4)

19 de noviembre de 1965. 100 pesetas. Serie M. Cuarteto correlativo. E470a. Leve marquita en
esquina de contar. SC, casi todo su apresto original. Lote de cuatro billetes (4)

19 de noviembre de 1965. 100 pesetas. Serie M. Cuarteto correlativo. E470a. Leve marquita en
esquina de contar. Piquito marcado. SC, apresto original. Lote de cuatro billetes (4)

19 de noviembre de 1965. 100 pesetas. Serie N. Quinteto correlativo. E470a. Leve marca central sin
romper la fibra ;algo humedecida para disimularla?. Marca lateral en uno. EBC+, apresto original.
Lote de cinco billetes (5)

19 de noviembre de 1965. 100 pesetas. Serie X. Cuarteto correlativo. E470a. Piquito marcado. SC,
apresto original. Lote de cuatro billetes (4)
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33660 19 de noviembre de 1965. 100 pesetas. Serie 1E. Sexteto correlativo. E470a. Piquito marcado en
uno. SC, todo su apresto original. Lote de seis billetes (6) 10

33661 19 de noviembre de 1965. 100 pesetas. Serie 1Q. Cuarteto correlativo. E470a. Leve marquita en el
lateral de uno. SC, todo su apresto original y apresto original. Lote de cuatro billetes (4) 7

33662 19 de noviembre de 1965. 100 pesetas. Trios correlativos. Serie E, 1G y 1K. E470a. Dos esquinas y

un piquito ligeramente marcados en tres. SC, todo su apresto original y apresto original. Lote de
nueve billetes (9) 16

33663 19 de noviembre de 1965. 100 pesetas. Serie E, Y y 1C. Parejas correlativas. E470a. SC, todo su
apreto original, salvo la Y que es EBC+. Lote de seis billetes (6) 9

33664 19 de noviembre de 1965. 100 pesetas. Serie 1D, 1F y 1J. Parejas correlativas. E470a. SC, apresto
original, y EBC+ la 1F. Lote de seis billetes (6) 9
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33665 19 de noviembre de 1965. 1.000 pesetas. MUESTRA estampado en rojo. NULO 16 en perforacion.
Numeracion 0000000. E471M (650€). Manuscrito arabe en tinta en su margen superior. Punto de
alfiler. EBC+, apresto original. Escaso 500

33666 19 de noviembre de 1965. 1.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E471. Marca vertical en
margen lateral. Levisimo doblez central sin romper la fibra. EBC+, apresto original. Lote de dos
billetes (2) 80
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19 de noviembre de 1965. 1.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E471. Margen lateral
descuidado. Leve doblez central sin romper la fibra. EBC+, apresto original. Lote de dos billetes (2) 80

19 de noviembre de 1965. 1.000 pesetas. Serie J. Pareja correlativa. E471b. SC, casi todo su apresto
original. Buena pareja. Lote de dos billetes (2) 25

19 de noviembre de 1965. 1.000 pesetas. Serie N. Pareja correlativa. E471b. infimo pliegue de
papel. SC, todo su apresto original. Buena pareja (crispy). Lote de dos billetes (2) 20

PACARA AL FORIRDON,
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19 de noviembre de 1965. 1.000 pesetas. Serie R y 1H. Parejas correlativas. E471b. SC, casi todo su
apresto original. Lote de cuatro billetes (4) 35

16 de agosto de 1951. 5 pesetas. Serie F, J y 1J EBC+. Mas 22/7/1954. 5 ptas. K y N. SC, apresto
original. Mas 7/4/1953. 3S pareja correlativa. Descuidados y esquina marcada. SC, apresto original.
Mas 17/11/1970. 100 ptas. 4F pareja correlativa. SC, apresto original. E459a, 466a, 464c y 472c.
Lote de nueve billetes (9) 5

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie A. E472a. Piquito marcado. SC, todo su apresto
original 3

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie A. Pareja correlativa. E472a. SC, apresto original. Lote
de dos billetes (2) 9

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie H. Diez correlativos. En cuadernillo a modo de
chequera de Blanca Lopez Quesada Oficina Principal Carrera de San Jerénimo 19, Madrid. E472b.
SC, apresto original. Lote de diez billetes (10) 9

17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie R. Quinteto correlativo. E472b. SC, apresto original.
Lote de cinco billetes (5) 4
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33676 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie Y, 1A, 1J, 1X, 21 y 2M. Seis cuartetos correlativos.
E472b y 472c¢. Levisima marquita en uno. SC, todo su apresto original y apresto original. Lote de
veinticuatro billetes (24) 20

33677 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 1J. Todos correlativos. E472c. SC, todo su apresto
original y apresto original. Lote de veintidos billetes (22) 17
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33678 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 1X. Todos correlativos. E472c. Esquina doblada en el
ultimo. SC, todo su apresto original y apresto original. Lote de cincuenta billetes (50) 40

33679 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 2Z, 4Z, 6A, 7S y 7W (tltima serie). Cinco cuartetos

correlativos. E472c¢. Pliegue de papel en dos. SC, todo su apresto original y apresto original. Lote de
veinte billetes (20) 16

33680 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 4B. Numeraciones capicuas. Incluye trio correlativo
por el digito central. E472c. SC, apresto original. Numeracion especial. Dificil de conseguir el
capicua correlativo. Lote de cinco billetes (5) 4

33681 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie SA, 4B, 6S y 7B. Todos con numeraciones capicuas.
Numeracion con cuatro 8 en el 4B. E472c. Leve marquita en lateral de uno. SC, apresto original.
Lote de cuatro billetes (4) 4

33682 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 7V y 7W (ultima serie). Trios correlativos. E472c. SC,
apresto original. Lote de seis billetes (6) 5
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33683 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 9A. Quinteto correlativo. E472d (30€). SC, apresto

original. Numeracion especial. Lote de cinco billetes (5) 26
33684 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 9B. Pareja correlativa. E472d (30€). SC, apresto

original. Numeracion especial. Lote de dos billetes (2) 9
33685 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 9A, 9B y 9C. E472d (30€). SC, apresto original.

Numeraciones especiales. Lote de tres billetes (3) 12

PESETAS

MLADRID

i Mot

33686

33686 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Sin serie, A, B,C, D, E,F,G,J, K, L, M, N, R, S, T, X, Y,
1A, 1D, 1F, 1G, 11, 1], 1K, 1L, IN, 1S, 1V, 1W, 1X, 1Y, 2A, 2B, 2C, 2D, 21, 2], 2K, 2M, 2P, 2Q,
2R, 2S,2W, 2X, 27, 3C, 3D, 3E, 3F, 3H, 3K, 3L, 3M, 3N, 3P, 3Q, 3R, 3T, 3U, 3Y, 3Z, 4A, 4D, 4E,
4G, 4H, 4L, 4M, 4N, 4R, 4S, 4V, 4W, 4X, 4Y, 4Z, 5A, 5B, 5C, 5E, 5G, 5H, 5L, 5M, 5N, 5R, 58,
5U, 5W, 5X, 5Y, 5Z, 6A, 6B, 6C, 6D, 6E, 6H, 61, 6J, 6K, 6M, 6N, 6P, 6Q, 6R, 6V, 6W, 6X, 6Z,
7A, 7B, 7C, 7E, 7F, 7G, 7H, 71, 7L, 7N, 7Q, 7R, 7S, 7U y 7W. Numeracién del primero 5660000.
E472, 472a, 472b y 472c¢. Apenas algiin descuido en alguno. SC, todo su apresto original y apresto
original, salvo siete que son SC- y nueve que son EBC+ o algo peor. Lote de ciento veintisiete
billetes (127) 100

33687 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie B, C, D, E,F, G, H,, J, K, L, M, N, P, Q, R, S, T, U,
V, W, X, Yy Z. E472b. Dos con esquinita marcada, algiin leve descuido en algun otro. SC, todo su
apresto original y apresto original, salvo dos EBC+. Lote de veinticuatro billetes (24) 20
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33688

33688 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 1A, 1B, 1C, 1D, 1E, 1F, 1G, 1H, 11, 1J, 1K, 1L, 1M,
IN, 1P, 1Q, 1S, 1T, 1U, 1V, 1W, 1X, 1Y y 1Z. E472¢c. Cuatro con alguna leve marquita. SC, todo
su apresto original y apresto original, salvo tres que son EBC+. Lote de veinticuatro billetes (24) 20

33689 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 2B, 2C, 2D, 2E, 2F, 2G, 2H, 2I, 2J, 2K, 2M, 2N, 2P
(capicua), 2R, 28, 2T, 2U, 2V, 2W, 2X, 2Y y 2Z. E472c. Uno planchado. Algtn contado descuido.
SC, todo su apresto original y apresto original, salvo el mencionado que es peor que EBC+. Lote de
veintitres billetes (23) 20
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33690

33691 33692

33690 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 3A, 3B, 3C, 3D, 3E, 3F, 3G, 3H, 31, 3J, 3K, 3L, 3M,
3N, 3P, 3Q, 3R, 38, 3T, 3U, 3V, 3X, 3Y y 3Z. E472c. Uno planchado. Algunos descuidos. SC, todo
su apresto original y apresto original, salvo dos que son EBC+ y EBC. Lote de veinticuatro billetes

(24) 20
33691 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 4A, 4B (capicua), 4C, 4D (capicua), 4E (capicua), 4F,

4G, 4H, 41, 4], 4K, 4L, 4M, 4N, 4P, 4Q, 4R, 4S, 4T, 4U, 4V, 4W, 4X, 4Y y 4Z. E472c. Alguno con

alguna marquita. SC, todo su apresto original y apresto original, salvo dos EBC+. Lote de

veinticinco billetes (25) 22

33692 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie SA, 5B, 5C, 5D, 5E, 5F, 5G, 51, 5J, 5K, 5L, 5M, 5N,
5P, 5Q, 5R, 58S, 5T, 5U, 5V, 5W, 5X, 5Y y 5Z. E472c. Alguna leve marquita en alguno. SC, todo su
apresto original y apresto original. Lote de veinticuatro billetes (24) 20
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33693 33694

33693 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 6A, 6B, 6C (capicua), 6D, 6E, 6F, 6G, 6H, 61, 6], 6K,
6L, 6M, 6N, 6P, 6Q, 6R, 6S, 6U, 6V, 6W, 6X y 6Z. E472c. Leve marquita en esquina de uno.
Alguna otra levisima marquita en algun otro. SC, todo su apresto original. Buen grupo. Lote de

veintitres billetes (23) 20
33694 17 de noviembre de 1970. 100 pesetas. Serie 7A, 7B, 7C, 7D, 7E, 7F, 7G, TH, 71, 7], 7K, 7L, M,
7N (capicua), 7P, 7Q, 7S, 7T, 7U, 7V y 7W. E472c. Piquito doblado en uno. Alguna leve marquita
en algun otro. SC, todo su apresto original y apresto original. Buen grupo. Lote de veintitin billetes
210 17
=
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33695 23 de julio de 1971. 500 pesetas. Sin serie. Numeracion bajisima inferior a la centena 0000094. Con
las firmas manuscritas de las tres personas firmantes en la plancha (Gobernador, Interventor y
Cajero). E473c (300€). Leve pliegue. Leve marquita en lateral. SC, apresto original. Muy raro.
Interesante

= T BANCO DE ESPANA S
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33696

33696 23 de julio de 1971. 500 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E473 (90€). Esquina doblada en uno.
Leve pliegue de papel. SCy casi SC-, apresto original. Lote de dos billetes (2)
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33697

33697 23 de julio de 1971. 500 pesetas. Serie C. Sexteto correlativo. E473a. Pliegue de papel en casi
todos. SC, apresto original. Lote de seis billetes (6)

33698 23 de julio de 1971. 500 pesetas. Serie D. Trio correlativo. E473a. Leve marquita en esquina de los
tres. SC, apresto original. Lote de tres billetes (3)

33699 23 de julio de 1971. 500 pesetas. Serie [ y K. Dos parejas correlativas. E473a. Pliegue de papel en la
K. SC, apresto original. Lote de cuatro billetes (4)
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33700 23 de julio de 1971. 500 pesetas. Serie Q (2) y X. Tres numeraciones capicuas. E473a. Alguna
levisima marquita en alguno sin importancia. SC, casi todo su apresto original. Lote de tres billetes

3

33701 23 de julio de 1971. 500 pesetas. Serie 1E. Cuarteto correlativo. E473a. Esquina marcada de contar.
SC, apresto original. Lote de cuatro billetes (4)

33702 23 de julio de 1971. 500 pesetas. Serie 9A. Trio correlativo. E473b (80€). SC, todo su apresto
original. Numeracion especial. Lote de tres billetes (3)
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33703 23 de julio de 1971. 500 pesetas. Serie 9A. Trio correlativo. E473b (80€). SC, todo su apresto
original. Numeracion especial. Lote de tres billetes (3) 50
33704 23 de julio de 1971. 500 pesetas. Serie A. EBC+, apresto original. Mas 23/10/1979. 500 ptas. 1S
(altima serie) SC, apresto original. E473a y 476a. Lote de dos billetes (2) 3

33705 17 de septiembre de 1971. 1.000 pesetas. Serie B. Quinteto correlativo. Numeracion de seis digitos.
E474b. Infima marquita en margen inferior. Marca en lateral de uno. SC, apresto original. Lote de
cinco billetes (5) 17

33706

33706 6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Sin serie. Numeracion muy baja 000293. E475 (130€). SC,
apresto original 50

] e
=
2333505

33707 33708
33707 6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Sin serie. E475 (130€). Leve marquita en margen superior. SC,
apresto original 25
33708 6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E475 (130€). SC, casi todo su
apresto original. Buen pareja (crispy). Lote de dos billetes (2) 50

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

120



CIERRE 24.3.2022 A LAS 17:00 HORAS

SUBASTA ELECTRONICA 81 ESPECIAL BILLETES

33709

33710
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33712

33713

33714

EAUCTION 81 CLOSING 24.3.22 AT 5 PM

33709 33710

6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E475 (130€). Un piquito
ligerisimamente marcado en ambos. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2)

6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Sin serie. Trio correlativo. E475 (130€). Marquita en margen
lateral. SC, casi todo su apresto original. Lote de tres billetes (3)
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33711
33712

6 de febrero de 1976. 5.000 pesetas. Serie 9A. E475b (200€). Levisima marquita en esquina. SC,
casi todo su apresto original. Numeracion especial. Raro

23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. Numeracion con tres ceros al
inicio. E476. SC, todo su apresto original. Lote de dos billetes (2)
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33713 33714

23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Sin serie. Sexteto correlativo. E476. Margen mal cortado de
fabrica en uno. Marquita en otro. SC, todo su apresto original. Lote de seis billetes (6)

23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Serie A y 1S (Gltima serie). Dos trios correlativos. E476a. SC,
todo su apresto original. Numeracion especial. Lote de seis billetes (6)

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

121

50

75

90

17

40

50



CIERRE 24.3.2022 A LAS 17:00 HORAS

SUBASTA ELECTRONICA 81 ESPECIAL BILLETES

EAUCTION 81 CLOSING 24.3.22 AT 5 PM

33715
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33718

33719 23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Serie 1G. Con faja original de la FNMT. E476a. SC, todo su
apresto original. Lote de noventa y seis billetes (96)

33715

23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Serie C. Correlativos. E476a. Levisima marquita en lateral de
uno. SC, todo su apresto original y apresto original. Lote de once billetes (11)

23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Serie Q. Numeracion de la primera decena Q0000007. E476a.

SC, todo su apresto original

Lonoooog

23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Serie Q. Pareja correlativa. Numeracion de la primera decena
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33718

Q0000009 y 0000010. E476a. SC, todo su apresto original. Buena pareja. Lote de dos billetes (2)

23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Serie 1C. Quinteto correlativo. E476a. SC, todo su apresto
original. Lote de cinco billetes (5)
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E4301 607

33722

23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Serie 1S (ultima serie). Correlativos. Numeracion con cinco 1

(mas el de la serie) los dos primeros. E476a. SC, todo su apresto original. Numeracion especial.

Lote de diez billetes (10)
33721

33722

90

23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Serie 9A. Pareja correlativa. E476b (25€). SC, todo su apresto
original. Numeracion especial. Lote de dos billetes (2)

16

23 de octubre de 1979. 500 pesetas. Serie K (4) y 9A. Cuarteto correlativo. E476a y 476b (25€).
SC, todo su apresto original. Numeracion especial. Lote de cinco billetes (5)

26

025006

33723

33723

23 de octubre de 1979. 1.000 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. Numeracion no alta 025006 y
025007. E477. SC, apresto original. Lote de dos billetes (2)
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33725

23 de octubre de 1979. 5.000 pesetas. MUESTRA estampado en rojo. NULO 4 en perforacion

Numeracion 000000. Numeracion de la muestra 676 en verde. E478M (550€). SC, todo su aprestc;

original. Escaso
33725

500

23 de octubre de 1979. 5.000 pesetas. Sin serie. Numeracion no alta 001874. Mas 24/9/1985. 10.000

ptas. Sin serie. Numeracion no alta 002074. E478 y 481. Marca en el lateral del priméro. .SC,

apresto original. Lote de dos billetes (2)
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33726

33726 Grupo con el mismo nimero muy bajo, la docena, 0000012 y sin serie. 16/9/1980 200 ptas.
23/10/1979 500 ptas. 22/7/1980 2.000 ptas. 24/9/1985 10.000 ptas. El ultimo con cuatro ceros.
E480, 476, 479 y 481. El ultimo humedecido parcialmente. SC, todo su apresto original y apresto
original, salvo el ultimo que es casi EBC+, restos de apresto original. Muy interesante por ser todos
con la misma numeracion muy baja, la docena. Raros. Lote de cuatro billetes (4) 450
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33727

33727 Grupo con el mismo numero muy bajo 000240 y sin serie. 16/9/1980 200 ptas. 23/10/1979. 500 y
1.000 pesetas. 22/7/1980. 2.000 ptas. 23/10/1979. 5.000 ptas. 24/9/1985. 10.000 ptas. Los dos
primeros y el de 2.000 con cuatro ceros iniciales. E480, 476, 477, 479, 478 y 481. Esquina
ligeramente doblada en el ultimo. SC, apresto original, y el ultimo SC-. Lote de seis billetes (6) 175

33728 22 de julio de 1980. 2.000 pesetas. Sin serie. Cuarteto correlativo. Numeracion con dos ceros
iniciales. E479. Leve marca en margen. SC, todo su apresto original. Lote de cuatro billetes (4) 26

33729 16 de septiembre de 1980. 200 pesetas. Sin serie. Numeracion 5010000. E480. Algo descuidado.
Casi SC, apresto original 1

33730 16 de septiembre de 1980. 200 pesetas. Sin serie. Pareja correlativa. E480. Leve ondulacion. SC,
todo su apresto original. Lote de dos billetes (2) 2
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33731 16 de septiembre de 1980. 200 pesetas. Serie C. Correlativos. Con faja no original manuscrita.
E480a. SC, todo su apresto original. Lote de setenta y dos billetes correlativos (72)
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33732 16 de septiembre de 1980. 200 pesetas. Serie K. Con dos fajas originales de la FNMT. E480a.
Piquitos del primero descuidados. Descuidado el ultimo. SC, todo su apresto original y apresto
original. Lote de cien billetes (100)
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33733

33733 16 de septiembre de 1980. 200 pesetas. Serie 8 A. Cuarteto correlativo. E480c (100€). SC, todo su
apresto original. Buen grupo (crispy). Numeracion especial. Raro. Lote de cuatro billetes (4)

33734 22 de julio de 1954. 25 pesetas N MBC+. 17/11/1970. 100 ptas. 3P MBC. 16/9/1980. 200 ptas M
(altima serie) pareja correlativa EBC+, casi todo su apresto original. 23/10/1979. 1.000 ptas. 5S
EBC+, apresto original. 24/9/1985. 10.000 ptas. I EBC+, apresto original. E466a, 472c, 480a, 477a
y 481a. Lote de seis billetes (6)
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33735

Serie completa de los ultimos billetes de peseta (V Centenario del Descubrimiento) emitidos con el
mismo nimero y sin serie 008277 y 008278. 12/10/1992 y 24/4/1992 (4). 1.000 (2), 2.000 (4), 5.000
(2) y 10.000 (2) pesetas. Sin serie (1S dos de 2.000). Cinco parejas correlativas, siendo cinco
billetes con el mismo numero y otros cinco con el mismo numero correlativo del anterior. Parejas
correlativas. E483 (tipo I, parpado claro), 482, 482A, 484 y 485 (el catalogo recoge también la serie

completa, pero sin referencia). SC, apresto original. Lote de diez billetes (10). Raros.
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Serie completa de los ultimos billetes de peseta (V Centenario del Descubrimiento) emitidos con el
mismo numero 008207 y sin serie. 12/10/1992 y 24/4/1992. 1.000, 2.000 (2 uno con serie 1S),
5.000 y 10.000 pesetas. E483 (tipo I, parpado claro), 482, 482A, 484 y 485. SC, todo su apresto

original y apresto original. Lote de cinco billetes (5)

150

Serie completa de los ultimos billetes de peseta (V Centenario del Descubrimiento) emitidos con el
mismo namero 004007 y sin serie. 12/10/1992 y 24/4/1992. 1.000, 2.000 (2 uno con serie 1S),
5.000 y 10.000 pesetas. E483 (tipo I, parpado claro), 482 y 482A, 484 y 485. SC, todo su apresto

original y apresto original. Lote de cinco billetes (5)
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BANCO DE ESPANA 1} ¥

BANCO ULCOMETION

33738 12 de octubre de 1992. 1.000 pesetas. Serie 9A. E483. SC, todo su apresto original. Mas fantasia
publicitaria de Omeprazol imitando al primero. Numeracion especial. Lote de dos billetes (2)

BANCO DE ESPANA y;

944314604

33739 12 de octubre de 1992. 5.000 pesetas. Serie 9J. E484c (R). MBC. Rarisimo
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33741

33740 EURO. 2013. 5y 10 €. Serie V (Espafia) A. Dos trios correlativos (el tltimo digito es de control).
E493 y 494. SC, todo su apresto original. Escasos correlativos. Lote de seis billetes (6)

33741 EURO. 2013. 5y 10 €. Serie V (Espafia) A. Dos cuartetos correlativos (el ultimo digito es de
control). E493 y 494. SC, todo su apresto original. Escasos correlativos. Lote de ocho billetes (8)
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33742

33743

33744

33745

33746

33747

33748

33749

33750

33751

33752

33753

33754

EAUCTION 81 CLOSING 24.3.22 AT 5 PM

Alemania. El Rapto de Europa. 5 marcos. 1948. Anotacion manuscrita a tinta "Los primeros de mi
vida 27-7-1959". Més México. Gobierno Provisional de México. 1 peso 1914. 5 pesos 1914. 20
pesos 1914 y 15 El Estado de Chihuahua. 100 pesos 1914. MBC+ y MBC. Lote de siete piezas (6)

Conjunto de Argentina (7), Rep. Dominicana (5), Pert (10), Guatemala (1), Brasil (5) y Bolivia (1).
Algunos repetidos. BC a MBC, varios de Rep. Dominicana y Pertt SC y EBC+. Lote de veintinueve
billetes (29)

Bank of England. 5 pounds 1952 copia facsimil del anverso. 1 pound y 10 shillings del Bank of
England. Més Banque Nationale du Katanga. 20, 50 y 100 francs. EBC+ y EBC, y los ultimos
MBC+y MBC. Lote de seis billetes (6)

Filipinas. 25 centavos 1942, 1 peso 1943, 1 peso 1941, 5 pesos emergencia Cagayan, 5 pesos 1941,
5 pesos 1942, 5 pesos 1943, 20 pesos 1941 y 1944. MBC- y MBC, alguno mejor. Lote de nueve
billetes (9)

The Japanese Government. 50 centavos, 50 cents, 1 $, 5 $ (3), 10 $, 1, 5, 100 pesos (2), y 10 y 100
rupees. MBC+ a EBC+. Lote de trece billetes (13)

The United States of America. 1 délar (3) 1995, 2001 y 2003. Serie B F, L I y B C. Numeraciones
inicidndose con 666, 8888 y 88888. Mas 5 ddlares 1995 A A. Se incluye un plastico del Bureau
Engraving and Printing. SC, todo su apresto original. Lote de cuatro billetes (4)

The United States of America. 1, 2 y 5 ddlares. 2006, 2003 A y 2003. Serie A F, H E 'y DF A. Los
tres con numeraciones iniciandose con 8888. SC, todo su apresto original. Lote de tres billetes (3)
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33749

The United States of America. 1, 2 y 10 dolares. 2006, 1976 y 2006. Serie A A, H A y IG A.
Numeracion del primero iniciandose 8888. El ultimo con sobre original de Season’s Greetings. SC,
todo su apresto original. Lote de tres billetes (3)

The United States of America. 2, 20 y 50 ddlares. 1976, 2004 y 2006. Serie L A, EL Gy IA A. El
primero con sello de 13 céntimos y matasellos Corona del Mar Apr 13 1976. Los otros dos con
sobre original de Season’s Greetings. EBC+ los dos primeros y SC, apresto original. Lote de tres
billetes (3)

Confederate States of America. Réplicas a menor tamafio en papel fuerte del segundo tercio del siglo
XX.2$1862.5%1861.20 $ 1861. 50 $ 1864. 100 $ 1864. Mas sobre seguramente original de la
Bureau Engraving and Printing promocionando el coleccionismo de US conmemoratives. MBC+.
Lote de cinco billetes (5)

Confederate States of America. Réplicas a menor tamario en papel fuerte del segundo tercio del siglo
XX.2$1864.5%1861.508% 1861.500 $ 1864. MBC+. Lote de cuatro billetes (4)

Billetes de varios paises del mundo (Europa, Asia y Africa). Alguno repetido. BC+ a MBC+,
algunos mejor. Lote de veintitn billetes (21)

Billetes de varios paises del mundo (Europa, Turquia y Africa). Alguno repetido. BC a MBC+. Lote
de diez billetes (10)
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33755

33756

33757

33758

33759

33760
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7] 33755 33756
Lote de billetes extranjeros. LIBANO. 5y 10 piastras. PORTUGAL. 5 centavos Casa da Moeda. 50
centavos 1918 Chl. 1 escudo 1920 Chl. 5 escudos 1921. Ch2. 4 centavos Bco. Nacional
Ultramariano. 5/11/1914. ARGENTINA. Provincia de San Juan. 30/9/1895. 5 centavos. Obligacion
del Monte de Piedad. Mas seis austriacos y alemanes de 1910-1920. 50 (2; fk y fm) y 1.000 m (4).
BC y MBC, los tltimos EBC. Lote de catorce billetes (14)

Letras de cambio. Plantilla sin usar fechable en Sevilla y solo aceptable su giro en oro o plata. Mas
serie fechada el 11 de junio de 1804 por valor de "mil doscientos (1.200) pesos de ciento veintiocho
cuartos en oro o plata y no vales reales". BPHC en la matriz. EBC+ y EBC. Lote de dos letras de
cambio (2)
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33757 33758

Letra de cambio fechada el 6 de marzo de 1820 por valor de "dos mil novecientos veintitres reales
(2.923) de vellén con veintiocho (28) maravedis de vellon" en plantilla oficial de la Inspeccion
General de Milicias con vifieta alusiva. Sobre el miliciano las letras JMJ ¢Jestis, Maria y José?.
Girada al coronel del Regimiento Provincial de Murcia. EBC+

Letra de cambio fechada el 23 de julio de 1831 en Zaragoza por valor de "dos mil seis (2.006) reales
de vellon y diez (10) maravedis de vellon" con tres endosos. La vifieta es una alegoria al comercio
de ultramar. Leve manchita en margen lateral. EBC+
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33760
Dos letras de cambio giradas y fechadas en Coérdoba por valor de "trece mil quinientos cuatro
(13.504)" y "cinco mil cuatrocientos (5.400) reales de vellén en oro ¢ plata efectivo metélico
sonante con exclusion de todo papel moneda valor". La primera sobre Madrid y la segunda sobre
Cédiz. Ambas con dos endosos. La segunda con distintivo Amador Jover e Hijos; la primera con
sello en seco de Isabel II. Mejor que MBC+ y EBC-. Lote de dos letras de cambio (2)

20 febrero de 1842. Loteria en favor de los refugiados espafioles. Precio del billete 5 francos.
General Cabréra, Conde de Morella: lider carlista que defendié en tltima instancia, con 25.000
hombres, al pretendiente frente a los liberales. Se instalé en Lyon durante el exilio de la primera
guerra carlista. Esquina y pico doblados. EBC+. Raro
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33761 33762 33764

33763

33761 2 de abril de 1860. Abono en cuenta a favor de Casimiro Valdearellano por la financiera Sobrino y
Compaiiia de 500 reales de vellon en efectivo. Cadiz. Mejor que EBC 5

33762 13 de julio de 1861 y 13 de agosto de 1857. Letras de cambio giradas desde Avila y Madrid por
"trece mil quinientos (13.500) reales de vellon pagaderos en oro o plata" y "siete mil (7.000) reales
de vellon pagaderos en oro o plata precisamente". La primera con el distintivo Ygnacio de Jugo; la
segunda con el de la Sociedad Valenciana de Fomento. Casi MBC+ y MBC+. Lote de dos letras de
cambio (2) 3

33763 4 de julio de 1863. Crédito comercial de Cadiz. Extracto de cuenta corriente mantenida con la
entidad por D. Bernardo Sobrino con montante de 96.598,36 reales de vellon. EBC- 3

33764 Loteria. Dos décimos de los sorteos celebrados el 23 de diciembre de 1865 y el 14 de mayo de 1864,
con faciales de 20 escudos (200 reales) y 100 reales. El primero con reverso a modo de billete.
Piquito roto en el segundo. Motitas en el primero. MBC+. Lote de dos billetes de loteria (2) 3
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33765

R

33768

33765 Recibo del Circulo de la Amistad de Cérdoba, a nombre de Carlos Pikman (Pickman, de la Féabrica
de ceramica de la Cartuja, fallecié en 1883), por valor de 10 reales de vellon (por la media cuota del
mes) fechado el 1 de julio de 1880 y firmado por el tesorero A. J. Vifias. Mas Empréstito Nacional
de 175 millones de pesetas del 25 de agosto de 1873. Cupoén de cobro (décimo) del 1 de julio de
1875, firmado por A. Echenique y J.R. de Oya (?). 2 pesetas de capital y 0°78 céntimos de intereses
desde 1 de julio de 1875 a 31 de diciembre de 1881. EBC y EBC-. Lote de dos piezas (2) 5

33766 5 de septiembre de 1895. Pagaré de 3.800 reales el 5 de septiembre de 1895 -pagadero el 30 de
noviembre-, con adenda al 3 de febrero de 1896. Documento oficial de clase 20 con timbre de giro
de 75 céntimos (de 500 pesetas y 1 céntimo a 1.000), impreso con el escudo de Espafia. Mas una tira
de 3 timbres méviles de 10 céntimos con fecha 1897 y una pareja sin cortar de 1 peseta clase 11° de
1902. Casi EBC-, y los timbres EBC y EBC-. Lote de tres ejemplares (3) 3

33767 6 de febrero de 1896. Pagaré (a 6 de mayo de 1896) de "7.000 pesetas en monedas de oro y plata
con exclusion de todo papel creado o por crear". Documento oficial de clase 16® con timbre de 4
pesetas para montos de entre 5.000 pesetas y 1 céntimo a 7.000. Con escudo de Espafia. Manuscrito
Renovacion del de 6.500. Casi EBC 6

33768 14 de diciembre de 1900. Pagaré a la orden (el 12 de enero de 1901) de 3.000 pesetas entre
Marcelino Martinez y José Boto en documento oficial clase 11*. Con escudo de Espaiia y timbre de
3 pesetas (1900 de 2.000 PEStas 1C. a 3.000). EBC 3

33766 33767
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33769 Letras de cambio. Con timbres de 10 céntimos a 20 pesetas, valores entre 22 pesetas y 19.000
pesetas; y fechadas entre 1909 y 1921; ocho de ellas en 1910. Dos giradas sobre Almeria y el resto
sobre Albox. Cuatro con sello Banco de Espafia Almeria. Una quemada, rota y pegada. Otra algo
quemada y con rotos. MBC a EBC, dos peor. Lote de diez ejemplares (10) 9

33770 Cédula personal de la Provincia de Almeria, clase 11?, 65 céntimos; y otra de la misma clase, 50
céntimos de peseta. Fechadas en Velez-Rubio y Partaba en 1916 y 1905. Mas bloque de cinco sellos
de 1 peseta Pro Huérfanos de la Guardia Civil de exaccion voluntaria. EBC, MBC+ y EBC+. Lote
de tres ejemplares (3) 4

33771 Loteria. Tres décimos sin cortar del sorteo celebrado el 21 de junio de 1923, 1%, 2* y 3* serie. Precio
5 pesetas. Casi EBC-. Lote de tres décimos (3) 3

33772  1929. Cédula personal. Tarifa segunda, clase 12* 8 pesetas. Hacienda Provincial. Diputacion
provincial de la Corufia, Ayuntamiento de Somozas. Firma a tampon del recaudador. MBC 2
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33776

33773 24 de agosto de 1936. Ayuntamiento constitucional de Montoro. Comité del Frente Popular Local.
Cédula de trabajo al portador. Tampon con el escudo municipal coronado de mural y laureado. Dos
firmas olografas. MBC 3

33774 Letras de cambio de la Diputacion de Navarra, con el escudo de la provincia. Tres efectos fechados
en 1943; uno de 6 pesetas y dos de 2'40 de impuesto del timbre llevando ademas timbre de 60
céntimos el primero y 30 céntimos las dos restantes. Entre 938,7 y 2.647,05 pesetas. Mas otra de 9°
clase con timbre de 15 céntimos fechada en 1956. Yugo y flechas en el lateral. EBC-y EBC. Lote de
cuatro ejemplares (4) 4

33775 Loteria. Tres décimos de los sorteos celebrados el 21 de marzo de 1905, el 5 de febrero de 1948 y
22 de diciembre de 1953. 5, 15 y 200 pesetas. MBC y MBC+. Lote de tres ejemplares (3) 1

33776 Veterinaria. Ayuntamiento de Hinojosa del Duque. Permiso para sacrificar un cerdo en su domicilio
el 13 de diciembre, abonando 4 pesetas. Fechado el 12 de diciembre de 1945. Mas Ministerio de
Agricultura, Colegio Nacional de Veterinarios. Reconocimiento macro y microscopico de un cerdo
(1 de diciembre de 1944) en Hinojosa del Duque, (Cérdoba). Algo sucios. MBC. Lote de dos
documentos (2) 3
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33777 Documento notarial de Protesto de letra de cambio con su nota de gastos. El documento se fecha el
11 de julio de 1966 en Sevilla. La nota de gastos del Banco Espaiiol de Crédito por 66'20 y el valor
del protesto 500 pesetas. En papel de timbre del Estado clase 8% de 1'50 pesetas y timbre movil de 10
céntimos. EBC 3

33778 Imperio Ruso. 1912. Billete de crédito de 500 rublos. Cuatro correlativos mas otro suelto. Algunos
descuidos. Casi SC, apresto original. Lote de cinco billetes (5) 3

33779 México. Banco de Morelos S.A. Cuernavaca, Morelos, México. Accion de 100 pesos. 24 de
diciembre de 1903. Con sus cupones. EBC+, apresto original 3

33780

33781 33782 33783

33780 Banco Hipotecario de Espaiia. Obligacion a corto plazo de 500 pesetas para Fomento de Agricultura
y Construccién de edificios. Interés anual del 5% pagadero el 1 de enero y el 1 de julio. Real Orden
de 12 de octubre de 1875. Completa, con sus diez cupones y su matriz. Con sello en seco del banco
(cinco en los cupones y uno en el propio documento). Sin emitir. Sin firmas. Con matriz.
Practicamente SC, apresto original 3

33781 Banco Hipotecario de Espafia. Cédula Hipotecaria de 500 pesetas al 6% y al portador reembolsable
por sorteo a lo mas en 50 afios a partir del 1 de octubre de 1879 al interés anual de 30 pesetas.
Emitida en Madrid el 16 de octubre de 1879. Completa con sus 80 cupones y su matriz. Sin emitir.
Sin firmar. Descuidada. Margenes y esquinas con dobleces. EBC, apresto original 3

33782 Banco Hipotecario de Espafia. Cédula Hipotecaria de 500 pesetas al 5% y al portador reembolsable
por sorteo a lo mas en 50 afios a partir del 1 de octubre de 1880 al interés anual de 25 pesetas.
Emitida en Madrid el 4 de octubre de 1880. Completa con sus 80 cupones y su matriz. Sin emitir.
Sin firmar. Algin descuido. Casi EBC+, apresto original 3

33783 Banco Hipotecario de Espafia. Cédula Hipotecaria de 500 pesetas al 5% anual y al portador
reembolsable por sorteo a lo més en 50 afios a partir del 1 de abril de 1885 al interés anual de 25
pesetas. Emitida en Madrid el 9 de marzo de 1885. Completa con sus 80 cupones y su matriz. Sin
emitir. Sin firmar. Algain descuido. Rotito. Casi EBC+, apresto original 3
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33784 33785
33786

Banco Hipotecario de Espafia. Cédula Hipotecaria de 500 pesetas al 5% anual y al portador
reembolsable por sorteo a lo mas en 50 afios a partir del 1 de agosto de 1885 al interés anual de 25
pesetas. Emitida en Madrid el 13 de junio de 1885. Completa con sus 16 cupones. Sin emitir. Sin
firmar. Papel algo envejecido. Algun rotito. EBC+, restos de apresto original

Banco Hipotecario de Espafia. Cédula Hipotecaria de 500 pesetas al 5% anual y al portador
reembolsable por sorteo a lo mas en 50 afios a partir del 1 de agosto de 1885 al interés anual de 25
pesetas. Emitida en Madrid el 13 de junio de 1885. Completa con sus 16 cupones. Sin emitir. Sin
firmar. Rotito. EBC+, apresto original

Banco Hipotecario de Espafia. Cédula Hipotecaria de 500 pesetas al 5% anual y al portador
reembolsable por sorteo a lo més en 50 afios a partir del 1 de abril de 1887 al interés anual de 25
pesetas. Emitida en Madrid el 24 de marzo de 1887. Con cupones del 1 de abril de 1905 al 1 de abril
de 1927 con lo que se pagaron 35 de los 80. Con profusion de sellos en seco del Banco (mas de una
decena) y dos de tampodn acreditativos del pago del timbre de los afios 1893-94 y 1894-95. Con tres
firmas olografas. Parcialmente cortada la parte de los cupones. Casi EBC+, apresto original

Banco Hipotecario de Espafia. Cédula Hipotecaria de 500 pesetas al 4% anual y al portador
reembolsable por sorteo a lo més en 50 afios a partir del 1 de abril de 1890 al interés anual de 20
pesetas. Emitida en Madrid el 13 de enero de 1890. Completa con sus 80 cupones y su matriz. Sin
emitir. Sin firmar. Rotito. Mejor que EBC+, apresto original

Banco Hipotecario de Espafia. Cédula Hipotecaria de 500 pesetas al 5% anual y al portador
reembolsable por sorteo a lo més en 50 afios a partir del 1 de abril de 1892 al interés anual de 25
pesetas. Emitida en Madrid el 20 de abril de 1892. Completa con sus 80 cupones y su matriz. Sin
emitir. Sin firmar. Rotito. Esquina doblada. EBC+, apresto original

Banco Hipotecario de Espafia. Cédula Hipotecaria de 500 pesetas al 5% anual y al portador
reembolsable por sorteo a lo més en 50 afios a partir del 1 de abril de 1892 al interés anual de 25
pesetas. Emitida en Madrid el 20 de abril de 1892. Completa con sus 80 cupones y su matriz. Sin
emitir. Sin firmar. Esquinas dobladas. Mejor que EBC+, apresto original

Banco Hipotecario de Espafia. Cédula Hipotecaria de 500 pesetas al 4% anual y al portador
reembolsable por sorteo a lo mas en 50 afios a partir del 1 de octubre de 1904 al interés anual de 20
pesetas. Emitida en Madrid el 15 de enero de 1904. Completa con sus 80 cupones y su matriz. Sin
emitir. Sin firmar. Algin descuido en margen inferior. Mejor que EBC+, apresto original
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33791 33792

33793
33791 Banco Hipotecario de Espafia. Cédula Hipotecaria de 500 pesetas al 4% anual y al portador
reembolsable por sorteo a lo mas en 50 afios a partir del 1 de octubre de 1904 al interés anual de 20
pesetas. Emitida en Madrid el 15 de enero de 1904. Completa con sus 80 cupones y su matriz. Sin
emitir. Sin firmar. Rotito. Esquina doblada. Taladros en margen. Casi EBC+, apresto original 3

33792 Banco Hipotecario de Espafia. Cédula Hipotecaria de 500 pesetas al 4% anual y al portador
reembolsable por sorteo a lo mas en 50 afios a partir del 1 de octubre de 1904 al interés anual de 20
pesetas. Emitida en Madrid el 15 de enero de 1904. Completa con sus 80 cupones y su matriz. Sin
emitir. Sin firmar. Talados en margen. Algin descuido. Mejor que EBC+, apresto original 3

33793 Sociedad Espafiola General de Crédito. 1.000 reales de vellon segiin Decreto del 11 de diciembre de
1863. Pliego de tres ejemplares (3) con numeracion correlativa en la matriz. Sin emitir. Lleva la
firma impresa del Director Gerente y faltan las del Director Delegado, Vocal de turno y Cajero que
se imponian en el momento de la emision. Esquina doblada. Algo descuidado. EBC+, apresto
original. Correlativo al lote siguiente. Lote de tres billetes en bloque (3) 3

33794 Sociedad Espafiola General de Crédito. 1.000 reales de vellon segiin Decreto del 11 de diciembre de
1863. Pliego de tres ejemplares (3) con numeracion correlativa en la matriz. Sin emitir. Lleva la
firma impresa del Director Gerente y faltan las del Director Delegado, Vocal de turno y Cajero que
se imponian en el momento de la emision. Algo descuidado. EBC+, apresto original. Correlativo al
lote anterior y al siguiente. Lote de tres billetes en bloque (3) 3

33797

33795 Sociedad Espafiola General de Crédito. 1.000 reales de vellon segiin Decreto del 11 de diciembre de
1863. Pliego de tres ejemplares (3) con numeracion correlativa en la matriz. Sin emitir. Lleva la
firma impresa del Director Gerente y faltan las del Director Delegado, Vocal de turno y Cajero que
se imponian en el momento de la emision. Algo descuidado. EBC+, apresto original. Correlativo a
los lotes anteriores. Lote de tres billetes en bloque (3) 3

33796 Banco Agricola Peninsular. Accion de 2.000 reales de vellon. Madrid. 1 de enero de 1846. Sello en
seco. Con cinco firmas. Con cupones del 7 al 24 (1849-1858) con diez sellos de tampon por el
Dividendo y la Junta liquidadora. EBC-, restos de apresto original. Muy interesante 5

33797 Banco Popular Espariol. Obligacion de 500 pesetas del 4 de septiembre de 1872, con la garantia de
la Deuda Consolidada de Espaiia. Serie C. Expresada en 20 libras esterlinas y 500 francos franceses.
Emision de 40.000 obligaciones. Barcelona, 23 de septiembre de 1872. Sello en seco. Algin rotito.
Algo sucia. MBC+. Interesante 5
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33798

33798 Banco de Sevilla. Accion de 2.000 reales de vellon. Serie A de 3000 acciones; capital efectivo
6.000.000 de reales de vellon. Fechada en Sevilla el 14 de febrero de 1857. Con cuatro firmas. En el
dorso cuatro transferencias de esta accion con tres firmas oldgrafas por cada transferencia. Multitud
de sellos fechando dividendos desde junio de 1857 a Junio de 1867?. EBC, apresto original. Muy
interesante 5

33799 Banco de Castilla. Accion de 500 pesetas para un capital de 25.000.000 pesetas. Fechada en Madrid
a 1 de diciembre de 1880. Con tres firmas impresas y tampon de su liberacion en 1894. Con 22
cupones del 59 al 80. Adheridos dos méviles de 10 céntimos curso de 1893-94 y 1894-95. Mejor
que EBC+, apresto original 5

33800 Banco Hipotecario Espafiol. Gobierno Provisional. Escudo de Espafia con corona mural. Accion de
500 pesetas (pagado al 40%=200 pesetas). Emision de Madrid y Paris el 1 de abril de 1870. Emision
de 25.000 acciones. Firma impresa y sello de tinta de Credit Foncier d'Espagne. Sucursal de Paris.
Mantiene color sepia de fondo. Con 23 de los 24 cupones. Sello en seco. Algun leve descuido.
Esquinita doblada. Practicamente SC, apresto original 3
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33802
33803

33801 Banco Hipotecario Espafiol. Gobierno Provisional. Escudo de Espafia con corona mural. Accion de
500 pesetas (pagado al 40%=200 pesetas). Emision de Madrid y Paris el 1 de abril de 1870. Emision
de 25.000 acciones. Firma impresa y sello de tinta de Credit Foncier d'Espagne. Sucursal de Paris.
Mantiene color beige de fondo. Con 22 de los 24 cupones. Sello en seco. Casi EBC+, apresto
original 3

33802 Banco Hipotecario de Espaifia. Cédula/Obligacion hipotecaria de 500 pesetas con interés anual de 20
pesetas, pagadero en Madrid o Paris en semestres (1 abril y 10 octubre). Emitida en Madrid a 15 de
octubre de 1913. Tres firmas. Conserva los cupones 53 a 100 (1 abril 1940 a 1 de octubre de 1963).
Sello en seco. Algun infimo rotito. Casi EBC+, apresto original 3

33803 Banque Territoriale d'Espagne. Accion al portador por 500 francos. Capital social 100.000.000
francos=30.000.000 de escudos en acciones de 1.900 reales=4.000.000 de libras esterlinas en
acciones de 20 libras. Titulo provisional de 150 francos al 6% anual pagadero por semestres.
Emitida en Madrid el 20 de mayo de 1872. Escudo de la Espaiia saboyana rodeada con las cadenas
del Toison y del Santo Espiritu. Conserva del 3° al 24° cupdn (abril de 1874 a octubre de 1884).
Marca de agua. Mejor que EBC, apresto original 4
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33804 33805 33806

33804 Banque Territoriale d'Espagne. Accion al portador por 500 francos. Capital social 100.000.000
francos=30.000.000 de escudos en acciones de 1.900 reales=4.000.000 de libras esterlinas en
acciones de 20 libras. Titulo provisional de 150 francos al 6% anual pagadero por semestres.
Emitida en Madrid el 20 de mayo de 1872. Escudo de la Espafia saboyana rodeado con los collares
del Toisén y del Santo Espiritu. Conserva del 2° al 24° cupén. Marca de agua. Mejor que EBC,
apresto original 4

33805 Banque Territoriale d'Espagne. Accion al portador por 500 francos. Capital social 100.000.000
francos=30.000.000 de escudos en acciones de 1.900 reales=4.000.000 de libras esterlinas en
acciones de 20 libras. Titulo provisional de 150 francos al 6% anual pagadero por semestres.
Emitida en Madrid el 20 de mayo de 1872. Escudo de la Espaiia saboyana rodeado con los collares
del Toison y del Santo Espiritu. Conserva del 2° al 24° cupén. Marca de agua. Mejor que EBC,
apresto original 4

33806 Banco Hipotecario Espafiol. Obligacion Hipotecaria al portador de 500 pesetas=500 francos, con
interés de 30 pesetas/30 francos al afio. Emision de 20.000.000 de pesetas/francos. Conserva 23 de
los 24 cupones (del 10 de febrero de 1871 a 1882). Dos firmas de tampdn y sello de tinta del Credit
Foncier d'Espagne sucursal de Paris. Algun descuido. Casi EBC+, apresto original 3

33808 33809

33807

33807 Banco de Catalufia. Accion de 500 pesetas nominales de un capital de 50.000.000 pesetas. Emitido
en Barcelona el 12 de marzo de 1923. Tres firmas impresas. Conserva 35 de los 39 cupones
numeradas del 24 al 58 (20 a 23 cortados). Gran sello en seco. Leve descuido en margen superior.
Practicamente SC, apresto original 3

33808 Banco Regional de Igualada. Accion de 500 pesetas de un capital social de 7.500.000 pesetas
desembolsado el 25%. Serie A. Emitida en Igualada el 30 de diciembre e 1881. Emitida sin la
factura del Administrador Gerente. Los del Director y el Presidente son presentes. Conserva 49 de
los 50 cupones. Practicamente SC, apresto original 3

33809 Banco Regional de Igualada. Accion de 500 pesetas de un capital social de 7.500.000 pesetas
desembolsado el 25 %. Serie A. Emitida en Igualada el 30 de diciembre e 1881. Emitida sin la firma
del Presidente del Consejo. Los del Director y el Presidente son presentes. Conserva 49 de los 50
cupones. Esquina doblada. Practicamente SC, apresto original 3
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33811

33810

33810 Banco de Reus de Descuentos y Préstamos. 5 de abril de 1919. Accion de 500 pesetas de un capital
de 5.000.000 pesetas. Nominada a favor del Banco de Catalufia. Pasa a ser al portador desde la Junta
General el 3 de octubre de 1931 como consta en el sello de tipo impuesto en anverso y en
reverso,tres firmas y varios sellos de tinta. SC, apresto original 3

33811 Crédito Comercial y Agricola de Cordoba. Impresion moderna en papel verjurado de formato
grande (42x29°5 cms) de la obligacion al portador de 1.000 reales de vellon, plantilla a rellenar
cuando se emite el documento. Fechada en Cérdoba 186-. Con matriz 1

33812 Album EL PAPEL DE LA PESETA. RCM FNMT. Contiene 39 laminas con unos 80 facsimiles de
billetes de reales de vellon y pesetas con notas descriptivas. Desde 1797 a 1976. Réplicas fidedignas
y numeradas. Parece completo. Buena condicion 4

catédlogo
de billetes

33816
33814

33813 BANCO DE BILBAO. Quincuagésimo Aniversario de su fundacién. Memoria leida en la Junta
General de Accionistas del dia 24 de agosto de 1907. 74 paginas con foto de la fechada de la sede
central, plano de la misma, planillas con sus movimientos bancarios y facsimiles de los billetes
emitidos de 100, 200, 500, 1.000 y 2.000 reales de vellon en magnifica impresion. Buena condicion.

Muy interesante 100
33814 CATALOGO especializado de billetes de Espafia. EDIFIL. Madrid 1979. 143 paginas. Bien

conservado 1
33815 BILLETES DE ESPANA (1783-2002). Filabo, Grupo Lamas Bolafio. 2003. 651 paginas. Cartoné

con camisa 9
33816 CATALOGO DEL PAPEL MONEDA ESPANOL. Florian Ruiz Vélez-Frias y Jorge Alentorn Vila.

1974. Madrid. 367 paginas. Cartoné 5
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33819

33817 ENCICLOPEDIA GRAFICA DE LA MONEDA. Editorial Cervantes. Barcelona. Ristica 2

33818 EL BANCO DE ISABEL I Y LA CRISIS DE LA BANCA DE EMISION ESPANOLA DE 1847.
Leopoldo Zumalacarregui. Madrid 1952. 255 paginas. Rustica 5

33819 MEMORIA HISTORICA SOBRE LOS BANCOS. D. Ramén Santillin. Banco de Espaiia. Madrid
1982. 298 paginas. Rustica 3

33820 UN SIGLO DE BANCA PRIVADA (1845-1945). Ramoén Canosa. Nuevas Graficas. Madrid 1945.
223 paginas. Rustica 1

33821 MEMORIA DEL BANCO DE BILBAO ALA JUNTA GENERAL ORDINARIA DE
ACCIONISTAS del dia 31 de enero de 1942. Editorial Eléxpuru Hnos. , S.A. 1942. Bilbao. Rustica 2

33824

33822 33823

33822 UN SIGLO EN LA VIDA DEL BANCO BILBAO. Banco Bilbao. 1957. Bilbao. Ejemplar n° 4180.
590 paginas. Cartoné 3

33823 UN SIGLO EN LA VIDA DEL BANCO BILBAO. Banco Bilbao. 1957. Bilbao. Ejemplar n°® 7622.
590 paginas. Cartoné 3

33824 BANCO DE BILBAO. Septuagésimoquinto aniversario de su fundacion. 24 de agosto de 1857- 24
de agosto de 1932. Editorial Eléxpuru hermanos, S.A. Bilbao 1932. 95 péginas. Cartoné con camisa 2

33825 BANCO DE BILBAO 125 ANOS DE HISTORIA (1857-1982) 1982. Valencia. 176 paginas.
Rustica 3
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33827
33826 1857 LO QUE VIMOS Y VIVIMOS 1982. Banco de Bilbao. 1982. 81 paginas. Rustica 3

33827 LA BANCA BARCELONESA DE 1840 A 1920. Pedro Voltes Bou. Ayuntamiento de Barcelona.
1963. 355 paginas. Rustica 3

33828 BANCO DE BARCELONA. Quincuagésimo Aniversario de su creacion. Memoria que la Junta de
Gobierno Presenta a la general extraordinaria de accionistas en 20 de mayo de 1984. 164 péginas.
Cartoné 3

33829 LOS BANCOS DE EMISION DE CADIZ EN EL SIGLO XIX. Florian Ruiz Vélez-Frias.
Universidad de Cérdoba. Instituto de Historia de Andalucia. 1977. 246 paginas. Rustica 3
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33830 33832 33833

33830 EL MARQUES DE LA ENSENADA, Defensa. Diego Ochagavia Fernandez. Instituto de Estudios
Riojano. Logrofio. 1962. Miscelanea. De pagina 372 a 382. Rustica 2

33831 BANCO DE ESPANA, LOS PRIMEROS BILLETES ESPANOLES: LAS "CEDULAS" DEL
BANCO DE SAN CARLOS (1782-1829). Teresa Tortella. 1997. Madrid. 158 paginas. Rustica con
camisa 3

33832 LOS BANCOS EN LA POSGUERRA ;VUELTA A LA NORMALIDAD? Conferencias. Consejo
Superior Bancario. Madrid 1954. 254 paginas. Cartoné con camisa 2

33833 LOS BILLETES DEL BANCO DE ESPANA DURANTE LA GUERRA CIVIL DE 1936-1939.
Ramon Espuny Vizcarro. 1989. Vinaros. 303 paginas. Cartoné 3

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

139



SUBASTA ELECTRONICA 81 ESPECIAL BILLETES

CIERRE 24.3.2022 A LAS 17:00 HORAS EAUCTION 81 CLOSING 24.3.22 AT 5 PM

........

J 33836

L. 33834 ——— 33835

33834 EL BANCO DE ESPANA, UNA HISTORIA ECONOMICA. Felipe Ruiz Martin y otros. Banco de

Espafia. Madrid 1970. 540 paginas. Cartoné 2
33835 EL BANCO DE ESPANA, SU HISTORIA EN LA CENTURIA 1829-1929. Juan Antonio

Galvarriato. Banco de Espafia. Madrid 1932. 416 paginas. Rustica 3
33836 LOS BILLETES DEL BANCO DE ESPANA 1782-1974. 1974. 404 paginas. Cartoné 15

33837 33838

33837 LOS BILLETES DEL BANCO DE ESPANA 1782-1979. Madrid. 1979. 419 péginas. Cartoné 15
33838 EL BANCO DE ESPANA DOS SIGLOS DE HISTORIA. 1782-1982. Madrid. 1982. 254 péginas.

Rustica 3
33839 NOTICIA DE ESPANA 1840-1940. A través de la coleccion de billetes del banco de Bilbao. Banco

de Bilbao. 1977. 255 paginas. Cartoné con camisa 1
33840 BANCO DE ESPANA, GALERIA DE LA CALLE ALCALA. 1970. Barcelona. Cartoné. 1
33841 MONEDAS DE EUROPA, COLECCION EXCLUSIVA. MFG & Schmidt. 2003. Majadahonda,

Madrid. 44 paginas. Rustica 1
33842 LOS ORIGENES DEL CAPITALISMO EN ESPANA. Gabriel Tortella Casares. Tecnos. 1982. 357

paginas. Rustica 1
33843 COLECCION DE PINTURA DEL BANCO DE ESPANA. José Maria Vifiuela Diaz. 1985. Madrid.

378 paginas. Cartoné con camisa 1
33844 AYER, HOY Y MANANA DE LA BOLSA. Jose Antonio Torrente Fortufio. Madrid 1987. 362

paginas. Rustica 1
33845 THE MONEYMAKERS INTERNATIONAL. W. Kranister. Black bear publishing. 1988. England.

326 paginas. Cartoné con camisa 1
33846 OUR CURRENCY HERITAGE. Bank Negara Malaysia. 1984. 44 paginas. Rustica 1
33847 COLLECTING WORLD PAPER MONEY. Lance K. Campbell. Professional Currency Dealers

Association Membership Directory. 1993. 32 paginas. Rustica 1
33848 BEAUTY AND THE BANKNOTE. IMAGES OF WOMEN ON PAPER MONEY. Virginia

Hewitt. Trustees of the British Museum. 1994. London. 64 paginas. Rustica 1
33849 PROMISES TO PAY, THE FIRST THREE HUNDRED YEARS OF BANK OF ENGLAND

NOTES. Derryck Byatt. Spink. 1994. London. 245 paginas. Cartoné con camisa 1
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10.

CONDICIONES DE LA SUBASTA

Los lotes se adjudicaran al mejor postor. Prevalecera la orden recibida y aprobada en primer lugar (orden por escrito).

El subastador regula los remates y las adjudicaciones. La informacién (sonido y datos) de la retransmisidn por internet, en su caso, y el registro
del sistema electrdnico esta subordinada al subastador, siendo prioritaria siempre el remate y la adjudicacion del subastador.

Los precios indicados para cada lote son los precios de salida. No se aceptaran pujas por debajo de este precio.

El precio de adjudicacion sera incrementado con una comisidn al comprador del 18% para las subastas rapidas (las subastas rapidas son las
mensuales -ya sean solo por internet o por internet en vivo, solo por correo o electrénicas-) o sera incrementado con una comision del 20%
para las subastas extraordinarias (las subastas extraordinarias son las presenciales en el hotel Ritz, o en otro hotel, que a su vez son también
por internet en vivo).

Se facturara IVA incluido (entrega sometida al régimen especial de objetos de coleccidn). La comisidén en subasta minima serd de 5 euro por
factura, si ese porcentaje fuese menor a dicha cifra. [Para comerciantes intracomunitarios y exportaciones no se aplicara el régimen especial, y
se facturara exento de IVA].

La comision para pujadores en vivo por teléfono se incrementara en 2 puntos porcentuales respectivamente (20% para las subastas rapidas y
22% para las subastas extraordinarias) [la puja telefénica estd reservada para lotes importantes, debiendo confirmarse la posibilidad de

llevarla a cabo dias antes de la subasta; en todo caso, la puja telefénica supone como minimo pujar la salida del lote].

La orden de compra se realizard enviando su puja por email, fax, carta, o en vivo por teléfono o, en su caso, en vivo por internet a través de
www.live.cayon.com o la app CAYON SUBASTAS AUCTIONS (tras formalizar el registro y tras la aceptacién expresa de CAYON SUBASTAS, S.L.;
advierta que no podemos garantizar el correcto, estable y completo funcionamiento de la retransmisién en vivo por internet).

CAYON SUBASTAS, S.L. podra requerir cuantas referencias comerciales y garantias econdmicas estime oportuno a los licitadores.

El comprador podra retirar los lotes en la oficina (calle Orfila 10, Madrid). El envio o transporte de los lotes es por cuenta y riesgo del
comprador y supondra afiadir gastos extra.

ATENCION: Los lotes adjudicados podran retirarse en la calle Orfila, 10 de Madrid a partir del dia siguiente habil de finalizacién de la subasta,
en horario de oficina, o en las fechas y horarios indicados al finalizar la subasta. SIEMPRE previa cita y salvo aviso restringiéndo esta opcién.
Para obtener la propiedad y proceder a la retirada de las adjudicaciones ha de realizarse el pago al contado completo (transferencia bancaria
efectiva) y en euro por el propio comprador o representante con autorizacion expresa.

Los lotes no retirados en cinco dias exoneran a CAYON SUBASTAS, S.L. de responsabilidad, asumiendo el riesgo y gastos el comprador. Pasado
un mes desde la celebracion de la subasta y si no se ha realizado el pago, Cayén podra resolver la adjudicacion y disponer libremente de los
lotes sin comunicacidn previa (sin renunciar a los dafios y perjuicios sefialados en el punto 9).

Los lotes se venden tal y como son. Pueden examinarse en los horarios de exhibicién o en internet. Los lotes podran ser devueltos en caso de
causa justificada en un plazo maximo de cinco dias naturales a partir de la fecha de su recepcion (habrd de presentarse en la misma condicion
y estado de como fue entregado, acompafiado de la factura y el certificado).

No se admitiran devoluciones transcurrido este plazo. En ningln caso sera causa justificada la distinta apreciacion o estimacion del estado de
conservacion de los lotes ni tan siquiera la errénea catalogacion referenciada; si lo sera la errénea clasificacion (prevalece el texto a la
fotografia).

No se admiten, bajo ningln concepto, devoluciones de los lotes de mas de una pieza. Tampoco si el lote sufrié alguna alteracion.

El comprador asume toda responsabilidad en referencia a guardar el debido cumplimiento de la normativa vigente que afecte a los lotes
subastados, incluyendo la relativa a la exportacion. CAYON SUBASTAS, S.L. puede ayudarle en las gestiones, pero en todo caso los gastos
ocasionados por los tramites de exportacion serdn a cargo del comprador, incluyendo la tasa de exportacién (minimo 5%).

Sin aviso previo, los lotes podran ser agrupados, divididos, excluidos y/o alterados en el orden de subasta sobre la base de la potestad
discrecional del subastador, incluyendo los cambios relativos a las erratas del catalogo que se advertiran en la subasta (en estos casos, podran
no atenderse las érdenes relativas a los lotes afectados por las erratas).

El sistema de pujas es potestad discrecional del subastador. No obstante y como orientacion para los pujadores a través de 6rdenes escritas, se
indica que lo usual es que las pujas se vayan incrementando en un 10% aproximadamente.

CAYON SUBASTAS, S.L. garantiza con caracter vitalicio la autenticidad de lo vendido al comprador, salvo indicacién contraria.

La participacién en la Subasta supone la aceptacion absoluta e irrenunciable de estas condiciones. La puja aceptada es una orden o contrato de
mandato a CAYON SUBASTAS, S.L., y requiere hacer honor a la misma atendiendo lo antes posible al pago total, siendo su incumplimiento,
ademads, causa de dafios y perjuicios que podrdn ser reclamados. La mora del pago devengard un 20% anual de interés, desde el momento de
la adjudicacién hasta el efectivo e integro pago de la compra. Ademas se deberan abonar los gastos ocasionados por otros conceptos
relacionados (almacenaje, comunicaciones, costas legales, etc.).

El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es el publicado en espafiol, los complementarios seran sometidos al original en
espafiol. Para cualquier litigio o problema derivado de la subasta o de la interpretacién de estas condiciones se establece la sumisién expresa a
los Tribunales y Juzgados de Madrid Capital.

NO SE ADMITEN DECIMALES EN LAS ORDENES
Los incrementos de pujas durante la subasta son potestad discrecional del subastador. Suelen ser en torno al 10 %

PARTICIPE A TRAVES DEL NUEVO SISTEMA
ESTARA INFORMADO DEL PRECIO DE LOS LOTES
Y RECIBIRA EL AVISO DE PUJA SUPERADA

También puede enviarnos su puja por carta, fax (913194206)
o email subasta@cayonsubastas.com



http://www.live.cayon.com/
mailto:subasta@cayonsubastas.com

¢QUE ES UNA SUBASTA ELECTRONICA POR INTERNET?

Es como una subasta tradicional pero exclusivamente por internet
con catalogo online y cierre automatico electronicamente

Podra ver los lotes en un catalogo en pdf
y también en formato electronico habitual en
cayon.com sixbid.com y enlaapp CAYON SUBASTAS AUCTIONS

La comisidon es del 18 por ciento.

¢COMO PARTICIPAR?

Para participar debe tener activa y aprobada
una cuenta en nuestro sistema informatico (cayon.com y/o la app)
y entonces podra dejar su puja directamente
conocera de inmediato si va ganando o no

También puede enviarnos su orden y nosotros la tramitaremos
informaticamente para Vd. (no espere al Gltimo dia para que lo hagamos)

En cayon.com podra ver los lotes (anversos y reversos)
en pdf o en formato electrdnico

y también en la app CAYON SUBASTAS AUCTIONS para iOS y android

y puede examinar algun lote en nuestras oficinas (previa cita)

Las pujas las puede hacer directamente en el sistema
en cayon.comy en la app
no espere al ultimo momento, deje su puja maxima y el sistema defendera su
ordeny le informara

también nos las puede enviar por email a
subasta@cayonsubastas.com, fax, carta...
y las incluiremos en el sistema informatico en su nombre Vd.

La cuenta que tenga en el nuevo sistemay en la app
le permitira seguir la evolucidn de las pujas
y disfrutara del aviso de puja superada




10.

AUCTION TERMS

Lots will go the highest bidder. Bids will be awarded preference in order of reception and approval.

Auctioneer will close lots. He is the ruler of the auction. Information given and shown online is subordinate to the auctioneer decision; his hammer and
bidder winner rules over internet.

Price beside each lot is the starting price. Bids lower than this price will not be accepted.

The hammer will be increased only by 18% buyer’s fee for subastas rapidas (subastas rapidas are speed auctions, monthly internet or monthly internet live
bidding auctions, mail bids and electronic auctions) or will be increased by 20% buyer’s fee for subastas extraordinarias (subastas extraordinarias are
extraordinary sales, floor auctions at hotel Ritz or other hotels, which are also live bidding auctions).

Invoice will be VAT included (margin scheme). Minimum buyers fee per invoice will be 5 euro. [EU dealers with VAT number and all exportations will not be
invoice margin scheme, they will be invoice vat exemption].

Buyer’s fee for phone bidders will be increase by 2 points respectively (so 17% for subastas rdpidas and 22% for extraordinary auctions) [phone bidders will
be confirm only for special lots, please contact us in order to arrange this; phone bid for a lot is a commitment for at least bid starting price]

Bids can be submitted by email, fax or mail, or LIVE BIDDING on the phone or LIVE BIDDING over the internet through WWW.LIVE.CAYON.COM (web
completely and perfect functionality cannot be guarantee).

CAYON SUBASTAS, S.L. reserves the right to request commercial references or other arrangements from potential bidders before accepting bids.

Buyers can pick up lots at the offices (Orfila 10, Madrid, Spain); shipment world wide of lots is an extra expense. Lots can be picked up at CAYON SUBASTAS,
S.L. offices beginning on the first business day after the sale is concluded, during our normal business hours, or at such time and place as may be
announced at the auction. Lots will only be delivered and title transferred upon payment in full being made by the purchaser or by the purchaser’s duly
authorized representative.

CAYON SUBASTAS, S.L. bears no responsibility for any lots for which satisfactory collection or transportation pick-up arrangements have not been made
within five business days after the conclusion of the sale. In case of no payment in one month after the auction, Caydn can refuse purchase and is free to
resale lot/s with no prior permission nor communication to buyer (in addition point 9 of these terms).

Refunds for lots purchased by floor bids will not be permitted under any circumstances. Lots are sold as is, and can be examined in person during days and
hours specified in the catalogue, as well as viewed by internet as indicated. Lots awarded to mail, internet, fax or email bidders may be submitted with
requests for refunds if accompanied by written explanation of the reason for the return within five days of the client’s receipt of the lots. No returns will be
accepted if returned after five days from receipt. Returns will only be accepted in case of an incorrect identification/description of the item itself (disputes
over qualitative descriptions, grading by ourselves or by third party services shall not qualify as bases for returns) (returning lot has to be in the same
condition, including invoice and certificate given). In no event will returns on group lots (defined as a lot comprising more than one piece) be accepted nor
lot returning in a different condition it was delivered.

Purchaser assumes all responsibilities regarding compliance with applicable laws, including export laws. While CAYON SUBASTAS, S.L. may be able to
provide some assistance in these matters, all expenses incurred will be for the account of the purchaser, including the exportation fee (minimum 5%). In
our experience, export arrangements may take between 4 and 9 weeks.

Without any previous notice, CAYON SUBASTAS, S.L. and/or the auctioneer reserve the right to group, sub-divide, or exclude items in the sale, as well as to
alter the sequence of the sale of the lots from the one published in the catalogue. Similarly, CAYON SUBASTAS, S.L. and/or the auctioneer reserve the right
to reject all bids which may have been submitted on lots for which catalogue errata have been discovered. Bidding increments are at the auctioneer’s
discretion; notwithstanding this, as a guideline for absentee bidders, the usual practice is to set bidding increments approximately 10% of the lot’s previous
bid.

CAYON SUBASTAS, S.L. offers a life-time guarantee of authenticity on items sold to the purchaser, unless otherwise indicated.

Any participation in the auction implies acceptance of, absolute compliance with, and cooperation with these terms and conditions. Submission of a bid in
any form implies bidder’s full intent to honour his/her commitment to pay for the lot and all attendant fees if the successful bidder. Invoices/proforma
invoices which are unpaid will accrue 20% annualized interest charges from the date of invoice/proforma until payment in full is received, including any
charges incurred by CAYON SUBASTAS, S.L. relating to communication, legal proceedings or any other costs related to collection.

The English language text is provided strictly for convenience and is to be considered as subordinate to the Spanish language version, which is binding. For
any dispute or litigation arising from the auction, or from these terms and conditions, the parties expressly accept the jurisdiction of the courts of Madrid,
Spain.

Auction sale conducted according to IAPN rules

SUBASTAS

cayon.com subastasnumismaticas.com
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INFORMACION SOBRE PROTECCION DE DATOS

A continuacion le informamos sobre los detalles relativos al tratamiento de su informacion personal, de conformidad con la nueva normativa
aplicable en materia de proteccion de datos personales // Privacy Data Policy. We will keep the data given. You have rights. Contact

juan@cayon.com for any doubt.

Responsables del tratamiento:

CAYON SUBASTAS, S.L. C/Orfila 10, 28010 Madrid B85822245 www.cayon.com 913082310 juan@cayon.com

JANO, S.L. B28448892, con mismo domicilio y datos de contacto.

Podra dirigirse indistintamente a cualquiera de ellos, solamente a uno, no hace falta hacerlo a ambos, para ejercitar cualquiera de sus derechos.
Finalidad del tratamiento: Gestion de base de datos de clientes, documentacion y ejecucion de distintas relaciones contractuales, facturacion y
cobros; asi como mantener y promover la actividad comercial y publicitaria por email, correo ordinario, servicios de mensajeria y 1lamadas
telefonicas, basicamente. Ademas de las diversas obligaciones legales.

También podemos elaborar sencillos perfiles automaticos para tratar de amoldar la informacion y actividad comercial a sus preferencias; por
ejemplo, si colecciona solo billetes, recibird catalogos cuando la subasta sea de billetes, probablemente no lo recibira cuando sea de monedas
extranjeras. En ningun caso dichos perfiles produciran efectos juridicos ni le afectaran significativamente, ya que son logicas y sencillas
herramientas que utilizamos para evitar enviarle informacion que no le interese.

Adicionalmente contamos, por motivos de seguridad, con videovigilancia en el local.

Consideramos que Vd. da su permiso y consentimiento al participar, contactarnos y formalizar operaciones ocasionales ya sea en la sala de
subasta, con una orden escrita, su navegacion en la web y participacion a través de internet o a través de la aplicacion.

La aplicacion y plataformas externas son terceros que nos prestan esos servicios para promocionar y gestionar las subastas, son encargados de
recabar los datos de registro y participacion. (Atencion: si crea una cuenta en dichas plataformas para otras cuestiones que no sean nuestras
subastas debera revisar la politica de datos de dichas plataformas ya que no seremos nosotros sus responsables de los datos). Las plataformas con
las que trabajamos cumplen con la normativa vigente de datos europea y/o estan adheridas al Escudo de privacidad (privacy shield), campliendo
de este modo con las obligaciones de seguridad vigentes.

Legitimacion: Necesitamos sus datos para llevar a cabo la ejecucion de la relacion contractual por la que los participantes se registran y
participan en las subastas o por la que se interesan en nuestros productos y nuestras actividades, asi como el cumplimiento de las obligaciones
legales (laborales, mercantiles y administrativas).

Tenemos sus datos porque ha mostrado interés en nuestras actividades en algin momento desde que se constituyeron las sociedades e iniciaron
su actividad (2009 y 1976 respectivamente). Adicionalmente, basamos el tratamiento de sus datos para desarrollar nuestra actividad comercial en
el interés legitimo que nos asiste, acorde con la normativa vigente. No ha cambiado desde entonces la legitimacion ni la finalidad, asi que salvo
Vd. nos diga lo contrario, seguiremos tratando sus datos.

Destinatarios: Los datos no se transfieren a terceros, salvo obligacion legal, ni con caracter nacional ni con caracter internacional.

Solo se comparten, entre las empresas mencionadas como responsables, los ficheros de clientes y proveedores. Estas empresas tienen la misma
estructura societaria (mismos socios), el mismo domicilio y similar actividad al estar enfocada al comercio minorista numismatico a través de la
celebracion de subastas una, y a través de la compraventa la otra.

Por otro lado, solamente solicitaremos a encargados externos tratamientos auxiliares que pueden implicar acceso limitado a los datos, como
puede ser el del servicio de Correos u otros servicios de logistica o servicios de telecomunicaciones o servicios de consultoria para envios de
correos electronicos o servicios informaticos, necesarios para la correcta prestacion de nuestros servicios. Con ellos se trabajara con
responsabilidad y exclusivamente para que lleven a cabo la labor pertinente determinada, para que ejecuten la orden exacta de comunicacion
contratada, sin que dispongan ni cedan sus datos para otros tratamientos y con la obligacion de que no los mantengan tras la ejecucion del
servicio.

Derechos: Puede acceder, y asi conocer si estamos tratando sus datos; puede rectificarlos y actualizarlos; puede suprimirlos, siempre salvando
las obligaciones legales pertinentes; puede solicitar la portabilidad de los mismos a otro responsable; puede oponerse al tratamiento o solicitar la
limitacion de éste, asi como oponerse a la elaboracion de los sencillos perfiles referidos (en este caso solo podremos enviarle informaciéon
genérica, y le enviariamos toda la que generemos no solo la que entendamos que es de su interés).

Y, naturalmente, en cualquier momento podra retirar su consentimiento al tratamiento de los datos. En este supuesto, eliminaremos sus datos,
salvo el supuesto regulado de bloqueo de los datos para mantener informacion relevante por imperativo legal.

Puede ejercer sus derechos ante el responsable del tratamiento (en relacion a los datos de clientes y proveedores, datos compartidos entre ambos
responsables, solo sera necesaria una solicitud a cualquiera de los dos responsables), acreditando su identidad. Si no le contestamos o considera
que no se han atendido debidamente, le pedimos que nos lo haga saber para tratar de reevaluar la situacion y buscar la forma de solucionar la
discrepancia y asi poderle ayudar y resolver su solicitud.

En todo caso, puede presentar una reclamacion ante la Agencia Espafiola de Proteccion de Datos www.agpd.es c/Jorge Juan 6, Madrid 28001.
Categorias de datos: Los datos que vamos a tratar no pertenecen a categorias especiales ni son especialmente protegidos, no hacen referencia a
antecedentes penales ni son monitorizaciones o tratamientos a gran escala. Son los normales y habituales de cualquier PYME de comercio
minorista, basicamente identificativos de clientes y proveedores, asi como las cookies habituales en la navegacion de internet, el historico de sus
operaciones ocasionales y sus campos de interés dentro de nuestra actividad de comercio de objetos de coleccion de interés numismatico.
Conservacion de datos: Se conservaran mientras se mantenga su interés por nuestra actividad y mientras que no nos solicite su supresion y
eliminacion.

Por 1ltimo, recordar que la seguridad total no existe, pero tratamos de adaptar nuestras actuaciones, sistemas y tratamientos a procedimientos y
medidas razonables para evitar una quiebra y violacion de seguridad de los datos y hacer un uso adecuado, legitimo, pertinente, limitado,
responsable y actualizado de los mismos.

Tomamos conciencia de la importancia de salvaguardar sus derechos, y por eso también tenemos externalizado un servicio de consultoria de
aplicaciones y herramientas informaticas para cubrir necesidades de asesoramiento y servicio en este ambito, ya que no somos informaticos; y en
particular velamos por tener vigentes y actualizadas las licencias de software, y tener vigentes, actualizados y en buen funcionamiento, los
antivirus y el firewall.

Si en algin momento recibiera informacion que no es suya (por ejemplo un email que no va dirigido a Vd.) u observa una debilidad o un fallo de
seguridad, o alguna mejora en la normativa de proteccion de datos que, en la medida de nuestras posibilidades, podamos llevar a cabo, rogamos
se ponga en contacto con el responsable. Muchas gracias.
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PROXIMAS SUBASTAS:

Abril
Mayo

CONSIGNE YA SUS MONEDAS Y BILLETES
CON LAS MEJORES CONDICIONES:

LIQUIDACIONES RAPIDAS

POSIBILIDAD DE ANTICIPOS A CUENTA DE LA VENTA SIN INTERESES

EL COMPRADOR PAGA EL 18 POR CIENTO DE COMISION
POR LO QUE RECIBIRA MAS POR SUS LOTES

CUALQUIER DUDA O CONSULTA

JUAN@CAYON.COM

REFERENCIA BASICA ¢ main reference

Ed Catdlogo Especializado Edifil de BILLETES DE ESPANA. Edifil 2017. 42 edicién
PyPS Standard Catalogue of the World Paper Money. Y el Especial. Krause.

SE ENTREGA, INCLUIDO EN EL PRECIO,
CERTIFICADO DE AUTENTICIDAD
A COLOR DE TODOS LOS LOTES
(excluidos los lotes de conjunto)
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EXPOSICION DE LOS LOTES e NOTICE OF EXHIBITION

Internet - Internet

El texto del catdlogo en www.saladesubastas.com desde donde podra ver las fotografias a color de todos los lotes y

i | hacer sus pujas. También en www.cayon.com o live.cayon.com vy sixbid.com

lf’,’ / En su tableta o movil a través de la app CAYON SUBASTAS AUCTIONS

\&&\// The complete text and all the lots in color can be viewed on www.saladesubastas.com where you can make your
WEB | i ternet bids. Also at www.cayon.com or live.cayon.com  and sixbid.com

In you smartphone and tablet using our app CAYON SUBATAS AUCTIONS

Madrid

En nuestras oficinas de la calle Orfila 10, Madrid: At our office in Orfila 10, Madrid:

Solo cita previa By appointment only
(cinco dias antes del remate) (five days prior to the sale)

DETALLES PARA EL PAGO ¢ PAYMENT paypal is not welcome

BANCO // BANK DETAILS
Transferencia bancaria a nombre de // Wire transfer payable to:

CAYON SUBASTAS, S.L.

BANKINTER (Av. Manoteras 10, edif. C, 22 planta izq. - 28050 Madrid)
CUENTA: ES9501287701470500007495

CAIXABANK (Claudio Coello 14, Madrid 28001)
CUENTA: ES71 2100 1417 10 0200454507

International wires only:

CAIXABANK (Centro Empresas - Serrano 8649)
Account 2100 1417 1002 0045 4507
IBAN ES71 2100 1417 1002 0045 4507
SWIFT : CAIXESBBXXX
Beneficiary CAYON SUBASTAS (Orfila 10 Madrid)

Por favor, al hacer la transferencia acuérdese de indicar su nombre y nimero de pujador
asi como el nimero de subasta rapida

Please, indicate your name and bidder number when you make the wire;
also indicate the number of the live auction

credit card payment
AVAILABLE FOR INVOICES BELOW 3.000 EURO
WRITTEN AUTHORIZATION AND ID/PASSPORT WILL BE REQUIRED
1°5% EXTRA EXPENSES WILL BE CHARGE (AT YOUR OWN CURRENCY, bank rate)
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